
Farkas Gábor  
Prima Primissima-díjas 
Városunk neves építésze óriási elismerésben részesült 
a december 1-jei Prima Primissima gálán. A kecske-
méti kiválóság magyar építészet és építőművészet 
kategóriában a legjobbnak bizonyult. Ennek kapcsán 
beszélgettünk sikereiről.

Fejlődési 
irányainkról
2017 gazdasági beruházásait, 
fejlesztéseit, a kultúra és a 
turizmus aktuális kérdéseit te-
kintettük át Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármesterrel.

Megszólítaná 
a családokat
Dr. Finta József plébános öröm-
mel jött Kecskemétre, a városba, 
ahol született, és bízik abban,
hogy eleget tud majd tenni a 
rábízott feladatoknak.
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KECSKEMÉTI LAPOK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

A legnépszerűbb 
Mikulás a toronyból 
érkezett

Sok Mikulással találkozhattunk december elején Kecskeméten is, 
azonban kétségkívül évek óta az egyik legnépszerűbb a Gong Rá-
dió Mikulása, aki az előző évekhez hasonlóan, idén is a Nagytemp-
lom tornyából ereszkedett le. 

Kecskemét  
a legkedveltebb  
borvidéki település

A megyeszékhely nyerte el idén a Kunsági Borvidék Legkedveltebb 
Települése díjat. Az elismerést a „Hagyományok – ízek – régiók” 
konferencián adták át ünnepélyes keretek között a Földművelés-
ügyi Minisztériumban. 

Egészséges menza  
is lehet menő  
és finom

Novák Katalin államtitkár Kecskeméten jelentette be, hogy 314 is-
kola kérelmét támogatták abból a célból, hogy a menza egyszerre 
legyen egészséges és „menő”. Mert az egészséges ételek is lehet-
nek finomak. 

Minden eddiginél színesebb és színvonalas programokkal várja a kecskemétieket az idei Téli Fesztivál. Az események melegséget, 
fényt hoznak a sötét, hideg napokra. Nem csak a jégkorizás, egy finom forralt bor vagy puncs miatt érdemes bejönni a belvárosba, 
szinte minden estére tartogatnak valami érdekességet a szervezők egészen január 1-jéig. Felvételünkön a Luca Tánca Boszorkány 
Szombat egy pillanata látható a Grapevine boszorkáival, ami ezúttal is sok-sok embert csábított a Főtérre

TÉLI FESZTIVÁL
Fény a sötétben

3. oldal
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Mesecímerek

A kecskeméti óvodák és bölcsődék mesecíme-
res felújítását tervezi a város. A korszerűsítés-
kor nemcsak az infrastruktúra fejlesztése és a 
szigetelések a fontosak, nagy hangsúlyt kap a 
belső terek családias kialakítása. Az óvodákat 
pedig a Kecskeméti Rajzfilmstúdió kedves me-
sefiguráiról neveznék el. Az első ilyen már el is 
készült, a megújult Árpádvárosi óvoda a Csiga-
biga Óvoda nevet kapta.

Névadó ünnepség

A múlt héten tartották a Kecskeméti Szakkép-
zési Centrum Gróf Károlyi Sándor Szakgimnázi-
uma, Szakközépiskolája és Kollégiuma névadó 
ünnepségét. Az eseményen elhangzott, hogy a 
Szakképzési Centrumban már évek óta a fiata-
lok szerepvállalása kap kiemelkedő szerepet. 
Az ünnepségen részt vett Cseresnyés Péter, 
munkaerőpiacért és képzésért felelős államtit-
kár, aki ünnepi köszöntőt is mondott. 

Rendőrsportoló

December 7-én Budapesten adták át az év or-
szágos pontszerző sportbajnokságain kiemel-
kedő teljesítményt nyújtó rendőrök, illetve a 
büntetés-végrehajtás, a katasztrófavédelem 
munkatársainak és a tanintézetek képviselői-
nek elismeréseit. Hét Bács-Kiskun megyei ren-
dőr részesült elismerésben. Az év férfi rendőr 
sportolója Illés Zoltán r. törzsőrmester, a Köz-
területi Támogató Alosztály járőrvezetője lett.

Szeretetebéd

Már szinte hagyomány, hogy az év végéhez 
közeledve ellátogat a Wojtyla Barátság Köz-
pont nagy családjához a polgármester. Így volt 
ez a múlt héten is, amikor finom ebéddel látta 
vendégül a ház rászorulóit Szemereyné Pataki 
Klaudia és Lévai Jánosné képviselő Tanácsadó 
Testülete. Nagy szeretettel fogadták a kedves 
vendégeket, egy-egy adventi koszorúval is meg-
lepték őket hálájuk jeleként.

Bán János

150  
a 650-ből

A Kecskeméti Lapok idei utolsó 
lapszáma már az éves számvetés 
jegyében készült. Így, december tá-
ján cégek, intézmények és magán-
emberek készítenek összegzést: 
mit sikerült és mit nem sikerült 
elérni a lassan mögöttünk hagyott 
esztendőben. S ami talán ennél is 
fontosabb: milyen időszak vár ránk 
2018-ban?

A város életében kiemelkedő 
esztendő volt az idei, ehhez két-
ség sem fér. Látványos, nagylép-
tékű fejlesztések, új beruházások, 
folyamatos bővülés, campus építés 
– összességében dinamikusan 
fejlődő gazdaság, élénk, pezsgő 
kulturális, sportélet. Mindez egy 
több éve tartó, tudatos építkezés 
eredménye. Gondosan előkészí-
tett stratégia megvalósításának 
fázisai hoznak mind látványosabb 
eredményeket.

A bővülésnek is megvannak 
persze a maga gondjai, felmerü-
lő, megoldásra váró feladatai. A 
munkahelyteremtés, a fiatalok itt 
tartása, a közlekedési struktúra 
fejlesztése, ilyen és ehhez hasonló 
kérdések sorával kell folyamatosan 
foglalkozni. Ezek a fejlődő térsé-
gek, települések gondjai. A győz-
tesek előtt álló újabb feladatok. 
Mert Kecskemét végre a győzte-
sek közé tartozik megint. A most 
megszilárdított pozíciónk pedig 
megágyaz a további előrelépési 
lehetőségeknek. 

Kecskemét városa jövőre jeles 
évfordulót ünnepel. Bár települé-
sünk jóval régebbi, városi rangon 
említésének 2018-ban lesz a 650. 
évfordulója. A jubileum számos 
izgalmas eseményt, rendezvényt 
ígér, reményeink szerint emlékeze-
tessé téve az egész évet. A Kecske-
méti Lapok csapata is ünnepelhet, 
jövőre lesz százötven esztendeje, 
hogy ez a polgári lap hűségesen, 
kitartóan beszámol városunk hét-
köznapjairól. Ezalatt a százötven 
év alatt nemzedékek sora élte le 
küzdelmes életét Kecskeméten. 
Eleink, felmenőink életét kísérte 
végig a Kecskeméti Lapok, remé-
nyeink szerint napjaink krónikáját 
is végigköveti, és talán gyerme-
keink, unokáink életét is elkíséri 
majd. 

Minden eddiginél színesebb és színvonalas programokkal várja a 
kecskemétieket az idei Téli Fesztivál. Nem csak a jégkorizás, egy 
finom forralt bor vagy puncs miatt érdemes bejönni a belvárosba, 
szinte minden estére tartogatnak valami érdekességet a szerve-
zők egészen január 1-jéig.

Idén is szombatonként gyullad fel a láng a város adventi koszorúján. 
Minden alkalommal városunk vezetői mondanak köszöntőt az ünnepsé-
gen, az egyházak képviselői pedig adventi gondolataikat osztják meg a 
jelenlévőkkel. Múlt szombaton Gaál József és dr. Homoki Tamás alpolgár-
mester gyújtotta meg az adventi koszorú második lángját.

Ugyanezen a szombaton seprűnyélen lovagló banyák vonultak végig a 
belvároson. Második alkalommal rendeztek ugyanis Kecskeméten Luca 
Tánca Boszorkány Szombatot, ami ezúttal is sok-sok embert csábított a 
Főtérre. A felvonulás a régi Városi Mozitól indult, majd a Luca-kútnál egy 
tiszteletkört tettek a banyák. Így jutottak el a forralt borok utcáján át az 
adventi koszorúig.

Itt a Jugglers of the Willage „varázslói” adtak műsort, majd a Grapevine 
boszorkái kezdtek szédületes táncba a nagyszínpadon. A szállingozó 
hópihék ellenére nagyon sokan gyűltek össze, hogy láthassák, ki lesz 
a legügyesebb boszi az idén. A látványos produkcióban varázserejüket 
tették próbára a kis boszorkatanoncok, hogy legvégül megválasszák a 
Boszorkány Szombat Lucáját. A kis vörös hajú boszit végül együtt ünne-
pelték egy látványos fináléban.

Mindemellett számos koncert, zenés-táncos program gazdagítja az idei 
Téli Fesztivál programjait. A hangversenyek közül több kapcsolódik a Ko-
dály-emlékévhez is. Ezek mellett hétfő este Johann Sebastian Bach Erős 
vár a mi Istenünk című egyházi kantátáját és Mendelssohn, a Luther-ko-
rált is művébe komponáló 5. szimfóniáját szólaltatta meg a Kecskeméti 
Szimfonikus Zenekar és a Kecskeméti Énekes Kör a Filharmónia Magyar-
ország bérleti koncertjén. A Hírös Agórában megtartott hangverseny 
karmestere Erdei Péter Liszt- és Bartók–Pásztory-díjas karnagy, a Kodály 
Zoltán Zenepedagógiai Intézet korábbi igazgatója volt.

Kedden a kecskeméti kórusok énekében gyönyörködhettek a megyei 
könyvtár látogatói. A Kórusok délutánja az adventi, énekes-lelki feltöltő-
désre kínált lehetőséget. 

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

Muzsika, tánc és boszorkányok a Téli Fesztiválon

Gaál József  
és dr. Homoki Tamás alpolgármester 

gyújtotta meg az adventi koszorú  
második lángját

Egy guruló zongorával találkozhattunk 
a főtéren a múlt hét péntekén

Erdei Péter vezényelte a Kecskeméti  
Szimfonikus Zenekart a Hírös Agórában
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A zene nyelve

A Bolyai János Gimnázium az Erasmus+ prog-
ram keretében négy ország középiskoláival kö-
zösen vesz részt a School Radio Waves projekt-
ben. A munkában résztvevő diákok november 
19–25. között Závori Erika és Tóthné Murán-
csik Mónika tanárnő kíséretében Bulgáriában 
találkoztak európai diáktársaikkal. A találkozó 
témája a zene volt, az országok népzenei kultú-
ráját, néptáncait ismerték meg a diákok.

Adomány

Közel félmillió forint értékű adománnyal gaz-
dagodott a megyei kórház Csecsemő és Gyer-
mekgyógyászati Osztályának gyermek intenzív 
részlege. Az Országos Mosolyért Közhasznú 
Egyesület egy infúziós pumpadokkolót vásárolt 
a részlegnek, helyi vállalkozók felajánlásainak 
köszönhetően. Az új munkaállomás nemcsak a 
pontos és gyors adminisztrálást, hanem a biz-
tonságosabb adagolást is lehetővé teszi. 

Jótékonyság

„Zenevarázslat a kecskeméti Nagytemplomban” 
címmel jótékonysági koncertre várják a zene-
szerető közönséget december 18-án 19 órakor 
a kecskeméti Nagytemplomban. Az esemény 
bevételét a templom felújítására ajánlják fel. 
Az est sztárvendégei: Radics Gigi, Pitti Katalin, 
Roby Lakatos (A Virtuózok prímása), Kökény 
Tamás (Virtuóz győztes). Közreműködik Radics 
Sándor és Virtuóz Kamarazenekara.

Megújulás

Rövidebb polgári perek, új eljárási rend és szé-
lesebb körű kötelező jogi képviselet. Január 
1-jén lép hatályba a polgári eljárásjog jelenlegi 
rendszerét alapjaiban megváltoztató törvény. A 
változásokat kedden sajtóreggelin ismertették 
a Kecskeméti Törvényszéken. Dr. Balogh Zol-
tán, a civilisztikai kollégium vezetője hangsú-
lyozta a beszélgetésen, 2018 a megújulás éve 
lesz a polgári eljárásban.

Ünnepi hangulatba 
öltözött a város
Az advent ideje nem csak a karácsonyi várakozásról szól. Ilyenkor sokan 
gondolnak a nehéz sorsú családokra, ezért karácsony közeledtével szinte 
minden nap akad egy-egy jótékonysági rendezvény. 

December 5-én a Csongrádi Utcai Óvoda gyerekeinek volt részük nagy 
meglepetésben. Nemcsak a Gong Mikulás jött el hozzájuk, de városunk ve-
zetői és a rádió ügyvezetője is ajándékokkal megrakodva érkezett az intéz-
ménybe. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester Kecskemét szecessziós 
épületeit bemutató színezőkkel lepte meg a gyerekeket, nagy örömet sze-
rezve számukra.

A Bozsó Gyűjtemény is ünnepi hangulatba öltözött az elmúlt hétvégén. 
Második alkalommal rendeztek ugyanis karácsonyi művészeti vásárt ARTan-
gyalok dekorácsonya címmel. A különleges rendezvényen egyedi művészeti 
alkotásokkal és számos kísérő programmal várták a vendégeket. 

A Mercedes-Benz Schule már hatodik alkalommal tartotta meg ajándéko-
zással egybekötött ünnepi rendezvényét a múlt héten a Városháza díszter-
mében. Az iskola diákjai, tanárai, a szülők és a gyár dolgozói segítségével 
összesen 80 ajándék gyűlt össze, ezeket hátrányos helyzetű családoknak 
adták át.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Muzsika, tánc és boszorkányok a Téli Fesztiválon

A Kodály Iskola Antanténusz Gyermekkórusa is  
részt vett a Kórusok délutánján Jugglers of the Village

A polgármesterrel érkezett  
a Gong Mikulás a Csongrádi utcai oviba

Idén is megrendezték az ARTangyalok 
dekorácsonyát a Bozsó Gyűjteményben

80 ajándékot osztott szét  
a Mercedes-Benz Schule a Városházán
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   LÁTTAD?

Új lakossági ügyfeleknek, egyéves szerződéssel, e-számlával 
a kiemelt csomagokban. Garantált letöltési sebesség D3 területen: 
13 Mbit/s, FTTH területen: 50 Mbit/s.  A lakcímeden elérhető akciós 
ajánlatainkról, a pontos lefedettségről és díjakról érdeklődj 
az invitel.hu oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban. 

Invitel Pont: Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 8. Tel.: +36 20 669 6465

 100 MEGÁS  NET, CSALÁDI HD TV-CSOMAG 
ÉS TELEFON EGYÜTT CSAK HAVI 4690 FORINT!

Az ajánlat 2017. november 2-től visszavonásig, illetve a készülék- 
készlet erejéig érvényes. A Sony Smart tévé csak a kiemelt csomagok 
mellé vásárolható meg, ez digitális  D3 és FTTH területen a Tripla XL, 
VDSL és rezes területen a Tripla M.

VÁSÁROLJ HOZZÁ SMART LED TV-T, RÉSZLETRE!
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GAMF Műszaki és Informatikai Kar

A műszaki és informatikai képzés dél-alföldi 
központja, ahol széleskörű ipari bázis bevoná-
sával készülhetnek pályájukra a jövő mérnökei. 
Korszerű laboratóriumaiban és műhelyeiben a 
hallgatók már valóban úgy érezhetik magukat, 
mint leendő munkahelyükön. Többek között 
anyagvizsgáló és méréstechnikai laboratórium, 
műanyag- és gumitechnológiai laboratórium, 
pneumatikai laboratórium, hegesztőműhely, ro-
bottechnikai laboratórium áll rendelkezésre. Az 
összes szakon duális képzésben is részt vehet-
nek a hallgatók nagyvállalatoknál, kis- és közép-
vállalatoknál, pénzintézeteknél.

 http://gamf.uni-neumann.hu

kecskeméti Gazdaságtudományi Kar

2018 őszétől a nemzetközi üzleti világot, kul-
túrát, szabályozási és gazdasági környezetet jól 
ismerő gazdasági szakemberek képzését vezeti 
be az egyetem. Három tanszék köré szervező-
dik az oktatás: Pénzügy és Számvitel Tanszék, 
Menedzsment és Üzleti Kommunikáció Tanszék, 
valamint Közgazdaságtan és Üzleti Jog Tanszék. 
A kar impozáns képzési helyéül szolgáló új 
Campus oktatási épülete 2018 szeptemberére 
készül el. A karon az országban egyedülálló ösz-
töndíjprogram segíti a hallgatók tanulmányainak 
finanszírozását, sikeres kompetencia-portfólió 
és mentorprogram a beilleszkedést és a készsé-
gek komplex fejlesztését.

 http://gtk.uni-neumann.hu

Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar

A kertészmérnökképzés hagyományai mellett 
ma már vidékfejlesztési agrármérnökök és me-
zőgazdasági mérnökök képzése is folyik alap-
képzésben és mesterszinten is. A gyakorlatori-
entált képzést Bemutatókert, Tangazdaság és 
korszerű laboratóriumok segítik, emellett egyre 
szélesedik a duális képzésbe bevont partnerek 
köre is. A kar erőssége a 270 hektáros saját 
tangazdasága, növényházai, termékfeldolgozó 
tanműhelye. Ezekben olyan életközeli gyakorla-
ti feladatokkal találkozhatnak a hallgatók, mint 
amilyenek későbbi munkahelyeiken, vállalkozá-
saikban is várnak majd rájuk.

 http://kvk.uni-neumann.hu

Pedagógusképző Kar

A színvonalas és gyakorlatorientált képzések so-
rában megtalálhatók a csecsemő- és kisgyermek-
nevelő, az óvodapedagógus, a tanító alapszakok, 
valamint új képzési területként a közösség-
szervezés alapképzési szak. A kar tudományos 
rendezvényei, hangversenyei, képzőművészeti 
eseményei a hallgatók, a szakma képviselői és 
a szélesebb közvélemény számára is nyitottak.

 http://pk.uni-neumann.hu

Az egyetem az alföldi térség meghatározó felsőoktatási és kutatási 
központja, ahol a hallgatók öt karon, műszaki-informatikai, gazda-
ságtudományi, agrár és pedagógusképzési területeken szerezhet-
nek okleveleket. A felsőoktatási intézmény küldetése a gazdasági és 
társadalmi élet változásaihoz igazodó, folyamatosan megújuló, ver-
senyképes, rugalmas és színvonalas képzés megvalósítása. Hallgatói 

számára ösztönző tanulási környezetet teremt abból a célból, hogy 
képességeiket fejleszthessék, egyéniségüket kibontakoztathassák. 

A Neumann János Egyetem diplomaszintjeinek kínálatában 
meghatározó profilnak tekinti a BSc, BA diploma mellett az MSc, 
MA képzéseket is. Ezek mellett részt vállal a felsőoktatási szak-
képzésekben és a szakirányú továbbképzésekben is.

Az egyetem nemzetközi szinten is versenyképes, széles bá-
zison nyugvó képzési portfólióval, kutatási potenciállal és inf-
rastruktúrával kíván bekapcsolódni az Európai Felsőoktatási 
Térség vérkeringésébe. A duális képzés hazai bázisaként vonzó 
lehetőségeket kínál a gyakorlatorientált képzés iránt érdeklődő 
partnereknek.

NEUMANN JÁNOS EGYETEM
www.uni-neumann.hu

Öt képzési területen, egész életen át tartó kötődést  
és tanulást kínál meglévő és jövendőbeli hallgatóinak

Az egyetem 2018-ban is várja nyílt napjain az érdeklődőket! 
Látogasson el a karokra!  

Ismerkedjen meg a képzésekkel, hallgatókkal, oktatókkal!

GAMF Műszaki és Informatikai Kar

Cím: 6000 Kecskemét, Izsáki út 10. 
Telefon: +36 76/516-300
E-mail: gamf@gamf.uni-neumann.hu

Nyílt nap:  
2018. január 23.

Gépészmérnöki BSc, D
Járműmérnöki BSc, D
Logisztikai mérnöki BSc, D
Mérnökinformatikus BSc, D, A
Műszaki menedzser BSc, D

Gazdaságtudományi Kar

Cím: 6000 Kecskemét, Izsáki út 10. 
Telefon: +36 76/516-328
E-mail: gtk@uni-neumann.hu

Nyílt nap: 2018. január 23.

Nemzetközi gazdálkodás BSc, D
Gazdálkodási és menedzsment BSc, D
Pénzügy és számvitel BSc, D
Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás MSc
Master of Business  
Administration (MBA) MSc

Gazdálkodási Kar

Cím: 5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány 14.
Telefon: +36 56/510-300
E-mail: gk@gk.uni-neumann.hu

Turizmus és vendéglátás BSc, D
Kereskedelem és marketing BSc, D
Nemzetközi gazdálkodás BSc
Pénzügy és számvitel BSc, D
Vállalkozásfejlesztés MSc

Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar

Cím: 6000 Kecskemét, Mészöly Gyula tér 1–3. 
Telefon: +36 76/517-620,
E-mail: kvk@kvk.uni-neumann.hu

Nyílt nap:  
2018. január 10. és január 25.

Kertészmérnöki BSc, D, A, MSc
(Kecskemét, Szolnok)
Mezőgazdasági mérnöki BSc, D
(Kecskemét, Szolnok)
Mezőgazdasági és élelmiszeripari  
gépészmérnöki BSc
(Szolnok)
Vidékfejlesztési agrármérnöki BSc, A, MSc 
(Kecskemét)

Pedagógusképző Kar

Cím: 6000 Kecskemét, Kaszap u. 6–14. 
Telefon: +36 76/501-770
E-mail: pk@pk.uni-neumann.hu

Nyílt nap: 2018. január 9.
Csecsemő- és kisgyermeknevelő BA
Óvodapedagógus BA
Tanító BA
Közösségszervező BA

Petőfi Sándor Gyakorló  
Általános Iskola és Óvoda

Nyílt nap: 
2018. január 09. és február 21.

A: angol nyelven is
BSc, BA: alapképzés

MSc: mesterképzés
D: duális képzés

FELSŐOKTATÁSI SZAKKÉPZÉSEINKET  
ÉS SZAKIRÁNYÚ  

TOVÁBBKÉPZÉSEINKET  
KERESD A HONLAPUNKON!

WWW.UNI-NEUMANN.HU 

NEUMANN JÁNOS EGYETEM
TUDÁSHÍD A SIKERHEZ!
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Kecskemét jelentős ipari cent-
rummá vált az elmúlt években. 
2017-ben fontos gazdasági beru-
házások, fejlesztések valósultak 
meg, erősödött az infrastruktu-
rális háttér. A város fejlődéséhez 
érezhetően hozzájárul az immár 
Neumann János Egyetem néven 
működő intézmény, és jelentős 
előrelépések történtek a kultúra 
és a turizmus területén. Szeme-
reyné Pataki Klaudiát, Kecskemét 
polgármesterét kértük meg, 
értékelje az idei évet.

– Kezdjük egy gyors összefoglaló-
val: hogyan látja a város fejlődését 
2017-ben?

– Én mindig a gazdaságból indulok 
ki, hiszen ez az alapja, a meghatáro-
zó feltétele mindennek. Ha a gazda-
ság jól működik, akkor jut elegendő 
forrás az oktatásra, felzárkóztatásra, 
kultúránk fejlesztésére. Szerencsére 
Kecskemét kiemelkedően jól teljesít 
gazdasági téren. Ennek jele, hogy az 
ide települt cégek, amelyek bíznak 
a városban és folyamatosan tovább-
gondolják tevékenységüket, bővíte-
nek. Ha megnézzük az idei mérleget, 
nemcsak azzal dicsekedhetünk, hogy 
új befektetők érkeztek a városba, ha-
nem azzal is, hogy a régi, hagyomá-
nyos iparágak ütemesen tovább tud-
tak fejlődni, újabb irányokat, újabb 
lendületet kapott tevékenységük. 
Néhány példát kiemelnék: a város 
életében meghatározó Univer cég-
csoport tovább bővítette portfólióját, 
és újszerű szemléletet vezetett be 
a paradicsomfeldolgozás területén. 
Nagyon régi, kedves szereplője Kecs-
kemétnek a Hilti, már a rendszervál-
tás óta itt van velünk, és most újabb 
fejlesztésekkel színesítette munkáját, 
plusz hozzáadott értéket produkálva. 
Indiai befektető is érkezett a városba, 
és teljesen új kultúrát, szemléletet ho-
zott magával: amikor belépünk a gyár 
területére, egy kis tavon haladunk 
keresztül. Megkérdeztem, hogy mi 
ennek a jelentősége. Kiderült, ők úgy 
gondolják, hogy mielőtt bemegyünk 
dolgozni, a vízfelület kivonja a negatív 
energiát a lelkivilágunkból. A fejlődés 
során ilyen szemlélettel is gazdagodik 
a város. És a fejlesztés nem áll meg. 
A japán Nissin tésztagyártó cégnek új 
telephelye létesült, a Mercedes tovább 
bővíti a kapacitását, hiszen letette a 
vállalati tanműhely alapkövét, és meg-
kezdődött a második ütem fejleszté-
sének tervezése is. A szintén ízig-vér-
ig kecskeméti Abrazív Kft. is felépített 
egy új telephelyet. Ha ránézünk a déli 
iparterületünkre, látjuk, hogy az teljes 
egészében benépesült. Ha elmegyünk 
a Szélmalom Csárda mellett, azt lát-
hatjuk, hogy egy teljesen új városrész 
épült ki Kecskeméten.

– Ezek a fejlesztések, beruházások 
milyen hatással voltak az adóbevéte-
lekre 2017-ben? 

– Természetesen tovább stabilizál-
ták a város adóbevételét, úgyhogy 
most már még jelentősebb bevétellel 
számolunk a következő évi költségve-
tésben. Azt gondolom, ez szilárd alap-
ját adja a város gazdálkodásának. A 
most induló fejlesztések 3-5 év múlva 
érnek be, akkorra hozzák gyümölcsü-
ket, és akkor jelentkezik további áldá-
sos hatásuk a város költségvetésében. 

– Az ipari fejlesztésekhez elenged-
hetetlenül társulnak infrastrukturális 
fejlesztések is. Ezek talán még közvet-
lenebbül érintik a kecskemétieket...

– Szerencsésen tudtuk folytatni a 
lakossági önerős útépítéseket, me-
lyeket nagy ütemben elkezdtünk az 
előző évben. Idén Hetényegyházán 
és Kadafalván kaptak aszfaltot újabb 
utcák. Kisebb útstabilizációk történ-
tek Rendőrfalu, Kósafalu városrészek-
ben, és itt folytatjuk is tovább, épp a 
napokban írtam alá a Pozsonyi utca 
tervezési munkálatait. Régóta adósai 
vagyunk a közvilágítás fejlesztésének. 
Ebben az évben egyrészt megépült 
az új alállomás, amely lehetővé tette, 
hogy a közvilágítást és a villamose-
nergia-hálózatot fejleszteni tudjuk 
Kecskeméten. Másrészt azokon a he-
lyeken, ahol lehetőség kínálkozott a 
lámpatestek azonnali kihelyezésére, 
nem kellett új vezérszálat kihúzni, 
kihelyeztünk 150-160 lámpatestet a 

város különböző pontjain. Közterü-
leteink esetében is megvalósultak ki-
sebb fejlesztések. Parkok, játszóterek 
újultak meg. Tehát ahogy a lakosság 
részéről érkeznek be az igények, a 
kérések, azokat sorra vesszük, és szé-
pen látható, hogy meg is valósulnak.

– Ha az útfejlesztésekről beszél-
hetünk még egy kicsit, a lakossági 
önerős utakon kívül a külső körút-
rendszer fejlesztésében is jelentős 

előrelépés történt 2017-ben.
– A várva várt északi elkerülő utunk 

tehermentesítette a Ceglédi utat, a 
város különböző szakaszait viszont 
nem. A továbbiakban egy teljes kör-
gyűrűhálózatot alakítunk ki Kecske-
mét legkülső területén. Ennek mun-
kálatai elindultak, és már gőz erővel 
dolgoznak a Ladánybenei úti és a Nyíri 
úti csomópont területén. A teljes kör-
gyűrűhálózat, amely tehermentesíteni 
tudja majd a belváros közlekedését, 
jövőre elkészül.

– Ahogy említette, mindennek 
a motorja a gazdaságfejlesztés. Ez 
nyilván hatással van a munkahelyte-
remtésre, még több munkaerőre lesz 
szükség. Hogyan tudja ezt biztosítani 
Kecskemét?

– Az elsődleges feladatunk, hogy 
a fiatalok felé forduljunk, ezért is 
indítottunk el egy koncentrált ok-
tatás-fejlesztési segítő, támogató 
tevékenységet. A kedvezményes te-
lekértékesítési programunk keretein 
belül mintegy 65 telek talált gazdára, 
és elindult a gyermeket vállaló fiatal 
családok, házaspárok otthonépítési 
programja is. Az oktatás területén 
is nagyot léptünk előre. Továbbra is 
vonzóak a város gimnáziumai, szak-

középiskolái, az általános iskolai 
rendszerben pedig különös figyelmet 
fordítottunk a fejlesztésre. 2017-ben 
stabilizálódott az óvodák, általános 
iskolák, középiskolák fenntartása. A 
Kecskeméti Tankerületi Központtal 
közösen az önkormányzat is hozzá-
járul az intézmények fenntartásához, 
illetve a tankerület is változtatott 
működési mechanizmusán. Közösen 
tudunk most már tervezni, és közö-

sen újítjuk fel folyamatosan ezeket 
az épületeket. Ami az önkormányzat 
kizárólagos feladata, az óvodák felújí-
tása. Számos óvoda újult meg idén. A 
következő energetikai hatékonysági 
csomagban további három bölcsőde 
és nyolc óvoda felújítását tervezzük, 
és az önkormányzat azokat az általá-
nos iskolákat is támogatja, amelyek 
a tankerületi központnál vannak, mi-
vel kecskeméti családok gyermekei 
járnak ide. Számunkra fontos, hogy 
az ő környezetük is folyamatosan 
megszépüljön. 

– A felsőoktatás fejlesztését tekint-
ve is mérföldkő volt az idei év, hiszen 
augusztus 1-jétől viseli Neumann 
János nevét Kecskemét egyeteme. 
Hogyan tudja a kecskeméti gazdaság-
tudományi képzés kielégíteni a mun-
kaerő-piaci igényeket?

– A felsőoktatás területén sikerült 
megtalálnunk azt a piaci rést, amely-
re óriási igény van. Egyrészt a duális 
képzés kiválóan működik, keresett 
képzési forma az egyetemünkön. Eb-
ben jelentős versenyelőnyünk van. 
Egy másik piaci rést is sikerült meg-
találnunk azzal kapcsolatban, hogy 
Budapestről hogyan tudjuk elcsábíta-
ni a fiatalokat. Kiváló oktatói gárdával 

elindítottuk szeptemberben a Gazda-
ságtudományi Kart a Neumann János 
Egyetemen, és megteremtődtek a fel-
tételei egy nagyon magas minőségű, 
angol nyelvű üzleti MBA képzésnek is. 
Bízom benne, hogy ezáltal is tovább 
erősödik az egyetem és a többi kar, a 
Műszaki, a Pedagógusképző és a Ker-
tészeti Kar is fel tud zárkózni ehhez a 
minőségi követelményhez.

– Ejtsünk néhány szót a kultúráról 
is, hiszen Kodály szülővárosa Kecs-
kemét. Az idei Kodály-évben ezt is 
egy kicsit jobban kihasználtuk, mint 
eddig.

– Több ezer diák, gyermek, fiatal 
ápolja továbbra is a Kodály-hagyo-
mányokat és azt a módszert, amelyet 
örökül hagyott ránk Kodály Zoltán, 
városunk nagy szülöttje. Egyedülálló 
az országban az a mérhetetlen meny-
nyiségű zenei műhely – a kórusoktól 
kezdve a néptánccsoportokon át az 
M. Bodon Pál Zeneiskola sok-sok kis 
hangszeres tanulójáig –, amely Kecs-
keméten működik. Elindítottunk egy 
koncentrált programcsomagot az 
idei Kodály-év kapcsán. Nagyon sok 
esemény zajlott le, amely kötődik a 
Kodály-módszerhez és a zeneszerző 
szellemi örökségéhez. Rendkívül sike-
res volt a Hírös Agóra által kezdemé-
nyezett „Kodály nyomában” országos 
vetélkedő.

– Mit tart 2017 legnagyobb ered-
ményének és mit vár 2018-tól?

– Nagyon sokan és nagyon sok éven 
keresztül készítettük a stratégiákat, 
a koncepciókat, a gazdasági progra-
mokat. Hihetetlen mennyiségű anyag 
gyűlt össze azzal kapcsolatban, hogy 
milyen irányba fejlődhet Kecskemét. 
Ezekkel most már látható, megva-
lósult formában találkozunk a város 
különböző pontjain. A „barna rozs-
daterületeink” – a Rudolf laktanya, a 
Homokbánya – végre kimozdulnak a 
mélypontról, és elindul a városrészek 
revitalizációja is. 2018-tól azt a továb-
bi lendületet, azt az együttműködést, 
együttgondolkodást várjuk, amely ki-
alakult a városnak most már minden 
területén. 

Mára világosan kirajzolódik, hogy  
milyen irányba fejlődhet Kecskemét

– A turizmusról eddig egy kicsit 
úgy beszéltünk, hogy nehezen 
tud előrelépni benne a város. Idén 
mintha ez is megtört volna. Ho-
gyan látja a jövőt ezen a területen?

– Annak, hogy a turizmus még 
tovább tudjon fejlődni, két továb-
bi elengedhetetlen feltétele van. 
Egyrészt, hogy Kecskeméten is 
kialakítsunk egy olyan turisztikai 
attrakciót, amely vonzó. Így nem-
csak városlátogatásért érkeznek 
ide, hanem egy kiemelkedő cso-
mag segítségével „hírössé” válik a 
város. Azokkal a fejlesztésekkel, 
amelyeket elindítunk a Városhá-

zán, a Rudolf laktanyában, a szaba-
didőpark különböző területein, a 
múzeumainkban kialakul egy olyan 
vonzó kínálat, amely markáns arcu-
latot adhat a városi turizmusnak. A 
másik feltétel Kecskemét „kapu-mi-
voltában” rejlik. Az érkezők nálunk 
lépnek be Bács-Kiskun megye izgal-
mas régiójába, a Duna–Tisza-közi 
értékek világába. Sikerült a megy-
ével egy közös munkacsoportot 
kialakítanunk. Abszolút mértékben 
nyitottak vagyunk a környező tele-
pülések és a megye értékeinek nép-
szerűsítésére egy közös program 
keretén belül.

Az új fejlesztések  
tovább stabilizálták  
a város adóbevételét 

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

„

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 2018-tól azt 
a lendületet, azt az együttműködést, együttgondolko-
dást várja továbbra is, ami kialakult a városnak most 
már minden területén
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Hivatalos LADA viszonteladó

Cím 1037 Budapest, Zay u. 24.
Telefon  1/801-4203
Fax  +36 1 801 4149
E-mail  info@dunaauto.hu

Kereskedés megnevezése

Voluptati Imus
doluptumque sectatis

Minden kedves partnerünknek 
boldog karácsonyt  

és sikerekben gazdag,  
új évet kívánunk!

 Tormási Autóház

15 éves jubileumát ünnepelte 
a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület
W. Barna Erika grafológus volt a vendége a Nők a Nemzet Jövőjé-
ért Egyesület Női arcok, női élethelyzetek című teadélutánjának a 
Bozsó Gyűjteményben. A beszélgetés után értékelték az egyesü-
let elmúlt tizenöt évét, és átadták az év megyei önkénteseinek 
járó díjakat valamint a Nők a Nemzet Jövőjéért Díjat is. 

A Női arcok, női élethelyzetek el-
nevezésű est vendége ezúttal W. 
Barna Erika volt, akivel Lévai Já-
nosné beszélgetett. W. Barna Eri-
ka évtizedek óta kutatja a kézírás 
tudományát, már tíz könyve meg-
jelent a témában. A beszélgetést 
követően értékelték az egyesület 
elmúlt tizenöt évét, és átadták 

az év megyei önkénteseinek járó 
díjakat.

Engert Jakabné, az egyesület el-
nöke beszámolójában elmondta, 
15 éve végzik önkéntes tagjaikkal 
tevékenységüket. Céljaiknak meg-
felelő programokat szerveznek, 
a nők, a gyermekek, a család és a 
hagyományok ápolása terén valósí-

tanak meg közösségi eseményeket, 
segítő tevékenységet. A helyi önkor-
mányzattal és a hasonló értékren-
det képviselő civil szervezetekkel 
számos közösségi programmal je-
lennek meg Kecskemét és a megye 
településein. 

Számos és szerteágazó prog-
ramjaik között olyanokat találunk, 
mint például az egy hónapos nyári 
napközis tábor, amely hetente 40 rá-
szoruló gyermeknek nyújt tartalmas 
szabadidős, kulturális rendezvénye-
ket. Fontos a Kecskeméti Televízi-
óval közösen szervezett Női arcok, 

női élethelyzetek című beszélgetés-
sorozat vagy a tehetséges, rászoruló 
fiatalok számára rendezett virágva-
sárnapi hangverseny és az adventi 
koncert, amely a fogyatékkal élők 
támogatását szolgálja.

Rendkívül népszerű továbbá a 
kecskeméti Hírös Hét Fesztivál egyik 
kiemelkedő eseménye, a több száz 
kisgyermek részvételével zajló, gyer-
mekfelvonulással egybekötött „Gyer-
mekköszöntő és áldás” vagy szintén 
a Hírös Hét Fesztivál égisze alatt ren-
dezett süteménysütő verseny.

A „Nem vagy egyedül” közösség-
formáló program az egyedül élő nők 
körében vált népszerűvé. A „Segí-
tő kezet” nyújtunk program pedig 
az idős emberek számára jelent 
támogatást.

A Nők a Nemzet Jövőjéért Egye-
sület családokat és gyermekvállalást 
támogató szinte megszámlálhatat-
lan programja közül talán a legis-
mertebb a Házasság Hete kereté-
ben szervezett Séta a családokért 
megmozdulás.

Fentieken kívül számos konfe-
renciát és kerekasztal-beszélgetést 
szerveztek már a család és a nők 
helyzete témákban, de tevékenyen 
részt vesznek az esélyegyenlőség 
megteremtésében, a felzárkóztatás-
ban és a tehetséggondozásban is.

Programjaik erősítik az önkéntes 
munka elismertségét, társadalmi 
megbecsültségét, népszerűsítését. 
Önkéntes munkatársaik, tagjaik 
munkájukkal példát mutatnak a fia-
talabb generációk számára is.

Dr. Salacz László országgyűlési 
képviselő nyitotta meg a máso-
dik alkalommal megrendezett 
küzdősport gálát Kecskeméten, 
az Árpádvárosi Sportcsarnokban. 
A versenyre 15 magyarországi 
klubból, valamint Romániából, 
Szerbiából és Hollandiából is 
érkeztek sportolók.

Az országgyűlési képviselő köszöntő-
jében emlékeztetett arra, hogy a kecs-
keméti küzdősport megindításánál is 
jelen volt, jogászként több egyesület 
alapításánál közreműködött.

– A küzdősport iránti vonzalmam 
még egyetemista koromban alakult 
ki, amikor Lux Alajos jiu-jitsu klubjába 
jártam le négy évig – fűzte hozzá.

Dr. Salacz László elmondta, hogy 
a kétezres évek elején, amikor rend-
szeresen voltak a küzdősport gálák, 
azután volt egy időszak, amikor sajná-
latosan megszakadt a sorozat.

– Most Kispál Balázs és Vancsik Nán-
dor hathatós közreműködésével újra 
indult a sorozat, és reméljük, hogy ez 
folytatódni is fog – szögezte le.

Kispál Balázs, aki az egyik szervező-
je a Hírös Harcosok Viadala elnevezé-
sű gálának, kiemelte, hogy hosszabb 
szünet után tavaly rendezték meg az 
első találkozót. Reményét fejezte ki, 
hogy az idei verseny után a folytatás 
sem marad el.

– Ha már Kecskemét a helyszín, ak-
kor úgy gondoltuk, hogy beépítjük a 
hírös várost a rendezvény elnevezésé-
be – utalt a verseny címadására.

A verseny szervezője hangsúlyozta: 
nagyon büszkék arra, hogy nemzet-
közi gálát sikerült Kecskeméten meg-
szervezni, és bíznak abban, hogy a 

városban lévő támogatói körük egyre 
szélesebb lesz, és egyre többen mel-
léjük állnak.

A program délután két órakor in-
dult el felvezető mérkőzésekkel, 
amikor az először a kötelek közé 
lépő vagy egy-két-három mérkőzéssel 
rendelkező, tehetséges harcosok mér-
kőztek meg.

Az esti gála 6 órakor kezdődött, 
amelyen már rutinosabb, nagyobb 
gyakorlattal rendelkező versenyzők 
léptek ringbe. A késő esti utolsó öt 
mérkőzés pedig már a profik küzdel-
mét hozta, amelyek védőfelszerelés 
nélküli, kőkemény csatákat láthattak 
a nézők.

Két szabályrendszerben küzdöt-
tek a versenyzők: egyrészt a K1 sza-

bályrendszerben, ami gyakorlatilag 
állóharcot jelent, ahol ütni és rúgni 
is lehet. Hasonlatos a kick-boxhoz 
annyiban, hogy itt a térdhasználatot 
testre és fejre is lehet használni. Az 
ifjúságiaknál fejre nem lehet ütni.

Az MMA szabályrendszerben az 
ütésen, rúgáson kívül a földharc is 
engedélyezett. A földön is lehet olyan 
fojtásokat, leszorításokat alkalmazni, 
amelyek még látványosabbá tudják 
tenni a küzdelmet.

Nemzetközi küzdősport gálát rendeztek

Az idén alapított Az év megyei önkéntese díjat több évtizedes, önzet-
len közösségépítő, önkéntes tevékenységükért Bánné Égető Zsuzsanna 
(Tázlár) és Csipak Mária  (Kiskunmajsa) nyerték el.

A Nők a Nemzet Jövőjéért Díjat kapták: dr. Szabóné Csikai Ágnes zene-
pedagógus, Tóth Imréné óvodapedagógus, Rádiné Dekker Katalin pénz-
ügyi szakember és Bruncsák Andrásné szervező.

Engert Jakabné, a jubiláló egyesület elnöke,  
Csipak Mária kitüntetett önkéntes és Rausch Sándor, 
a megyei önkormányzat alelnöke

Dr. Salacz László országgyűlési képviselő  
és Kispál Balázs szervező
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A BÁCSVÍZ Zrt. vezetése az év 
elején 6 célcsoportban foglalta 
össze a 2017-es év legfontosabb 
feladatait. Ezek felölelték a 
vállalkozási munkákból származó 
árbevételt, az energiamegtaka-
rításokat, a további hatékony-
ságnövelést, a folyamatok és az 
adminisztráció egyszerűsítését, 
valamint a vízmérő-leolvasási 
folyamat optimalizálását is. 
Az első helyre azonban egyér-
telműen a humán erőforrással 
kapcsolatos teendők – azon 
belül is elsősorban a munkaerő- 
megtartó képesség növelése és a 
munkahelyi közösségek építése 
– kerültek.

– Miért ilyen kiemelten fontos kér-
dés ez, mitől lesz jó egy munkahely?

– Azért fontos, mert továbbra sem 
szeretnénk középszerűek lenni – 
hangsúlyozta Kurdi Viktor. – Nagysze-
rű emberekből álló, nagyszerűen mű-
ködő cég szeretnénk lenni, hűen az 
elődeink által meghatározott és még 
ma is meglévő értékekhez, közöttük 
is elsősorban a kiválóságra való törek-
véshez. Arra a kérdésre, hogy mitől 
lesz jó egy munkahely, a válaszok az 
idő múlásával folyamatosan változ-
nak, de most koncentráljunk 2017-re. 
Számomra manapság akkor jó egy 
munkahely, ha van értelmes, értékte-
remtő, kihívást jelentő munka, és pá-
rosul hozzá a megbecsültség érzése.

– Hogyan erősítette idén a cég-
vezetés a megbecsültség érzését a 
munkatársakban? 

– Igyekeztünk részletesen kom-
munikálni céljainkat, ugyanakkor 
nagy hangsúlyt fektettünk arra is, 
hogy meghallgassuk a kollégák véle-
ményét, javaslataikat. Családi napot, 
sportversenyeket, évzáró rendez-
vényt szerveztünk. Lehetővé tettük 
a rendkívül kedvezményes preven-
ciós egészségügyi szűrésen való 
részvételt. Természetesen tisztában 
vagyunk azzal, hogy munkatársaink 
többsége – de mindenképpen jelen-
tős része – számára a pénz, a jöve-
delem jelenti az igazi megbecsülést. 
Ezen a területen is igyekeztünk előre 
lépni, és a lehetőségeink adta kere-
tek között emeltük a béreket. Emel-
lett fenntartottuk eddigi cafetéria-
keretünket is. Bízom benne, hogy 
mindezeknek köszönhetően egyre 
többen érzik majd úgy, hogy ez egy 
gondoskodó, jó munkahely, amelyre 
hosszú távon lehet számítani. 

– Mindennek a fedezetét azonban 
meg is kell teremteni. Hogy áll a 
BÁCSVÍZ Zrt. a gazdálkodási eredmé-
nyek területén?

– Örülök annak, hogy a vállalkozási 
árbevételünk 2017-ben is meghaladja 
az egymilliárd forintot, és örülök an-
nak is, hogy ezeknek a munkáknak a 
hatékonysága megfelelően alakult. 
A gazdálkodási egyensúlyunk javult, 
ami annak is köszönhető, hogy az idei 
nyár ideális volt a víziközmű-szolgál-
tatás szempontjából. Voltak olyan 
időszakok, amikor kifejezetten jó ér-
tékesítési eredményeket tudtunk rea-
lizálni. A nagyfogyasztóink többsége 
előre lépett a volument illetően. Ez 
a cégünk pénzügyi stabilitása szem-
pontjából is fontos. Szép eredménye-
ket értünk el a kintlévőség-kezelés 
területén is, az már egészen biztos, 
hogy kevesebb kintlévőséggel zárjuk 
az idei esztendőt, mint a tavalyit.

– Jutott-e a bevételekből az ered-
ményes munkavégzéshez szüksé-

ges technikai, technológiai háttér 
fejlesztésére?

– Büszkék vagyunk arra, hogy ta-
vasszal két tisztán elektromos meghaj-
tású kishaszongépjárművet tudtunk 
beszerezni, és további öt érkezését 
várjuk. Ezekhez járművenként 1,5 
millió forintos állami támogatásban is 
részesültünk, sikeres pályázatainknak 
köszönhetően. Azt várom, hogy ezek 
az autók kilométerenként 5-6 forintos 
költséggel üzemelnek majd, tehát lé-
nyegesen olcsóbban, mint a dieselmo-
tor-üzemű gépjárműveink. Emellett 
természetesen az is nagyon fontos 
számunkra, hogy ezek a fejlesztések 
környezetvédelmi céljainkat is jól 
szolgálják. Vásároltunk még további 
munkagépeket, hibaelhárító autókat, 
korszerű kisgépeket, munkaeszközö-
ket és szerszámokat is. 

– Milyen, a lakosságot, az ügyfele-
ket is érintő nagyobb munkákat vé-
geztek 2017-ben?

– Idén rekordokat döntött az új víz-
bekötések iránti igények kielégítése. 
Jelentősen nőtt az építkezési kedv, és 
ahol házakat építenek, oda az esetek 
túlnyomó részében vízbekötés is lé-
tesül. Főleg az év végéhez közeledve 
már nagyon hosszú várólisták alakul-
tak ki, de mi mindig örömmel végez-
zük ezt a feladatot, hiszen ezáltal is 
növekszik ügyfeleink – reményeink 
szerint az elégedett ügyfeleink – szá-
ma. A hálózatrekonstrukciós prog-
ramok keretében a Hegedűs közben 
megépített nagy átmérőjű vezeték 

építése az idei év egyik legnagyobb 
munkája volt. Megvalósításával a vá-
ros északi részének az ellátásbizton-
sága jelentősen megnövekedett. Örü-
lök, hogy ezt a munkát jelentős belső 
erőforrás igénybe vételével tudtuk 
megvalósítani. Ez is bizonyíték arra, 
hogy a meglévő eszközeink és szak-
embereink alkalmasak a nagyobb vo-
lumenű munkák kivitelezésére is.

– A BÁCSVÍZ Zrt. életében mindig 
is jelen volt a társadalmi szerepválla-
lás. Folytatódott ez idén is? 

– Természetesen, ugyanis hiszünk 
abban, hogy a társadalmi szerepvál-
lalás nemcsak kötelesség, hanem el-
köteleződés is. Az ágazatunkat érintő 
jeles napokon, a víz világnapján és a 
Föld napján a korábbi hagyományok-
hoz híven „Nyitott kapuk” rendez-
vényekkel vártuk az érdeklődőket. 
2017-ben vásároltunk egy félautoma-
ta defibrillátor-készüléket, amelyet 
az Izsáki úti, központi ügyfélszolgá-

latunk várójában helyeztünk el. Ehhez 
tizenhat munkatársunk kapott olyan 
kiképzést, hogy a készüléket szük-
ség esetén gyakorlottan használni is 
tudja. Megszerveztük tavaszi és őszi 
véradásunkat is, a két alkalommal ösz-
szesen több mint 110 munkatársunk 
adott vért, és ezzel 300-nál is több 
rászorulónak segítettek. Több kultu-
rális és sportrendezvényt is sikerült 
támogatnunk, és bízunk benne, hogy 
a jövőben is lesznek anyagi lehetősé-
geink arra, hogy ezt a tevékenységün-
ket tovább tudjuk folytatni, vagy akár 
tovább fejleszteni.   

– Milyenek a cég kilátásai 2018-ra?
– Munkaerő-megtartó képességünk 

további fokozásának szükségessége 
kísérni fog bennünket a következő 
esztendőre is. Egyértelműen látjuk, 
hogy a jövőben is oda kell figyelnünk, 
és meg kell tennünk mindent annak 
érdekében, hogy kvalifikált munka-
erővel tudjuk végezni a feladatainkat. 

A munkaellátottsággal kapcsolatos 
kilátásaink jók. A bérleti díjakból fi-
nanszírozott rekonstrukciós munkák, 
illetve a különböző ipari fejlesztések-
nek, útépítéseknek köszönhető víz- 
és csatornaépítési munkák 2018-ban 
is kellőképpen ellátnak bennünket 
olyan feladatokkal, amelyek a víz- és 
csatornaszolgáltatáson túli árbevételt 
hoznak. Amennyiben sikerül 2018-
ban is legalább annyi vizet eladni, 
illetve csatornaszolgáltatást értékesí-
teni, mint 2017-ben, akkor kiegyensú-
lyozott, jó év elé nézhetünk. 

Értékteremtés, értelem  
és kihívás – a számok tükrében
Kurdi Viktor évértékelő beszélgetésünk során néhány számot 
is megosztott velünk a BÁCSVÍZ Zrt. 2017-es évének 1–10. havi 
adataiból. 

– A vízhálózatba betápláltunk 15 
millió m3 ivóvizet, majd elvezet-
tünk és megtisztítottunk 12 millió 
m3 szennyvizet. Alaptevékenysé-
günk árbevétele meghaladta a 6,1 
milliárd forintot. Minden másból 
származó bevételünk elérte a 888 
milliót. Elvégeztünk 214 ezer 498 
db vízmérő-leolvasást. 6701 eset-
ben helyszínen vizsgáltuk ki a fo-
gyasztókkal kapcsolatos ügyeket. 
66 ezer 641 ügyfélmegkeresésünk 
volt október 31-ig, melyből 38 ez-

ren személyesen el is látogattak 
hozzánk. Felújítottunk 4165 méter 
ivóvíz- gerincvezetéket. 62 millió 
forint értékben termeltünk villamos 
energiát biogázból, illetve napele-
mekből, ezzel cégszinten a terme-
lés aránya a teljes fogyasztáshoz 
képest 14,8%. Megjavítottunk 451 
csőtörést gerincvezetéken. Kicse-
réltünk 1024 ivóvíz-bekötővezeté-
ket. Lecseréltünk 9742 főmérőt és 
1090 mellékmérőt. Elhárítottunk 
675 esetben szennyvízcsatornán 

lévő dugulást. Lemostunk 421 ezer 
méter csatornát, ez a szám megfe-
lel a Miskolc és Nagykanizsa közötti 
távolságnak. Laboratóriumi minta-
vevőink levettek 7842 vízmintát, 
melyből a kollégák elvégeztek 82 
ezer 147 vizsgálatot. A számlázá-
son és a pénzügyön kiállítottunk 1 
millió 124 ezer 811 számlát, vagyis 
több mint 100 ezret havi átlagban. 
A sort még lehetne folytatni, de 
úgy gondolom, hogy ez a néhány 
számadat is méltón reprezentálja 
a BÁCSVÍZ Zrt. mindennapjaiban 
jelenlevő értékteremtést, az értel-
met, a küldetést, a hivatást és a ki-
hívást is – jelentette ki Kurdi Viktor.

TÁJÉKOZTATÁS A 06-40-ES 
ELŐHÍVÓ MEGSZŰNÉSÉRŐL
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, Fogyasztóinkat, hogy a 
Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság rendelete alapján a 06-40-es 
előhívó számok 2017. december 31-ével megszűnnek. A BÁCSVÍZ Zrt. 
telefonos ügyfélszolgálatának 06-40/40-30-20-as száma ettől az 
időponttól megszűnik. A telefonos ügyfélszolgálat a 06-80/40-30-
20-as hívószámon 2018. január 1. után is folyamatosan elérhető.

Gazdasági stabilitás 2017-ben, 
kedvező kilátások 2018-ra
Évértékelő interjú Kurdi Viktorral, a BÁCSVÍZ Zrt. elnök-vezérigazgatójával
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Egy út. Egy cél. Egy csapat.
www.smp-kecskemet.hu

Csaba az SMP
projektmérnöke és a 
csapat siklóernyőse.
Te mivel erősítenéd csapatunkat?
Jelentkezz az SMP-hez – mert mi nem
alkalmazottakat, hanem csapattársakat 
 keresünk!

Farkas Gábornak, városunk neves építészének munkássága előtt óriá-
si elismeréssel tisztelegtek a december 1-jei Prima Primissima gálán. 
Idén 15. alkalommal vehették át tíz kategóriában a kitüntetéseket a 
magyar szellemi élet, a művészet, a tudomány és a sport jeles képvi-
selői a budapesti Művészetek Palotájában megtartott ünnepségen. A 
kecskeméti kiválóság magyar építészet és építőművészet kategóri-
ában bizonyult a legjobbnak. Ennek kapcsán beszélgettünk sikereiről 
és az oda vezető útról.

– Ötven éve van már a pályán, mi az 
elmúlt évtizedek mérlege?

– Természetesen sok mindenre elég 
volt ez az időszak. Arra biztos, hogy  
csodálatos megbízások révén számos 
épületet tervezhettem. A jövőben már 
nem szeretném ugyanekkora intenzi-
tással végezni a munkát. Örülök, hogy 
egybeesett a díj átadása ezzel a fél 
évszázados jubileummal. Egy életmű 
lezárásaként is értékelhetném a neves 
kitüntetést.

– Mikor fogalmazódott meg a gon-
dolat, hogy ezt a pályát választja?

– Tizenhárom éves voltam, amikor 
már magamban eldöntöttem: építész 
leszek. Anyai nagybátyám is szakma-
beli volt, aki ebben az időben járt 
egyetemre. Tulajdonképpen az első 
elhatározás volt a mérvadó, de láttam 
a rokonom rajzait, a körzőkészleteit, 
és ez hozzásegített a döntéshez.

– Melyek azok a mérföldkövek, 
amelyek leginkább meghatározták a 
pályáját? 

– Két éven keresztül kivitele-
zésben dolgoztam. Ezt a feladatot 
akkor nem preferáltam. Viszont ha 
újra elindulhatnék ezen a pályán, 
akkor sem változtatnék semmin. 
Építkezésen kezdeném, hiszen ott 
nagyon sok tapasztalatot lehet sze-
rezni. Életem következő megállója 
egy építőipari vállalat volt, ahol egy 
tervezőrészlegnél dolgoztam körül-
belül öt évig. A szebb feladatok vál-

lalása viszont nagyon vonzott, ezért 
úgy döntöttem, hogy átmegyek a 
tervező vállalathoz. Amikor átke-
rültem, az a hatalmas szerencse ért, 
hogy az ott tervezett első munkám-
ra harmincnégy évesen megkaptam 
az Ybl Miklós-díjat.

– Hogyan sikerült ezt ilyen fiatalon 
megszereznie?

– A Kiskunsági Nemzeti Park épüle-
tének tervezéséért kaptam. Meghatá-
rozta a későbbi szakmai hitvallásomat 
és pályafutásomat is. Itt kerültem elő-
ször szorosabb kapcsolatba az alföldi 
népi építészet szépségeivel. Ettől a 
pillanattól kezdve, hogy ez sikeressé 
is vált, úgy gondoltam, hogy jó útra 
tévedtem. Ezután sodródtam a hagyo-
mánytisztelő és a magyar népi építé-
szetet előnyben részesítő, organikus 
építészet táborába. 

– Mit jelent pontosan, hogy orga-
nikus építészet? 

– Természetközeli és az emberi 
léptéket figyelembe vevő tervezési 
feladatot ró azokra, akik ezt az utat 
járják. Az alkotásokból mindig sugár-
zódnia kell a humánumnak, az ember-
közeliségnek. Nem arról kell szólnia, 
hogy valaki szépet, mutatósat akar 
készíteni. Racionális tervezést jelent.

– Van-e olyan épület, amit mai fej-
jel már újra tudna gondolni? 

– Egyszerű a válasz: mindegyiket 
másként csinálnám. Nem is biztos, 
hogy az nagyon tehetséges építész, 

aki azt gondolja, hogy egy-egy alkotás 
után megcsinálta tökéletes életművét. 
Mindig kritikusnak kell maradnunk sa-
ját magunkkal szemben is.

– Több településnek is volt már fő-
építésze. Milyen kihívásoknak kellett 
megfelelni?

– Misszióként tekintettem rájuk. 
Az azt megelőző két évtizedben én 
voltam a hatóság számára a nyúl. Meg 
szerettem volna nézni, mit jelent a va-
dász oldaláról ez a szakma. 

– A kecskeméti Főtér rekonstruk-
ciójában is hatalmas szerepe volt. 
Milyen további lehetőséget lát a köz-
pont újraálmodásában?

– „Hagyomány nélkül nincs modern-
ség sem egy olyan helyen, amelynek 
múltja van!” – írta Granasztói Pál, a 

híres építész. Én is ezt vallom. Termé-
szetesen nem a visszafejlődésre gon-
dolok, csupán az „Élni és élni hagyni!” 
elv előnyben részesítésére. 

– További tervek?
– Nincsenek már konkrét elképzelé-

sek. Remélem, eljött az idő, hogy csak 
olyan munkákat vállaljak el, amelyek 
valódi szakmai kihívást jelentenek. Vi-
szont a nyereményből szeretnék egy 
alapítványt létrehozni, mellyel a fiatal 
tehetségeket támogatnám. 

További térségi kitüntetettek
December 1-jén Magyar Gazdaságért Díjjal jutalmazták a kecskeméti ZAR-
GES Kft. ügyvezető igazgatóját, Farkas Györgyöt. Kiemelkedő munkájáért a 
19. alkalommal, szintén a Művészetek Palotájában megrendezett Vállalko-
zók napján vehette át kitüntetését. Ugyanitt Év vállalkozója díjjal illették 
Borbély Károlyt, a Mizsei Termelő és Kereskedelmi Kft. ügyvezető tulajdo-
nosát, továbbá a Ritz Mérőtranszformátor ügyvezető igazgatóit, Ing. Johann 
Spreitzert és Jörg Stromeyert, valamint Szöllősi Balázst, a Magyar Ital- és 
Áruatomata Szövetség elnökét.

Farkas Gábor – Prima Primissimát ért 50 év építészet

Farkas Gábor építésznek kiemelkedő szerepe volt a kecskeméti Főtér 
rekonstrukciójában, de jövőre is vannak még ötletei
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Családbarát 
gondolkodás
Felelősen a családbarát gondolko-
dásért címmel rendeztek szakmai 
workshopot a Városházán. Ezzel 
egyeztetés, összefogás indult a jö-
vőre esedékes Családok éve prog-
ramok megvalósítása érdekében. 

A Humánszolgáltatási Iroda és a 
Bács-Kiskun Megyei Család, Esélyte-
remtési és Önkéntes Ház szervezte 
azt a workshopot, amelynek a csa-
ládbarát gondolkodásmód volt az 
elsődleges témája. 2018 a Családok 
éve lesz, amelynek célja a családba-
rát környezet megerősítése.

A kecskeméti rendezvény azt a 
célt tűzte ki, hogy véleményeket, ja-
vaslatokat fogalmazzon meg a csa-
ládbarát szemlélettel kapcsolatban, 
együttműködést valósítsanak meg 
a Családok éve programok megva-
lósítása érdekében. A találkozóra 
meghívást kaptak az önkormányzat 
és a kormányhivatal képviselői, in-
tézmények vezetői, vállalatok, cé-
gek képviselői, valamint az ifjúsági 
és családügyi területet képviselő 
civil szervezetek vezetői.

Szalai Piroska, az NGM minisz-
teri tanácsadója, a Budapesti Vál-
lalkozásfejlesztési Közalapítvány 
elnöke a család gazdasági funk-
ciójának kiterjedéséről, a mun-
kaerő-piaci mutatókról tartott 
előadást. Ujvári Enikő és Csuthi 
Annamária, a Három Királyfi Három 
Királylány mozgalom munkatársai 
a Családbarát vállalati díj elnyeré-
sének feltételeiről beszéltek, végül 
pedig azzal kapcsolatban fejthet-
ték ki a résztvevők véleményüket, 
mit tehetnek a munkáltatók a csa-
ládbarát munkahelyekért, és hogy 
hogyan lehet Kecskemét családba-
rát város.

Kecskemét 
fejlődése a cél
Regionális Gazdaságfejlesztő Fóru-
mot tartottak Kecskeméten. A kez-
deményezés azért indult el, hogy a 
város hosszútávon is vonzó életper-
spektívát nyújtson az itt lakóknak, 
a tartós letelepedést tervezőknek 
és nem utolsó sorban a befektetői 
szférának. Az eseményen, melynek 
célja a fejlesztések összehangolása, 
az együttműködés és az összefogás, 
száz vállalkozó és intézményvezető 
vett részt. Szemereyné Pataki Klau-
dia polgármester hangsúlyozta, ha 
az együttműködés kitart, Kecskemét 
megérheti második aranykorát. 

A Mindennapok 
angyalait díjazták

A Mindennapok angyalai, vagyis a kiemelkedő munkát végző ápolók és egészségügyi szakemberek tevékenységét ismerték el azon a gálán, melyet idén negyedik alkalommal rendezett meg a Hovány 
Alapítvány az Otthon moziban. A Hovány Márton által 2014-ben létrehozott alapítvány és a díj jóvoltából összesen 36 ápoló részesült – fejenként 40 ezer forint – pénzjutalomban. Az egészségügyi 
dolgozók áldozatos munkája előtt is tisztelgő díjátadó ünnepségen minden évben egy-egy minikoncertet rendeznek, ebben az évben is Radics Gigi lépett fel, aki emlékezetessé tette a délutánt. 

A kiírás pontos szövege és az adatlap a www.padmakecskemet.hu honlapon olvasható.
E-mail: palyazat@padmakecskemet.hu 

PADMA-PÁLYÁZATOK
KÖZÉPISKOLAI TANULMÁNYI PROGRAMBAN

VALÓ RÉSZVÉTELRE
A Pallas Athéné Domus Mentis Alapítvány az alapító 
okiratában meghatározott célok mentén Bács-Kiskun 
megyében, kiemelten Kecskeméten a közgazdasági, 
pénzügyi szakemberképzés támogatása érdekében 
pályázatot ír ki középfokú iskolai képzésben (gimnázium, 
szakközépiskola) résztvevő 11., 12., 13.-os diákok részére.   

A PROGRAM ISMERTETÉSE

A pályázatra jelentkezhetnek Magyarországon vagy a 
Kárpát-medencében jelenleg középfokú oktatási intéz-
ményben (gimnázium, szakközépiskola) tanuló 11., 12., 
13.-os diákok rövid pályamunka benyújtásával az alábbi 
témákban:

– Diákhitel a világban és alternatívái
–  A BrExit hatása az EU-ra 

(gazdasági, társadalmi szempontból)
– Hit és üzlet
–  A technológia fejlődésének hatása a gazdaságra
– Városom imázsa, a városkép alakítása
– Sikeres vállalkozás városomban
–  A jövő oktatása: 

Smart School, Smart University

A középiskolai pályázatra korábbi fordulókban beküldött 
pályamunkákkal újra pályázni nem lehet, még átírt vagy 
kibővített formában sem! Ezek a pályázatok automatiku-
san elutasításra kerülnek. Tehát egy pályázó egy témát 
csak akkor dolgozhat fel, ha a korábbi fordulókban még 
nem tette.

A RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

1.  A pályázatra magyarországi vagy kárpát-medencei közép-
fokú oktatásban (gimnázium, szakközépiskola) résztvevő 
11., 12., 13. évfolyamos diákok jelentkezhetnek.

2.  A programra magyar nyelven leadott pályázattal lehet 
jelentkezni, melyet aláírással ellátva, elektronikusan 
PDF-formátumban és postai úton is be kell beküldeni. A 
pályázatnak az alábbi elemeket kell tartalmaznia:

a.  Pályamunka PDF-formátumban (7-9 db A/4 oldal, Times 
New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel, kb. 20.000 
karakter terjedelemben). A fedőlapon kérjük feltüntetni 
a pályamunka címét, a pályázó nevét, iskoláját, osztályát, 
valamint aláírását.

b.  Kézzel írt egyoldalas összegzés a pályamunkáról (a témaválasz-
tás indoklása, a dolgozat felépítése), névvel, aláírással ellátva.

c.  A középfokú oktatási intézmény által kiállított, a tanulói 
jogviszonyt igazoló hivatalos dokumentum másolata.

d.  Egy rövid bemutatkozás a pályázó családjáról, iskolájáról, 
jövőbeli terveiről, aláírással ellátva.

e.  Pályázati adatlap dátummal és aláírással ellátva.

Fontos, hogy a pályamunka 
önálló gondolatokat tartalmazzon, 

az idézett szövegeknél 
az idézés alapvető szabályait betartva (forrásmegjelölés!).

3.  A pályázatokat 2018. január 10-én, hétfőn, 24.00 óráig 
lehet beküldeni e-mailben. A határidő után érkezett pá-
lyázatok automatikusan elutasításra kerülnek. Az eredeti 
dokumentumok postára adásának határideje szintén 
2018. január 10-e.

Beküldési címek:
E-mail: 
palyazat@padmakecskemet.hu
Postán: 
Pallas Athéné 
Domus Mentis Alapítvány,
6000 Kecskemét, 
Csabay Géza krt. 2.

DÍJAZÁS

A beérkezett pályázatokat bíráló bizottság értékeli és sorolja 
három kategóriába. A bizottság javaslata alapján az alapít-
vány kuratóriuma hozza meg a végső döntést. A díjazás 
három kategóriában történik:

I. kategória: 
dicsérő oklevél 

és nettó 45.000 Ft támogatás
II. kategória: oklevél 

és nettó 25.000 Ft támogatás
III. kategória: 

emléklap

A díjak és oklevelek a PADMA kecskeméti székházá-
ban tartott díjátadó ünnepségen kerülnek kiosztásra, 
várhatóan 2018. február 2-án, pénteken. A pénzjutalom 
átadásának feltétele a kiírás 2. pontjában felsorolt 5 db 
dokumentum hiánytalan beküldése a megjelölt határ-
időig: e-mailben 2018. január 10. 24.00 óra. Az eredeti 
dokumentumok postára adásának határideje szintén 
2018. január 10-e.

Száz vállalkozó és intézményvezető vett részt  
a második alkalommal megrendezett eseményen
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Termostaros diadal a Távhősök országos viadalán
Hét magyar város távfűtő cégének csapata mérte össze tudását 
azon a szerelőversenyen, amelyet a Magyar Távhőszolgáltatók Szak-
mai Szövetsége, a FŐTÁV Zrt. és a FŐTÁV Komfort Kft. támogatásával 
rendeztek meg a cég budapesti műhelyében. A „Távhősök viadala” 
elnevezésű versennyel a szakma fontosságára és szépségeire akar-
ták felhívni – elsősorban a fiatalok – figyelmét a szervezők.

A „Távhősök viadala” a mindenna-
pok kihívásairól szól, amelyek meg-
oldásához szakmai felkészültségre, 
kreativitásra, elhivatottságra és ki-
tartásra épp úgy szükség van, mint 
az együttműködésben, a csapatmun-
kában rejlő erőre. A TERMOSTAR Kft. 
összeszokott csapattal vágott neki a 
megmérettetésnek. A Pásztor András 
szerelésvezető irányításával munká-
hoz látó TERMO TEAM – Csányi Péter, 
Oláh Lajos, Kovács Ernő – tagjai közül 
ketten több mint húsz éve, ketten pe-
dig 6-6 éve dolgoznak a távhőszolgál-
tatásban. Az eredményhirdetéskor a 
dobogó legfelső fokára – a különdíjat 
is elnyerő – KECSKEMÉTI TERMOS-
TAR Kft. 4 fős csapata állhatott.

– Különlegessé tette a versenyt, 
hogy a Magyar Távhőszolgáltatók 

Szakmai Szövetsége első ízben ren-
dezte meg az országos eseményt 
– mondta el kérdésünkre Pásztor 
András. – A verseny két részből állt: 
először az elméleti tudásról kellett 
számot adni, majd következett a gya-
korlati megmérettetés. Ennek során 
egy modulokból álló hőközpont ele-
meit kellett összeállítani.

A szervezők ezzel olyan feladat 
elé állították a versenyző csapatokat, 
amelynek megoldásához a szakma 
minden csínját-bínját ismerni kellett. 
A TERMO TEAM tagjain azonban így 
sem tudtak kifogni.

– Bár a versenyfeladat egyes elemei 
visszaköszöntek a napi gyakorlatból, 
ilyen összetett módon szinte soha 
sem lehet szembesülni vele – tette 
hozzá Pásztor András. – Éppen ezért 

nagyon be kellett osztani az időt, 
hiszen mindössze 150 perc állt ren-
delkezésre a hőközpont elkészítésé-
hez. A körülmények pedig igen távol 
voltak a megszokottól: újságírók, fo-
tóriporterek, kamerák és mikrofonok 
kereszttüzében kellett dolgoznunk. 
Azonban a rutin, az összeszokottság 
és a felkészültség a mi javunkra dön-
tötte el a viadalt – mondta el Pásztor 
András.

Horváth Attila, a TERMOSTAR Kft. 
ügyvezető igazgatója elismeréssel fo-
gadta kollégái sikerét.

– Nagyon büszkék vagyunk rá, 
hogy a TERMO TEAM tagjai az ország 
legjobb távhősei között is bebizonyí-
tották azt, amit mi itthon már régóta 
tudunk: a TERMOSTAR Kft.-nél kiváló 
szakemberek dolgoznak! – mondta el 
Horváth Attila. – A „Távhősök viadalá-
nak” kiemelt célja a szakma népszerű-
sítése, mégpedig olyan szakemberek 

révén, akik megfelelő képzettséggel 
és a gyakorlatban megszerzett tu-
dással, tapasztalattal rendelkeznek. 
A felkészültség mellett a műszaki 
logikának, a magabiztos technikai 
kivitelezésnek, a kreatív feladatmeg-
oldásnak is fontos szerep jutott az 
eseményen. De meg kellett mutatni 
azt is, ami cégünknél mindig kiemelt 

fontossággal bírt: hogyan tudnak csa-
patként együtt gondolkodni és dol-
gozni. Bízom benne, hogy a rendezők 
elérik céljukat, és sok fiatalhoz eljut az 
esemény híre. S ezzel egy kicsit mi is 
hozzájárulhatunk, hogy egyre többen 
érezzenek kedvet ahhoz, hogy itthon, 
mégpedig műszaki pályán tervezzék 
és alapozzák meg a jövőjüket.

Előtérben a legfelkészültebb 
szakemberek
A verseny célja a hagyományos szakmai értékek megőrzése, a legjobb 
gyakorlat elterjesztése, a szakma ösztönzése arra, hogy valódi összefo-
gás által fejlődjön, bővüljön új ismeretekkel, ami jobb teljesítményt, s 
ezáltal a fogyasztók megbízható, minőségi, felkészült kiszolgálását ered-
ményezi. A „Távhősök viadala” nemcsak tapasztalatcserére, de a legjobb, 
legújabb gyakorlat bemutatására is szolgál, egyúttal előtérbe helyezve a 
legkiválóbb szakembereket. 

A TERMO TEAM tagjai: Kovács Ernő, Csányi Péter, 
Oláh Lajos és Pásztor András

Kecskemétre került a trófea  
(Felvételünk a díjátadó ünnepségen készült.) 
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Bemutatták a megyei TOP 100 kiadványt
A Bács-Kiskun Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara Platter 
János Konferenciatermében mu-
tatták be a „TOP 100 – Bács-Kis-
kun Megye Gazdasága 2017” című 
kiadványt, mely a benne találha-
tó táblázatokon, diagramokon és 
számsorokon keresztül nemcsak 
hiteles képet ad a megyében 
zajló gazdasági folyamatokról 
és sikerekről, de utat is mutat a 
jövő irányába.

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara 2002-ben adta ki először 
a TOP 100 kiadványt, mely a megye 
gazdaságát számottevően meghatáro-
zó szereplők és folyamatok elemzését 
tartalmazza. Néhány év kihagyás után 
2016-ban újra megjelent, és – látva, 
hogy a kiadványra igen nagy igény mu-
tatkozik – természetes volt, hogy 2017-
ben is elkészül a térség élmezőnyét 
prezentáló kiadvány, mely nemcsak szá-
madatokat tartalmaz, hanem mutatja a 
prosperálás folyamatát, és mutatja az 
utat a követendő példákon keresztül.

– A Bács-Kiskun Megyei Kereskedel-
mi és Iparkamara, a NAV Bács-Kiskun 
Megyei Adó- és Vámigazgatósága, va-
lamint a Központi Statisztikai Hivatal 
Szegedi Főosztálya együttműködése 
révén összeállított kiadvány az elké-
szítésben résztvevő szervezeteknek 
köszönhetően hiteles. Bárki kézbe ve-
szi, nem lehet kétsége, hogy a benne 

szereplő számok helyesek, és valós 
képet tükröznek a gazdaság állapo-
táról, vagy akár egy-egy vállalkozó 
vagy szektor eredményeiről – mondta 
köszöntőjében Gaál József, a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és Iparka-
mara elnöke.

Benda Ferencné, a Nemzeti Adó- 
és Vámhivatal Bács-Kiskun Megyei 
Adó- és Vámigazgatósága igazgatója 
elmondta, a NAV több évre visszame-
nően, a társasági adóbevallások adati 
alapján, az abban vallott nettó árbe-
vételadatokat tekinti irányadónak, így 

áll elő a száz legnagyobb adózóra vo-
natkozó kör. Ezt követően az adózók 
hozzájárulását kérik a kiadványban 
való megjelenéshez.

A táblázatok, diagramok, szám-
sorok önmagukért beszélnek, ezért 
a könyvben szereplő tényeken kívül 

a kiadvány bemutató rendezvényén 
egy olyan témával is foglalkoztak, 
ami egyre jelentősebb akadályként 
jelentkezik szinte minden megyei 
vállalkozás életében. Ez pedig a 
munkaerőhiány.

Csizmadia Gábor operatív igazga-
tó (Viapan Group) Megtartani vagy 
elveszni – A munkaerő-megtartás le-
hetőségei címmel tartott előadást a 
témában.

– Rengeteg nehézséggel áll szem-
ben a mai magyar munkaerőpiac. Ezek 
közül az egyik a fiatal munkavállalók 
külföldre vándorlása Nyugat-Európá-
ba. Ennek fő oka a nyugat-európaihoz 
képest alacsonyabb hazai bérszínvo-
nal, illetve a jóval kevesebb lehetőség. 
Mi azt gondoljuk, hogy folyamatos 
bérfejlesztéssel és a munkavállalók 
fontosságérzésének megteremtésével 
ebben jelentős eredményeket fogunk 
elérni. Egyrészt a kivándorlás meg-
fékezésében, másrészt abban, hogy 
megfelelő számú munkaerő legyen 
a munkáltatóknál Magyarországon. 
Bács-Kiskun megye a gazdaságfejlő-
dés tekintetében jól áll, azonban ez 
az ütemes gazdaságfejlődés egyfajta 
nagyobb kihívást jelent a munka-
erőpiacon. A cél, hogy a Bács-Kiskun 
megyei cégek meg tudják oldani a 
munkaerő-utánpótlásukat, illetve a 
közeljövőben történő beruházások 
munkaerő-szükségletét tudják kezel-
ni – mondta Csizmadia Gábor.

Díjakat és támogatásokat  
adott át az iparkamara
December 12-én ünnepi küldöttgyűlésre került sor, ahol átadták a Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara kitüntető díjait, valamint sor került a jótékonysági Hírös 
Vacsora bevételéből befolyt tanulmányi támogatások kiosztására.

A BÁCS-KISKUN MEGYEI  
KERESKEDELMI ÉS IPAR-
KAMARA KITÜNTETŐ  
DÍJAI 2017

Bács-Kiskun Megye Gazdaságfejlesztéséért díj 
Bíró Attila ügyvezető igazgató,  
Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft., Kecskemét

Bács-Kiskun Megyei Szakképzésért díj 
Szabó István intézményvezető-helyettes
Kandó Kálmán Szakgimnázium és Szakközépis-
kola, Kecskemét

Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi  
és Iparkamaráért díj 
Sörös Péter képviselet-vezető
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi  
és Iparkamara, Kiskunhalas

Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi  
és Iparkamara Elnöki Érem 
Deutschné Sipos Irén ügyvezető
Pool. M. Kft., Kecskemét

Bács-Kiskun Megyei Innovációs Díj 
IQ Kecskemét Ipari Kutató Kft.
Kecskemét

Az Év Kereskedője díj 
Tormási Kft.
Kecskemét

Az Év Szolgáltatója díj 
Tiszta Hungária Kft. 
Kecskemét

Az Év Ipari Vállalkozása díj 
ANDA Present Kft.
Kalocsa

Az Év Menedzsere díj 
Földvári István ügyvezető
Foto Reklámstúdió és Szolgáltató Kft., Baja 

Az Év Kézművese díj 
Pálinkás László ügyvezető
Tisza-Gáz Kft., Tiszakécske

Az Év Kézművese díj 
Volford István
fafaragó, Baja

Az Év Vendéglátója díj 
Garaczi János ügyvezető
Tanyacsárda Kft., Lajosmizse

Az Év Gyakorlati Képzőhelye díj 
Szabó-Cseh Textilipari Gyártó  
és Szolgáltató Kft.
Kecskemét

Az Év Szakképző Iskolája díj 
Kecskeméti SZC Gróf Károlyi Sándor  
Szakgimnázium, Szakközépiskola  
és Kollégium
Kecskemét

Az Év Beszállítója díj 
Hírös Mester Kft., Kecskemét

Az Ipar Kiváló Mestere díj 
Kiss András fotográfus
Kiss Fotó Kft., Kecskemét

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi  
és Iparkamaráért Partner Díj 
Bács-Kiskun Megyei Helyi Televíziósok 
Egyesülete
Császártöltés

Az Év Kamarai Dolgozója díj 
Bársony István pályaorientációs tanácsadó
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi  
és Iparkamara, Kecskemét

Elnöki Dicsérő Oklevél:
Keredit Kft., Baja
Bugarszkiné Szőke Hajnalka pályaorientációs 
munkatárs
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi  
és Iparkamara, Kecskemét
Habran Péterné pénzügyi ügyintéző
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi  
és Iparkamara, Kecskemét
Kovács Milán, gazdasági ügyintéző
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi  
és Iparkamara, Kecskemét

TANULMÁNYI  
TÁMOGATÁSOK
Idén már kilencedik alkalommal rendezte meg 
a Tanyacsárda Kft. és a kamara a jótékonysági 
Hírös Vacsorát a Hírös Hét keretében. A ren-
dezvény bevételéből a szakképzésben részt 
vevő, családi, anyagi körülményeik miatt hát-
rányos helyzetű, azonban tanulmányi eredmé-
nyeiket, szorgalmukat, szakmai munkájukat 

kiemelkedően teljesítő diákokat támogatnak a 
szervezők.

A kezdeményezés eszmeiségéhez három 
évvel ezelőtt a Mercedes-Benz Manufacturing 
Hungary Kft. kiemelt támogatóként csatlako-
zott. A közös összefogás eredményeként idén 
is 15 fiatal támogatására gyűlt össze anyagi for-
rás. Szakmájukban eddig elért eredményeikhez 
ezúton gratulálunk.

Gaál József, Benda Ferencné, Kocsis-Nagy Zsolt,  
Csizmadia Gábor (b-j) prezentáltak a kiadvány bemutatóján

A díjazottak példaértékű munkáját jutalmazták  
a szakmai elismeréssel
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Sok-sok dolog, amiért már megérte 2017
Dr. Ailer Piroska, a 
Neumann János 
Egyetem rektora: 
– A 2017-es év sok 
újdonságot és ese-
ményt hozott in-
tézményünk életé-
be, ezek közül 

most csak a három legfontosabbat 
emelném ki. Az első az új Campus épí-
tése, amely idén februárban kezdő-
dött, és néhány héttel ezelőtt az Okta-
tási épület elérte a legmagasabb 
pontját, megtartottuk a bokrétaünne-
pet. Szorosan kapcsolódva az építke-
zéshez, a kecskeméti gazdaságtudo-
mányi képzés is mérföldkőhöz 
érkezett az idén, október végén létre-
jött Kecskeméten a Gazdaságtudomá-
nyi Kar. Ehhez több hónapos előkészí-
tő munka után nagyobb létszámban 
oktatókat vettünk fel, akik szeptem-
bertől dolgoznak az intézményünk-
ben. Fontos lépés volt, hogy velük és a 
korábban már e szakterületen okta-
tókkal együtt meg tudtuk alapítani az 
új kart, ily módon immár ötkarúvá vált 
az egyetem. A harmadik kiemelkedő 
esemény az intézmény nevének mó-
dosítása volt, melynek köszönhetően 
augusztus 1-jétől Neumann János ne-
vét viselhetjük. Névadónk a világ 
egyik legismertebb magyar származá-
sú tudósa, akinek életműve mindany-
nyiunk számára példaértékű lehet. 
Talán ezek voltak a legfontosabb ese-
mények, amiről mindenképp emlé-
kezni fogunk 2017-re, de biztos va-
gyok abban is, hogy a 2018-as év is 
fontos dolgokat tartogat számunkra.

Bak Lajos, a Hírös 
Agóra igazgatója: 
– Feladatokban és 
eredményekben 
egyaránt bővelke-
dő évet zár a Hírös 
Agóra idén decem-
berben. Ebben az 

évben auditálták minősített közműve-
lődési intézményi címünket, ami nagy 
szakmai elismerés számunkra. Termé-
szetesen a Kodály-emlékév, az ehhez 
kapcsolódó koncertek, események 
szervezése volt számunkra a legna-
gyobb kihívás 2017-ben. Különösen 
nagy feladat volt az országban egye-
dülálló Kodály nyomában vetélkedő 
megszervezése, lebonyolítása. Sok-
sok színvonalas produkcióval nevez-
tek a vetélkedőre. A játék csúcspontja 
a pénteki díjátadó lesz a kecskeméti 
Messzi István Sportcsarnokban, ahol 
több mint 1000 gyermek és felnőtt 
énekel majd együtt. Aki nem lehet ott 
velünk, honlapunkon élőben követhe-
ti az eseményt, így a világ számtalan 
pontján ugyanazt a Kodályhoz köthe-
tő két dalt, a Röpülj pávát és A juhászt 
énekeljük majd, remélhetőleg több 
ezren. Mintegy 80 kórus jelezte, hogy 
ott lesz velünk a határon túli magyar 
lakta területekről. Így méltóképpen 
zárjuk az emlékévet. 

Béres Tímea, a 
M e r c e d e s - B e n z 
Gyár Kosárlabda 
Akadémia igazga-
tója: – Nekem na-
gyon egyszerű a 
válasz erre a kér-
désre, hiszen eb-

ben az évben a régi fedett uszoda 
sportcsarnokká alakításának átadása 
volt a csúcspont. Természetesen nem-
csak a szépen felújított épületről van 
itt szó, hanem a hihetetlen közösség-
építő erejéről, amit azóta is tapaszta-
lunk. Hetente négyszáz gyermek for-
dul itt meg. Nemcsak a kosárlabda 
akadémiásoknak, hanem sok más 
sportágnak is otthont ad a csarnok, 
volt már itt mindenféle küzdősport-, 
judo-, birkózórendezvény is, valamint 
általános iskolák is használják. Vagyis 
azt lehet mondani, hogy nemcsak a 
Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Aka-

démiának lett ezzel otthona, hanem a 
város utánpótlásának is. Annak is örü-
lünk, hogy az ipari műemlékké nyilvá-
nított épület végre újra funkcionál. A 
2011-ben bezárt, leromlott állapotú, 
használaton kívüli uszodaépületből 
három év alatt létrehozott multifunk-
cionális sportcsarnokban három 
sportpályát, egy center- és két gyakor-
lópályát, valamint öltözőket és irodá-
kat alakítottak ki. 

Budai László, az 
Agroker Áruház 
ügyvezető igazga-
tója: – Két dolgot 
említenék az Agro-
ker Áruház kiemel-
kedően sikeres 
2017-es üzleti évé-

ből. Egyik, hogy sikerült a vezető már-
kánkkal, a Husqvarnával a vásárlóink 
olyan széles körét elérni, amilyenre 
még az elmúlt években egyszer sem 
volt példa. Minőségi Husqvarna 
gyepápoló gépeink minden várako-
zást felülmúló értékesítési számokat 
hoztak az idei évben. A második ki-
emelkedő eredményt a munkavédel-
mi, munkaruházati termékek sikere 
hozta az Agroker Áruház számára. A 
2017-ben értékesített minőségi mun-
kavédelmi lábbelik száma minden el-
várásunkat felmúlta. Szerencsére a 
2017-es évet a sikerek évének nevez-
hetem mind üzleti, mind magánéleti 
szempontból. Itt szeretnék kellemes 
ünnepeket kívánni családom minden 
tagjának és kollégáimnak is!

Cseke Péter, a 
kecskeméti Katona 
József Színház 
igazgatója: – Ne-
héz egyetlen fon-
tos eredményt 
vagy eseményt ki-
emelni, hiszen a 

2017-es esztendő a kegyelem éve 
volt, amelynek során nap mint nap 
megerősítést kaptunk arra, hogy bár 
számos elvégzendő feladatunk van 
még, jó irányba haladunk. A Pécsi Or-
szágos Színházi Találkozón a szakmai 
zsűri és a közönség is díjakkal hal-
mozta el művészeinket és produkci-
ónkat: Nagy Viktornak és Kocsis Pál-
nak köszönhetően Kecskemétre 
került – többek között – a legjobb 
férfi mellékszereplőnek járó díj és a 
közönségzsűri díja is. Júniusban teát-

rumunk volt a házigazdája a 33. Euro-
passio Kongresszusnak, s külön öröm 
volt számunkra a sok elismerés, ame-
lyet az arborétumban megtartott Újvi-
lág passió előadás után kaptunk 13 
nemzet képviselőitől. Természetesen 
óriási megtiszteltetés és boldogság 
volt számomra az idei Prima Díj! Erőt 
és kitartást ad a 2018-as évkezdéshez 
az a megszámlálhatatlanul sok gratu-
láció, amelyet a díjátadást követő na-
pokban kaptam, s amelyeket ezúton is 
hálás szívvel köszönök.

Csík János, a Csík 
Zenekar vezetője: 
– Hála istennek 
mozgalmas, felada-
tokkal teli évet zár-
hat a zenekar idén 
is. Az a célunk min-
den egyes fellépés-

nél, koncertnél, hogy meg tudjunk fe-
lelni azoknak az igényeknek, amelyeket 
egyébként jogosan támaszt a közönsé-
günk, hiszen egy sok díjjal kitüntetett 
zenekar komoly elvárásokkal kell, hogy 
szembenézzen. Az új számaink és pro-
dukcióink is mindig ezt a szemléletet 
tükrözik. Sokfelé megfordultunk eb-
ben az esztendőben is, határon innen 
és túl, Szombathelytől egészen Vásá-
rosnaményig. A nyár természetesen a 
fesztiváloké volt, sok remek muzsikus-
sal dolgozhattunk együtt. Idén a kon-
certezés mellett bőven kijutott a terve-
zésből és szervezésből is, hiszen 
jövőre 30 éves lesz a zenekarunk. Kita-
láltunk egy igazi újdonságot is: a Töl-
cséresbanda nevű fúvószenekarral is 
együtt muzsikáltunk. Ez egy igazán 
rendhagyó, izgalmas fúzió. Ők, több 
remek zenészbarátunkkal együtt, a 
szokásos Óévbúcsúztató koncertün-
kön is velünk lesznek, az egykori Syma 
csarnokban.

Farkas Gábor épí-
tész: – A 2017-es 
év történéseinek 
összegzésére ed-
dig nem sok időm 
adódott, hiszen az 
év végi hajrá a mi 
szakmánkban is lé-

tezik. A feltett kérdésre röviden vála-
szolva azt mondhatom, hogy sikeres 
évet zárok szakmai és magánéleti té-
ren egyaránt. Tavasszal átvehettem az 
ötvenéves szakmagyakorlás elismeré-
sét, az aranydiplomát, augusztusban 

átadták a terveim alapján készült 
nagykőrösi főtér második ütemét, va-
lamint nemrég átvehettem a Prima 
Primissima Díjat. Mindezeken túlme-
nően nyertes pályázat után megkezd-
hettem Alsónémedi településköz-
pontjának tervezését. Családunk 
apraja-nagyja köszöntött engem és a 
feleségemet ötvenedik házassági év-
fordulónk alkalmából, ami szintén egy 
fontos mérföldkő az ember életében. 
Örülök annak, hogy a család felnőtt 
tagjai sikeresen tevékenykednek szak-
májukban, a fiatalok pedig az egyete-
mi és általános iskolai tanulmányaik-
ban értek el szép eredményeket. 2017 
végén elmondhatom, hogy kerek a vi-
lág, minden rendben volt. 

Finta Zita, a Neu-
mann János Egye-
tem kancellárja: – 
A Neumann János 
Egyetem által nyúj-
tott képzések sok-
színűsége és az itt 
szerzett diplomák 

munkaerő-piaci értéke alapján eddig 
is méltán pályázhattunk a régió veze-
tő felsőoktatási intézményének rang-
jára. A Gazdaságtudományi Kar 2017 
őszi megalakulásával azonban már 
országos szinten is versenyképes sze-
replővé váltunk. Ez két körülményre 
vezethető vissza. Az első az egyetem-
hez idén csatlakozott oktatói gárda 
szakmai felkészültsége: a dr. Pázmán-
di Kinga megbízott dékán által veze-
tett csapat szakmai felkészültsége vi-
tathatatlan. A másik az ősztől induló 
gazdaságtudományi képzések techni-
kai és intézményi háttere: GTK-s hall-
gatóink az ország legmodernebb, leg-
újabb campusát foglalhatják majd el. 
Akár az alapszakokat, akár a mester-
szakokat nézzük, elmondhatjuk: ma-
gas szakmai színvonalú, ugyanakkor 
gyakorlatorientált képzéseink gyor-
san fejlődő régiónkban minden vég-
zett hallgatónk számára biztos elhe-
lyezkedést, versenyképes jövedelmet 
és kiszámítható életpályamodellt 
tesznek elérhetővé.

Füredi András, a 
Füredi Autósiskola 
vezetője: – A 2017-
es évben is sikerült 
növekedő pályán 
tartani a Füredi Au-
tósiskola és Képző 

Központot, mind a gépjárműveze-
tő-oktatás, mind a felnőttképzési tan-
folyamok szervezése terén. Járműpar-
kunk bővült egy új tehergépkocsival, 
így magasabb színvonalon tudjuk ok-
tatni a leendő tehergépkocsi-vezető-
ket. Gyakorlati oktató kollégáink szá-
ma is nőtt, jelenleg 21 oktató közül 
választhatnak a tanulók. A felnőttkép-
zés keretében több mint 40 tanfolyam 
található meg képzési kínálatunkban. 
Vezetéstechnikai tréningjeinken a 
visszatérő intézmények mellett egyre 
több magánszemély is részt vesz, ez 
számunkra öröm, hiszen hitvallásunk 
szerint a közlekedésben a biztonság a 
legfontosabb. Visszanézve azt tudom 
mondani, hogy 2017-ben is megtet-
tünk mindent ügyfeleink bizalmáért 
és szolgáltatásaink színvonalának nö-
veléséért. A jövőben is ezen fogunk 
dolgozni, ebben a szellemben szeret-
nék kívánni mindenkinek békés kará-
csonyi ünnepeket, 2018-ra pedig bal-
esetmentes, boldog új évet!

Füzi László, a Kecs-
keméti Kortárs 
Művészeti Műhe-
lyek ügyvezetője: 
– Valamennyi mű-
hely teljesítette 
szakmai feladatait, 
ugyanakkor szá-

mos rendezvényt, kiállítást, tábort és 
irodalmi estet is megrendezhettünk. 
A Kerámia Stúdió indulásának negyve-
nedik évfordulójáról emlékeztünk 
meg, a számos rendezvény között a 
Vigadóban is rendeztünk kiállítást. Az 
idén is sor került a zománcműhely ha-
gyományos alkotótelepére, fontosak 
voltak a szimpóziumai is, s az, hogy a 
fiatalok felé fordult. A Népi Iparművé-
szeti Gyűjteményben több, a gyűjte-
ményhez kapcsolódó kiállítás volt, de 
sikeresek voltak a nyári táboraik is. A 
Katona József Emlékház gazdag tevé-
kenységéből az Arany-emlékévhez 
való kapcsolódásukat és a Simán-
di-emlékkiállítást emelem ki. Komoly 
visszhangot keltett a Forrás nyári esz-
szé-száma. Irodalmi estjeinken szá-
mos jeles vendéget köszönthettünk. 
Sajnos, Kecskemét közéletéből, művé-
szeti és tudományos életéből többen 
örökre eltávoztak ebben az évben, 
Benes Józsefre, Farkas Gáborra, V. 
Székely Györgyre gondolok most. Rá-
juk is emlékezem az év lezárásakor. 

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Városunk közismert személyiségeit kérdeztük arról, mi volt számukra, vagy 
az általuk vezetett intézmény, műhely számára 2017 legfontosabb feladata, 
kihívása, eredménye. Mi az, ami miatt emlékezni fog erre az évre?
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Gaál József, a 
Bács-Kiskun Me-
gyei Kereskedelmi 
és Iparkamara el-
nöke: – Tevékeny-
ségeim minden te-
rületén pozitív - 
umokról számolha-

tok be. A város dinamikus fejlődése 
folytatódik, amely sok ember össze-
hangolt munkájának az eredménye. A 
kamara tevékenységeinél is sok jó do-
log történt, folytatódik a duális kép-
zési rendszer erősödése. Ugyan még 
sok a teendőnk, de folyamatosan ja-
vítjuk, alakítjuk a gazdaság igényei-
nek megfelelően. A kamara javaslatai-
nak is megfelelően nőtt az adófizetési 
fegyelem, üdvözlendő, hogy ezzel 
együtt csökken a vállalkozások fajla-
gos adóterhelése. Az élő munkát ter-
helő adók, járulékok csökkentése te-
rén vannak még teendők. Ami a 
magánéletemet illeti, szívesen látoga-
tom a kecskeméti színházat, mind a 
prózai, mind a zenés előadásait. Kü-
lön kiemelem a Kecskemét City Balett 
produkcióit. Szívesen járok egyre 
szépülő piacunkra és nagyon szere-
tem figyelemmel követni a város spor-
téletét is. A város épülése-szépülése 
nyomán egyre inkább egy dinamikus, 
jól élhető, kellemes városban élhe-
tünk, jó munkahelyekkel és színes 
szabadidős lehetőségekkel.

Kerti István alezre-
des, a Kecskeméti 
Rendőrkapitány-
ság vezetője: – A 
Kecskeméti Ren-
dőrkapitányság a 
2017-es évre elsőd-
leges célként azt 

tűzte ki, hogy a 2016-os évben elért 
eredményeit megőrzi. Az eddigi ada-
tok és visszajelzések alapján jól lát-
szik, hogy ezt sikerült is elérnünk. 
Ami miatt ez különösen nagy ered-
mény, hogy közben az év első felében 
aktívan kivettük a részünket az állam-
határ őrzésében is. A 2017-es év több 
dolog miatt is emlékezetes. Vezető-
ként azért, mert engedélyt kaptunk a 
Kecskeméti Rendőrkapitányság közte-
rületi állományának bővítésére, magá-
nemberként pedig azért, mert ebben 
az évben állt szolgálatba a nagyobbik 
fiam. És ami a legizgalmasabb: meg-
tudtam, hogy 2018-ban ötszörös 
nagypapa leszek.

Király József, a 
Kecskeméti Vá-
rosszépítő Egyesü-
let elnöke: – Egye-
sületünk ez évi 
r e n d e z v é n y e i n 
Kecskemét múltja, 
jelene és jövője is 

szóba került. Az év elején a történel-
mi belváros képének kialakulásáról 
hallhattunk előadást. Öveges László 
főépítész ismertette a Településképi 
arculati kézikönyv legfontosabb ele-
meit. Virágos Balkonok programunk-

kal az idén is igyekeztünk még szeb-
bé tenni a városközponti erkélyeket. 
A Gyenes Kertészettel összefogva ta-
vasszal beültettük a piacnál örökbe 
fogadott virágágyásokat. A nyáron 
kilátogattunk Bugacra, az Aranymo-
nostor helyszínére, ahol a polgár-
mester és dr. Rosta Szabolcs múze-
umigazgató mutatták be a 
feltárásokat és a jövőbeni terveket. 
Érzékeny pontja Kecskemétnek a ke-
rékpáros közlekedés. Ennek megol-
dására kerekasztal-beszélgetésre hív-
tuk az érintett szervezeteket. 
Megismerhettük a Rudolf kert fej-
lesztési terveit, és javaslatokat tehet-
tünk arra, hogy az miként illeszked-
hetne be még jobban a város életébe. 
2018-ban ünnepli egyesületünk újra-
alapításának 35. évfordulóját, melyet 
szeretnénk méltóképp 
megünnepelni.

Kőházy FankaDeli 
Ferenc, zenész: – 
Az elmúlt év szá-
momra a megúju-
lás, ha úgy tetszik, 
az újjászületés éve 
volt. Néhány év 
technikai szünet 

után a csillagok ismét úgy álltak, hogy 
zenekarral a hátam mögött állhattam 
színpadra. Ez nagyon felemelő érzés. 
Első könyvem is megjelent, mellyel 
kapcsolatos visszajelzések is nagyon 
felemelőek. Azt hiszem, leginkább ez 
mutatja számomra az irányt, amit a 
következő években szeretnék járni. A 
társadalom legtöbb szereplője sajnos 
úgy látom, felvette a modern idők, 
szerintem ön- és közveszélyes tempó-
ját. Ezzel a tempóval szemben tovább-
ra is olyan dalokat szeretnék készíte-
ni, melyek nyugtatóan hatnak a 
hallgatóra, szinte egyfajta aktív medi-
táció jelleggel. A barátaimon ebben az 
évben vettem mindent elsöprően ész-
re, hogy „nincsenek jól”. A lélekko-
vács lelkiségi beszélgetéseket is ezért 
indítottam el, hiszen még ha csak 30-
40 ember is jön össze egy-egy alka-
lomra, legalább úgy térünk nyugovó-
ra, hogy tettünk valamit egymásért és 
magunkért.

Kovács Ernő, kor-
mánymegbízott: – 
Karácsony előtt, 
amikor elcsendese-
dünk, elfogynak a 
feladataink, min-
denki mérlegel, át-
gondolja, sikerült- 

e teljesítenie, amit az adott évre 
tervezett. Azt gondolom, nekünk – a 
Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 
munkatársainak – sikerült. Eleget tud-
tunk tenni megnövekedett feladata-
inknak, és így karácsony környékén is 
köszönet illeti minden munkatársam-
at. Köszönöm, hogy nagy odafigyelés-
sel, kiválóan végezték a rájuk bízott 
munkát. Azt kívánom nekik, hogy ami-
kor összegzik majd azokat az eredmé-
nyeket, amiket ők maguk, illetve a 

családjuk elvégzett, akkor az pozitív, 
kedvező legyen. Remélem, hogy min-
den karácsonyfa alatt ott lesz az aján-
dék, és ott lesz egy kis csomagban a 
szeretet, amely összetartja azokat a 
családokat, amelyek ebben a megyé-
ben vannak, és azt kívánom nekik, 
hogy az idei esztendő mintájára a 
jövő esztendő is legyen békességben, 
szeretetben és eredményekben 
gazdag.

Kurdi Viktor, a BÁ-
CSVÍZ Zrt. el-
nök-vezérigazga-
tója: – Cégünk 
szemszögéből kü-
lönösen örömteli, 
hogy 2017-ben ki-
emelkedő volt az 

értékesítési volumenünk növekedése. 
Ez alapvetően két tényezőnek kö-
szönhető. Egyrészről a számunkra 
kedvező időjárásnak, a nyári hóna-
pokban jelentősen megnövekedett la-
kossági vízfogyasztásnak. Másrészről 
pedig annak, hogy a működési terüle-
tünkön lévő ipari nagyfogyasztók a 
korábbi éveknél is több víz- és csator-
naszolgáltatást tudtak igénybe venni. 
Egy kecskeméti központú víziköz-

mű-vállalat vezetőjeként ez azért is 
örömteli számomra, mert a nagy cé-
gek fogyasztásának növekedése egy-
ben a város folyamatos, töretlen és 
dinamikus gazdasági fejlődését is jel-
zi. Ez pedig nemcsak az itt működő 
gyáraknak, üzemeknek, vállalkozá-
soknak jó. Ennek a sikertörténetnek a 
Kecskeméten élő emberek is egyértel-
műen haszonélvezői. Bízom abban, 
hogy a gazdasági fejlődéssel párhuza-
mosan a város is egyre élhetőbbé vá-
lik, és egyre nő az itt lakók 
komfortérzete.    

Mikulás Ferenc, a 
K e c s k e m é t f i l m 
Kft. ügyvezető 
igazgatója: – An-
nak örülök, hogy 
ebben az évben 
160 látogató cso-
port érkezett hoz-

zánk az ország különböző részeiből, 
és annak, hogy a filmstúdió egyre in-
kább beépül a kecskeméti polgárok 
tudatába. A filmkészítés mellett a 
Kecskeméti Animációs Filmfesztivál, a 
kórház gyermek- és koraszülött osztá-
lyának dekorálása, a Polgármesteri 
Hivatal közönségszolgálati irodájában 
a folyamatos filmvetítés, a Széchenyi 
téren elhelyezett animációs mobilszo-
bor, az óvodák dekorálása és elneve-
zése és a közeljövőben, a Magyar nép-
mesék rajzfilmsorozat szereplőinek 
felhasználásával megvalósuló játszó-
tér mind-mind azt jelzi, hogy 2017-
ben is itthon és otthon vagyunk a 
városban.

Molitórisz Károly, 
az Univer Product 
Zrt. vezérigazgató-
ja: – Büszke vagyok 
arra, hogy az Uni-
ver Cégcsoport 
fennállásának leg-
nagyobb beruházá-

sát hajtotta végre 2017-ben. A beruhá-
zással az Univer Product Zrt. 140.000 
tonnára növelte, ezzel megduplázta 
éves nyersparadicsom-feldolgozó ka-
pacitását. A fejlesztés eredményeként 
2017 augusztusától az Univer kecske-
méti telephelyén üzemel Közép-Euró-
pa legnagyobb paradicsomfeldolgozó 
üzeme, mely műszaki színvonalával 
egyértelműen a világ élvonalába tarto-
zik. Az új üzem révén mintegy 660 

főre bővült az Univer Product Zrt. al-
kalmazotti létszáma, és a hazai szállí-
tók által a mezőgazdaságban foglal-
koztatottak száma is 300-350 fővel 
gyarapodott. Az új beruházásnak kö-
szönhetően társaságunk megduplá-
zott kapacitással képes kiváló minő-
ségű paradicsomsűrítmény 
előállítására, 100 százalékban magyar 
alapanyagból. Ezzel biztosítjuk azt, 
hogy a magyar termelők által megter-
melt paradicsom magas feldolgozott-
ságú termékek formájában találjon 
utat hazánk és Európa fogyasztóinak 
asztalára.

Öveges László, 
Kecskemét város 
főépítésze: – A vá-
ros fejlődése a 
2017-es évben is 
folyamatos maradt, 
épp ezért nehéz 
lenne egyetlen 

mozzanatot kiragadni. A déli iparterü-
leten idén is sorra épültek üzemek és 
kezdték meg a termelést, köztük az 
idei legnagyobb zöldmezős beruházás 
az országban. Az ezekkel párhuzamo-
san végrehajtott városi fejlesztések is 
megvalósultak, amelyek jelzik, hogy 
nemcsak az ipart, hanem annak ki-
szolgálólétesítményeit, az infrastruk-
túrát is fejleszteni kell. Megragadva az 
alkalmat két olyan tételt szeretnék 
hangsúlyozni, amelyek mutatják, hogy 
a gazdaság mellett a kultúra, az okta-
tás, az örökségvédelem is fontos. Az 
egyik az egykori kecskeméti főiskola 
egyetemmé válása, és az ehhez szoro-
san kötődő campuszépítés. A másik 
pedig a Rudolf laktanya 27 évnyi 
tetszhalott állapotból való feléleszté-
se. Ennek eredménye, hogy az első 
épületet már láthatjuk is eredeti álla-
potába visszaállítva. Idén a városveze-
tésnek sikerült olyan adminisztratív, 
valamint pénzügyi alapokat és előfel-
tételeket megteremteni, amelyek ga-
rantálják, hogy a fejlődés 2018-ban is 
töretlen maradhat.

Ramháb Mária, a 
Bács-Kiskun Me-
gyei Katona József 
Könyvtár igazga-
tója: – Ez az év fő-
leg az évfordulók 
miatt vált emléke-
zetessé. 120 éves a 

Sok-sok dolog, amiért már megérte 2017

Multifunkcionális sportcentrumként  
született újjá  a régi uszoda, mely  

augusztus óta a Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda 
Akadémia új székhelye
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Katona József Könyvtár, amelyet sok-
sok elismerés közben ünnepeltünk 
partnereinkkel, olvasóinkkal. 10 éve 
zajlik a Kölyökolvasó országos olva-
sásnépszerűsítő játékunk, amelyet az 
Informatikai és Könyvtári Szövetség 
megbízásából szervezünk. Megérte a 
20. évét a Táltospróba, a Bács-Kiskun 
megyei kisiskolások mesevetélkedő-
je. 25 éve tárta ki kapuit Meseország 
a megyében élő meseszerető gyere-
kek és felnőttek előtt. A Barátunk a 
természet sorozatot 30 éve a Magyar 
Népművelők Egyesülete Bács-Kiskun 
Megyei Szervezetével közösen indí-
tottuk útjára. Olyan népszerű a prog-
ram, hogy ma már az első játékosok 
gyerekeivel játszunk. Jó érzés tudni, 
hogy ebben a rohanó világban is so-
kan értékelik és várják közösségi 
programjainkat, amelyek természe-
tesen minden évben új kihívások elé 
állítanak bennünket éppúgy, mint a 
résztvevőket. Két európai uniós pá-
lyázatot is megnyertünk karácsonyra. 
Sokakkal együtt örülünk!

Rideg László, a 
Bács-Kiskun Me-
gyei Közgyűlés el-
nöke: – Az előző 
évekhez képest is 
példaértékű évet 
zártunk a megyei 
önkormányzatnál. 

Országos viszonylatban is egyedülálló 
összefogással és koordinációval több 
mint 200 települési önkormányzat pá-
lyázatát segítette a Bács-Kiskun Me-
gyei Önkormányzat és gazdasági tár-
saságai. Rekord mennyiségű pályázati 
forrást sikerül a megyei települések-
nek gazdasági, infrastrukturális és 
idegenforgalmi fejlesztésre fordítani-
uk. Korszerűsödnek a települési intéz-
mények, számos gazdaságfejlesztési 
és turisztikai projekt indul el. Komoly 
energiát fektettünk a megyénkben 
élők életterét és jövőjét segítő intéz-
kedésekbe. Megalkottuk a megye klí-
mastratégiáját, folyamatosan támo-
gatjuk a helyi vállalkozások fejlődését. 
A helyben foglalkoztatás növelése és a 
gazdaság fejlesztése érdekében átfo-
gó programmal vágunk neki a követ-
kező éveknek. Több, a hátrányos hely-
zetben élőket segítő pályázaton 
szerepeltünk sikeresen, önállóan és 
konzorciumban egyaránt. Egy cél ve-

zérel bennünket: egy élhető, fejlődő 
és megtartó megye lehessen a mi 
megyénk.

Dr. Rosta Sza-
bolcs, a Kecskemé-
ti Katona József 
Múzeum igazgató-
ja: – A múzeum 
számára a legna-
gyobb kihívást 
2017-ben a Merce-

des-gyár bővítéséhez kapcsolódó ré-
gészeti feltárások jelentették. Ma-
gyarországon eddig soha nem látott 
méretű területeket kellett régésze-
inknek átvizsgálni fél év leforgása 
alatt. A Mercedes-gyárral kiváló 
együttműködésben végzett, ember-
próbáló munka eredményeként Ma-
gyarország történelmének kimagasló 
emlékei jöttek elő a föld alól. Hatal-
mas kiterjedésű és gazdag települé-
sek sora lett feltárva a szarmata és az 
avar korból, de több Árpád-kori falu 
is új tudományos megvilágításba he-
lyezi a jövőben Kecskemét történe-
tét. Az itteni leletek közül minden-
képpen kiemelkedik a Duna–Tisza 
közén első ízben előkerült hun har-
cos sírja, torzított koponyájával, 
arany- és ezüstszerelékes díszeivel, 
kardjával. E leletek ráadásul már lát-
hatóak lesznek a múzeumot a jövő év 
elején újabb nagy kihívás elé állító, 
január végén megnyíló Seuso-kincsek 
kiállításán.

Dr. Svébis Mihály, 
a Bács-Kiskun Me-
gyei Kórház fő-
igazgatója: – Sike-
res volt az idei év 
intézményünk szá-
mára, nemcsak 
modernebb, de 

otthonosabb is lett a kecskeméti kór-
ház, főképp a gyerekek számára. Kis 
betegeink, adományozóinknak hála, 
három piros elektromos autót és egy 
fehér terepjárót kaptak ajándékba, és 
nemrég készült el a Mercedes-gyár 
jóvoltából játszóterünk is. Fontos 
változás volt a kórház életében, hogy 
ősszel új informatikai rendszerre tér-
tünk át, ennek köszönhetően tud-
tunk csatlakozni az Elektronikus 
Egészségügyi Szolgáltató Térhez. Je-
lentős, mintegy 3 milliárdos integ-
rált, uniós beruházás fejeződött be 

ebben az évben, amelynek keretében 
építészeti és infrastrukturális fejlesz-
tések történtek a kalocsai és a félegy-
házi kórházban. Emellett a közel-
múltban tartottuk egy 336 milliós 
pályázati projektünk zárását. A nagy-
szabású beruházás keretében jöhe-
tett létre a Központi Aneszteziológi-
ai és Intenzív Terápiás Osztály 
Intermedier Részlege, de a Központi 
Sterilizáló fejlesztése is az elnyert 
forrásból valósulhatott meg.

Szenes Márton, a 
Hírös Sport Non-
profit Kft. ügyve-
zető igazgatója: -A 
legfontosabb szá-
momra, hogy a Hí-
rös Sport Non-
profit Kft. által 

üzemeltetett létesítményekben je-
lentősen nőtt a látogatók száma. A 
családok kikapcsolódásának, a szaba-
didő eltöltésének kiemelt helyszíné-
vé vált a szabadidőközpont, a Kecs-
keméti Fürdő, valamint a nyári 
időszakban a mellette levő strand. Az 
önkormányzat kiemelten kezeli a 
családok helyzetének javítását, a tö-
megsport-rendezvényekhez a hely-
színek biztosítását, amelyekhez mi is 
hozzájárultunk. Számtalan progra-
mot szerveztünk kicsiknek és na-
gyoknak. Kiemelkedő rendezvény 
volt a majális, ahol a város apra-
ja-nagyja jól szórakozott, de gyakran 
kifejezetten a családoknak szervez-
tünk hasznos foglalkozásokat. A csa-
ládi jóga a dombtetőn, a természetet 
szeretők részére az évszakos séták, 
valamint a gyerekek részére a stran-
don szervezett kézműves foglalkozá-
sok komoly érdeklődés mellett foly-
tak. Tovább bővítettük a szabadtéri 
sportolás lehetőségeit is. Összessé-
gében a létesítményeinkben szerve-
zett programok iránti érdeklődés 
minden eddiginél nagyobb volt, amit 
sikerként értékelek.

Tarapcsik Sándor 
könyvkötő: – Több 
dolog miatt is em-
lékezetes az elmúlt 
év számomra, ne-
héz lenne egyet ki-
emelni. Az egyik 
legfontosabb, hogy 

már ötvenöt éve dolgozom a szak-

mámban, ugyanazon a munkapadon. 
Ezt nem sokan mondhatják el maguk-
ról. Nagy öröm volt, hogy sokéves 
munkám elismeréseként szeptember-
ben átvehettem a Magyar Kézműves-
ségért Díj arany fokozatát a magyar 
kézművesség napján. Mindig jól esik 
az embernek, amikor elismerik, de én 
az egészet azért csinálom, mert így a 
munkám által másoknak örömet tu-
dok szerezni, és szerintem ez a leg-
fontosabb. Természetesen nemcsak a 
hivatásomban, hanem a magánéle-
temben is rengeteg említésre méltó 
dolog történt 2017-ben: például, hogy 
kerek születésnapot ünnepeltem és 
beléptem a hetvenévesek táborába. 
Vagy aminek talán a legjobban örülök 
egész családommal együtt, hogy az 
unokámat felvették a Fazekas Gimná-
ziumba. Összességében azt tudom 
mondani, hogy 2017 nagyszerű év 
volt, remélem a következők is hason-
lóan jók lesznek.
Tormási Attila, Tormási Autóház: – 
A 2017-es év sem volt unalmas szá-
momra. Díjak, elismerések, nagyobb 
változások alakították életünket. 
Idén történt, hogy a Tormási Autó-

ház kapta meg a 
250.000. Széche-
nyi Kártyát, me-
lyet jelképesen a 
miniszterelnöktől 
vettem át, majd 
újabb kitüntetés-
ben részesült a 

cég. Ezúttal a Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamarától Az 
év kereskedője díjat vehettem át. 
Az idén eladtuk a Jász utcai szalont 
a volt Autóklub épületével együtt, 
így a szerviz és a raktár átköltözött 
a Külső-Szegedi úti telephelyre. Nagy 
feladat volt a két telephely össze-
vonása, új arculatot kapott a Kül-
ső-Szegedi úton lévő Opel szalon is. 
A munkálatok ezzel még közel sem 
értek véget. Tervezzük a raktár bő-
vítését, egy új vizsgasor kialakítását, 
az épület komfortosabbá tételét is. 
S mindezt már nem egyedül teszem, 
hanem fiammal, ifj. Tormási Attilával, 
aki novemberben visszatért a családi 
vállalkozásba és a korábbi években 
más cégben szerzett vezetői tapasz-
talatait a Tormási cégcsoportnál kí-
vánja kamatoztatni.

Sok-sok dolog, amiért már megérte 2017

Több mint 4 milliárd forintos fejlesztést valósított 
meg állami támogatással az Univer Product Zrt,  
így 140.000 tonnára növelte, és ezzel megduplázta 
éves paradicsom-feldolgozó kapacitását
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Év végi összegzésként a hagyo-
mányos városrészi rendezvények 
mellett egy óvodaberuházásról, a 
polgárőrök egységének bővülé-
séről és egy vegyes használatú 
gyalog- és kerékpárút kiépítésé-
ről beszélgettünk Sipos László-
val, Szeleifalu, Kiskecskemét, Al-
sószéktó, Matkó és Kisfái egyéni 
önkormányzati képviselőjével. A 
képviselő elmondta: szerencsére 
viszonylag problémamentesen 
zajlott az év. Az egyesületek 
által az év elején kitűzött célok 
mindenhol megvalósultak, a 
2018-as év pedig rendkívül ígére-
tes a fejlesztések szempontjából.

A 2017-es évben is négy nagy ren-
dezvény bonyolódott le a városré-
szekben. Szeleifaluban május utolsó 
szombatján családi nappal egybekö-
tött kakasfőző fesztivált rendeztek, 
augusztusban pedig sor került a 16. 
Alsószéktói Vigasságra. Júniusban 
Matkón, júliusban Kisfáiban szintén 
családi napot tartottak – sorolta a leg-
fontosabb rendezvényeket a képvise-
lő. Kiemelte továbbá a 24 órás kerék-
pározást, amelyet az Alsószéktói 24 
órás futás mintájára első alkalommal 
rendeztek meg Matkópusztán.

– Alsószéktón futás szokott len-
ni, ők pedig egyrészt ennek sikerén 
fölbuzdulva – és a kerékpározást is 
előtérbe hozva – rendezték meg a 24 
órás kerékpározást, ami hála isten-
nek nagyon jól sikerült. A falu apra-
ja-nagyja aktívan részt vett rajta, és a 
városból is több helyszínről jöttek ki 
kerékpárosok. Valószínűleg meg fog 
ragadni ez a kezdeményezés – mond-
ta Sipos László, majd arra is kitért, 
hogy sikeres helyi kezdeményezéssel 
az ősz folyamán polgárőr egyesület 
alakult Matkópusztán.

– Korábban időszakonként mi jár-
tunk ki oda Alsószéktóról járőrözni, 
de úgy gondolták, hogy maga a te-
lepülésrész akkora, hogy helyben is 
megoldják ezt. Két héttel ezelőtt volt 
egy összejövetel, ahol a kilenc új pol-

gárőrt hivatalosan is felvettük – tájé-
koztatott a képviselő. 

Az év legnagyobb fejlesztése a 
mintegy 120 millió forintból megújult, 
tornaszobával is kibővített Bíró Lajos 
utcai óvoda.

– A tornaszoba hatvan négyzetmé-
teres, alkalmas arra, hogy az ott levők 
össze tudjanak jönni, önkormányzati 
beszámolót tudjak tartani vagy meg-
hallgatni az ottani véleményeket. 
Emellett egy népdalkör elindítását is 

tervezzük. Ennek is ki-
váló helyszíne lehetne 
– fejtette ki.

A jövő évben egy 
gyalogosok és kerék-
párosok számára is 
biztonságosan használ-
ható út épül a Halasi 
úti, újonnan kialakuló 
városrészben. Az 50 
millió forintos beruhá-
zás a közeljövő egyik 
legnagyobb várakozá-
sa. A fejlesztés azért 
is fontos, mert sokan 
költöznek a területre, 
egy új közösség van 
kialakulóban.

Mind Matkóban, mind 
Kisfáiban közösségi ház 
kialakítását tervezi a 
képviselő és az érintett 
városrészi egyesületek.

– Természetesen, 
majd lehet, hogy a Sze-
leifaluban is épülne, de 
elsődlegesen ezekben a 
városrészekben érzem, 
hogy nagy igény lenne 
rá – egészítette ki Sipos 
László.

Az év végén még egy búcsúztató-
ra kerül majd sor Alsószéktón, Mat-
kón és Kisfáiban. A képviselő reméli, 
hogy jövőre már a Halasi úti város-
rész közössége is csatlakozik ehhez a 
hagyományhoz.

A fejlesztéseket sikeres rendezvények kísérik
Alsószéktó és az újonnan alakuló Halasi úti településrészek is rendre 
kiveszik részüket a város fejlődéséből, kulturális életéből. Többek 
között járdaberuházásról, óvodafejlesztésről, vigasságról és 24 órás 
futásról adhatunk hírt ezekről a területekről. 

A közeljövő talán legjelentősebb fej-
lesztése egy első ütemben 50 millió 
forintos beruházás, mely során egy 
vegyes használatú út épül a Halasi 
úti, újonnan kialakuló városrészben. 
A munkálatok jövő tavasszal kezdőd-
nek meg, és várhatóan nyárra lesz 
kész az első szakasz. Sipos László 
képviselő már évek óta félretesz a 
célra 1-1 millió forintot a képviselői 
keretéből. Emellett a város is támo-
gatja a közcélú beruházás végrehaj-
tását. Így a munkálatok további két 
szakasza is minden bizonnyal rövi-
desen megvalósul. Az út két méter 
szélességben halad majd végig közel 
három kilométer hosszan. Biztonság-
gal használható lesz mind a gyalogo-
sok, mind a kerékpárosok számára. 
Emellett megoldaná a tömegközleke-
déssel utazók problémáját is, akiknek 
eddig az út szélén kellett menniük a 
buszhoz. A beruházás azért is fon-
tos, mert sokan költöznek ki a Ha-
lasi útra, hiszen a terület nagyon jó 
adottságokkal rendelkezik. Az épülő 

közösségről tanúskodik az is, hogy 
a közelmúltban hivatalosan is beje-
gyezték a Kiskertvárosi Egyesületet, 
a településrész civil szervezetét. 

A fejlesztések másik gócpontja a 
területen működő hulladékudvar, il-
letve a mögötte lévő terület. Kispá-
lyás labdarúgópályát, kosárpalánkot 
és különböző olyan játszóeszközö-
ket helyeznének el itt, amelyek a 
nagyobbak számára nyújtanak kikap-
csolódási lehetőséget. 

Alsószéktón mintegy 120 millió 
forintból újították fel a Bíró Lajos 
utcai óvodát. A beruházás során az 
épület tornaszobával, valamint ahhoz 
kapcsolódó szertárral és mosdóval 
bővült. Vizesblokkok újultak meg, 
víz- és szennyvízcsöveket cseréltek ki, 
burkolatfelújításokat végeztek el. A 
kivitelezés során megoldották a külső 
homlokzat rekonstrukcióját, a nyílás-
zárók cseréjét, felújították a tetőt és 
a teraszokat. A hatvan négyzetméte-
res nagyságú tornaszoba kiválóan al-
kalmas lenne a népdalkör számára is, 

amelyet szeretnének elindí-
tani a városrészben. 

Egy év elteltével újra 
Alsószéktói Vigasságot 
rendeztek a Melinda 
parkban, mely egyúttal 
otthont adott az Orszá-

gos Lions Club főzőverse-
nyének. A 16. alkalommal 

megrendezett nagysi-
kerű rendezvényen 
fellépett többek 
között a The Black-

Birds és az Olasz Meló 
Zenekar, este pedig 
Kovács Kati koncert-
jét hallgathatta meg a 
közönség. 

Idén is megrendezte a 24 órás 
futást a Kecskeméti Alsószéktóért 
Egyesület a Melinda parkban. A fu-
tás szeptember 30-án délelőtt 10 
órakor kezdődött, és október 1-jén 
10 órakor fejeződött be. Az egyéni 
díjazottak mellett a középiskolák kö-
zül a legtöbben, összesen 114 fővel, 
a Kecskeméti Szakképző Központ 
Széchenyi István Idegenforgalmi és 
Vendéglátóipari Szakközépiskola és 
Szakgimnáziumból futottak. Az ál-
talános iskolák közül a Szent Imre 
Általános Iskola 113 fővel nyert. Az 
óvodák közül a Bíró Lajos utcai óvoda 
lett az első, ők 50 fővel jeleskedtek. 
Az idei év 605 versenyzője összesen 
3644 kilométert futott le.

Gazdag évet zártak Sipos László  
körzetei, egy új városrész is alakul

Sipos László a Melinda park nyár végén felújított játszóterén. 
A kültéri fitneszeszközökkel is felszerelt terület a város egyik 

legnépszerűbb szabadidőközpontja

Szeptemberből októberbe futottak át  
a 24 órás futás versenyzői

Az idei Alsószéktói Vigasság az Országos Lions Club 
főzőversenyének is otthont adott
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Tizedik alkalommal rendezték 
meg a Matkói Falunapot június 
10-én a helyi sportpályán. A 
szervező Matkói Szabadidő és 
Sport Klub színes, tartalmas 
programok sokaságával készült 
a napra, minden korosztály 
megtalálhatta a kedvére való 
elfoglaltságot. Az eseményre 
Szemereyné Pataki Klaudia, 
Kecskemét polgármestere is 
ellátogatott. Az egész napos 
programon a bográcsoké volt a 
főszerep, de volt véradó sátor 
is és rengeteg színes produkció. 
Fellépett többek között a TST 
Táncstúdió, volt zumbabemuta-
tó, nótázás, sőt, az Irigy Hónalj-
mirigy is Matkón koncertezett. 
A gyerekek örömére ugrálóvárral 
és különböző játékokkal is ké-
szültek a szervezők.

Júliusban szentelték fel a két éve 
felújítás alatt álló matkói kápolnát, 
mely mintegy hatmillió forint önkor-
mányzati támogatással újulhatott 
meg. A pénzt belső rekonstrukci-
ókra, illetve az épület berendezé-
sére költötte a katolikus egyház. A 
matkói kápolna felújítása régi vágya 
volt a helyi lakóknak, az épület au-
gusztusban lett százéves, így az idő 

vasfoga nem kímélte. A munkálatok 
két éve kezdődtek, és bár a tervek 
szerint csak augusztusban lett volna 
kész, a gyors munkának köszönhető-
en már júliusban átadhatták.

Szeptember 15-én első alkalom-
mal rendezték meg Matkón a 24 
órás kerékpározást. Az eseményt a 
hagyományos Alsószéktói futás sike-
rén fölbuzdulva szervezték meg a te-
lepülésrészen azzal a céllal, hogy 24 
órán keresztül folyamatosan kerék-
pározzon valaki az aszfalttal borított 
utakon. 230 kerékpáros bringázott 
hosszabb-rövidebb ideig pénteken 

18 órától szombaton 18 óráig. A 
résztvevők összesen 8800 kilométert 
tettek meg a 24 óra alatt. 

Az esemény után kilenc új taggal 
bővült a településrészeken működő 
polgárőr egyesület. Sipos László kép-
viselő úgy fogalmazott, hogy a ver-
seny egy nagy próbatétel volt az új 
polgárőröknek, hiszen a rendezvény 
által érintett útszakaszokat le kellett 
zárni, ott már szolgálatot kellett el-
látni. A verseny előtt a közutakat is 
a helyiek tisztították meg önkénte-
sen, majd azt követően kilencen úgy 
döntöttek, hogy csatlakoznak az egy-

séghez, november 8-án pedig meg is 
tartották alakuló ülésüket. 

Tervezési szakaszában jár egy sza-
badidős rendezvénytér létrehozása 
Matkón, valamint a helyiek egy köz-
parkot is szeretnének kialakítani a 
2013-ban elhunyt, matkói kötődésű 
fafaragóművész, Polyák Ferenc tisz-
teletére. A helyi egyesület kiemelten 
fontos eredménynek tartja, hogy egy 
egynapos kirándulást tudtak szervez-
ni a nyugdíjasok számára Gyula váro-
sába, valamint hogy idén karácsony-
kor 10 rászoruló családot tudnak 
megajándékozni.

Idén is fogadták a kisfáiak a borbási szüreti felvonulókat
Kisfái tanácsadó testülete és a Kisfáiért Közhasznú Egyesület 
július első szombatján hetedik alkalommal rendezte meg a Kis-
fái Családi Napot. A rendezvénynek ezúttal is a helyiek kedvelt 
találkozóhelye, a közösségi tér adott otthont. Természetesen idén 
sem maradt el a bográcsos főzés, és amíg a fakanalak mesterei 
dolgoztak, addig a gyerekek egyebek mellett ügyességi játékokban 
vehettek részt. Lehetett terepmotorozni és quadozni is. Szervez-
tek egészségügyi tanácsadást, a kecskeméti repülőbázis pedig 
egy katapultszimulátort is elhozott a rendezvényre. A vidám nap 
utcabállal zárult.

Kisfáiban – hagyományteremtő szán-
dékkal – először 2014-ben fogadták 
a borbásiak szüreti felvonulását. Az 
akkori siker nem tette kérdésessé, 
hogy a Borbásról induló színpompás 
menet idén is felkeresse a szomszé-
dos településrészt. Az idei évi már a 
huszonegyedik szüreti nap volt Bor-
báson, Kisfáiban pedig negyedik alka-
lommal látták vendégül a fogatos fel-
vonulás résztvevőit szeptemberben. A 
remek hangulatú látogatást egyebek 
mellett néptánc- és csikósbemutató 
színesítette.

A Kisfáiért Közhasznú Egyesület 
szép eredménnyel pályázott a Városi 
Támogatási Program keretében el-
nyerhető forrásokra, és a képviselői 
keretből is kaptak egy számukra igen 
jelentős összeget. Ezekből a pénzek-
ből a helyiek szeretnének további 
fejlesztéseket végezni a közösségi 
téren, az elektromos hálózat bővíté-
sétől a játszótér bővítéséig. A Frézia 
utca végén elhelyezkedő játszóteret 
minden évben bővítik. Az idei évben 
még egy kötélpálya kiépítését terve-
zik a játszótéren. Jövőre pedig szeret-
nének futball- és kosárlabdapályákat 
is létrehozni.

Szociális célra is nyertek VTP-s 
forrást a kisfáiak. Ennek köszönhe-
tően élelmiszercsomagokat osztanak 

karácsony előtt idős és nagycsaládos 
embereknek. December 3-án egy 
másik civil szervezettel karöltve már 

használt, de jó minőségű ruhaneműt, 
valamint ugyancsak élelmiszert jut-
tattak el rászorulóknak. Karácsonyig 
pedig még 15-20 család részesülhet 
élelmiszer -adományokban az egye-
sületen keresztül. A karitatív munka 
fontos, hiszen Kisfái településrészen 
nagyon sok idős ember él.

Egy rendezvény van még hátra: a 
hagyományos évzáró családi prog-
ram december 29-én. Ezt követően a 
jövő évben folytatódnak a takarítások, 
rendbetételek, a közösségi tér építése 
és az újabb pályázatok beadása.

Matkó: falunap, 
kápolnaszentelés, 
24 órás 
kerékpározás

A felújított matkói kápolnát dr. Bábel Balázs  
kalocsa-kecskeméti érsek szentelte fel

Nagy sikere volt a Polyák József által szervezett  
első 24 órás kerékpározásnak Matkón

Kisfái közös szüreti hagyományt teremtett  
a borbásiak fogadásával

Néptáncbemutató is színesítette  
a szüreti látogatást
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Közel húsz kulturális, városunk történetének egyes korsza-
kaihoz kapcsolódó cikk hetvenhat oldalban. Ezzel a kínálattal 
zárja az évet a médiacentrum helytörténeti magazinja, a 
Hírös Históriák. 

Az utóbbi időben 
egyre többen ke-
resik, érdeklődnek 
szerkesztőségünk-
ben helytörténeti 
magazinunk, a Hírös 

Históriák iránt, amely az elmúlt évben Kecske-
mét egyik kiemelkedő kulturális nyomdater-
mékévé nőtte ki magát. 

Örömmel tájékoztatjuk az olvasóközönsé-
get, hogy karácsony előtt egy nagyobb terje-
delmű lapszámot vehetnek kezükbe a kecske-
métiek, amely foglalkozik többek között a 7. 
századtól a Duna–Tisza közén megtelepedett 
avarok birodalmával, ennek kapcsán megis-
merhetik többek között a Kecskeméten fel-
tárt avar vezér aranyveretes díszes kardját is, 
és nem ismert tényeket tudhatnak meg a már 
az 1700-as évek elejétől működő kecskeméti 
szélmalmok történetéről. 

A 2017. évi utolsó, dupla lapszám temati-
kus rovataiban megismerhetik városunk két 
jeles személyiségét, akik az 1848. július 5-én 
Pesten működésbe lépett országgyűlésen 
képviselték Kecskemét városát. De olvas-
hatnak a templomépítő Révész István tábori 
püspök hamvainak hazatéréséről, a városunk 
gazdaságát a huszadik század elején igencsak 
meghatározó Schiffer cipőgyár történetéről, 
és a jeles Mednyánszky László első világhá-
ború ihlette művészetének termékeiről, ame-
lyek ma már javarészt városunk képzőművé-
szeti gyűjteményét gyarapítják. 

A reformáció 500. évfordulójának kecske-

méti vonatkozásai mellett évzáró lapszámunk 
gerincét a címlap által is sugallt 1944–45. 
év kecskeméti történései, a nulla év, a szov-
jet megszállás körülményei adják, illetve az 
ehhez a történethez szorosan kapcsolódó 
oroszországi expedíció beszámolója, amely 
a Kecskemétről elhurcolt civilek sorsának fel-
tárását tűzte ki célul. Ehhez a témához szo-
rosan kapcsolódik a Varga László nyugalma-
zott református lelkésszel készült rendhagyó 
interjú is, amelyből kiderül például: minek és 
kinek köszönhette Varga László, hogy 1956. 
október 23-án nem lett a Parlament előtti sor-
tűz áldozata. 

A lap ezen rovatában elevenítjük fel a 30 
éve, 1987. szeptemberében megrendezett 
lakiteleki találkozó jelentőségét is, amely 
alapjaiban rázta meg a kádári szocializmus 
hatalmi kapaszkodóit. 

Ebből a számból sem maradhat ki termé-
szetesen a művészetek és a kecskeméti épü-
letek kapcsolatának boncolása, így kerül sor a 
Kecskeméti Művésztelep épületegyüttesének 
bemutatására. 

Sok más egyéb érdekesség mellett újabb 
évfordulók, jeles személyek élete tárul az ol-
vasók elé, ha a karácsony előtti héten kézbe 
veszik a Hírös Históriák 2017. évi utolsó szá-
mát, amelyet a Kecskeméti Televízió Szabad-
ság téri székházában vehetnek át. 

Áldott ünnepeket és sikerekben gazdag új 
esztendőt kíván Önöknek a Hírös Históriák 
szerkesztőbizottsága!

Olvassanak bennünket 2018-ban is!

Hírös történelem az avaroktól a művésztelepig

Otthagyta a buszsofőr a lányt, a DAKK elnézést kért
Egy felháborodott lakiteleki 
házaspár kereste meg szerkesz-
tőségünket azzal, hogy 16 éves 
lányukat otthagyta egy külterü-
leti megállóban a buszsofőr. A 
gimnazista a múlt héten rosszul 
lett az iskolában, és haza akart 
utazni. A buszon hányt, ezért 
a sofőr megállt, hogy leszáll-
hasson. Ahelyett azonban, hogy 
segített volna neki, egyszerűen 
otthagyta őt egyedül egy külterü-
leti megállóban. 

Pásztor Andrea

– Már a buszmegállóban állva is érez-
tem, hogy görcsöl a hasam, fáj a fe-
jem, és nem nagyon tudtam, hogy áll-
jak, szédültem is rendesen – mesélte 
a Kecskeméti Református Gimnázium-
ba járó diák lapunknak. És a buszon 
nem javult az állapota.

Hátul tudott leülni a tiszaalpári bu-
szon, amin nem utaztak sokan. Ott 
sem lett jobban. Amikor hányni kez-
dett, az előtte ülő nő előre ment és 
szólt a buszsofőrnek, hogy álljon meg 
a következő megállónál.

– Eltartott pár percig, míg a cuc-
caimat összemarkolásztam, és úgy 
ahogy rendbe szedtem magamat, és 
egyáltalán le tudtam támolyogni a 
buszról – folytatja történetét. – Saj-
nos sikerült elég rendesen összehány-
nom magamat, ami nagyon megalázó 
volt, ráadásul egyetlen ember se kér-
dezte meg, hogy tudna-e valamiben 
segíteni. 

A sofőr megállt a Nyárlőrinc előtti 
megállónál, a lány pedig leszállt. Azt 
hitte, csak azért, hogy friss levegőt ve-
hessen, nem akart hinni a szemének, 
amikor becsukódott mögötte az ajtó, 

és a busz elhajtott. Ekkor döbbent rá, 
hogy tíz kilométerre van otthonától, 
nem tudja kit hívhat segítségül. 

Szerencsére volt nála telefon, és 
rémülten hívta a szüleit. Majd fél 
óráig fagyoskodott kint a kemény hi-
degben, átnedvesedett ruhában. Mire 
anyukája a munkáját ott hagyva oda-
ért, már remegett, alig érezte a lábát.

A felháborodott szülők természete-
sen azonnal felhívták a DAKK-ot, hogy 
panaszt tegyenek. Az ügyfélszolgálat 
munkatársa is értetlenül állt az eset 
előtt. Annyit mondtak a szülőknek, 
szabályzatuk szerint gyerekkorú utast 
nem hagyhatnak felnőtt kísérő nél-
kül külterületen. Ha pedig visszatér 
a busz, kivizsgálják az esetet. A sofőr 
személyazonosságát azóta sem adták 
ki a szülőknek.

A sofőrt ismeretfelújító oktatásra küldte a DAKK
Levélben megkerestük Mészáros Sándort, a DAKK sajtó-
szóvivőjét, hogy érdeklődjünk a vizsgálat eredményéről. 
Három nappal később megérkezett a DAKK közleménye, 
amit szó szerint közlünk. 

„Társaságunk a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal 
megkötött közszolgáltatási szerződés alapján látja el or-
szágos, regionális és elővárosi menetrend szerinti autó-
busz-közlekedési szolgáltatását. Az utazási feltételeket, 
a járatok igénybevételét, a fel- és leszállítás rendjét, a 
közösségi közlekedést igénybe vevők felé megfogalma-
zott magatartási normákat, az utazáshoz kapcsolódó 
további szabályokat Üzletszabályzatunk rögzíti. Társa-
ságunk kiemelt figyelmet fordít a megfelelő szolgáltatási 
színvonalú és utasorientált személyszállítási szolgáltatás 
biztosítására. Célunk, hogy utasaink elégedettséggel ve-
gyék igénybe szolgáltatásainkat, melyek érdekében autó-
busz-vezetőinket folyamatosan képezzük, velük szemben 
a segítő, együttműködő szolgáltatói magatartás alapvető 
elvárás. 

Amennyiben szolgáltatásunkkal kapcsolatban észrevé-
tel, bejelentés érkezik, azt minden esetben kivizsgáljuk 

és a szükséges intézkedéseket megtesszük. Az érintett 
esettel kapcsolatban belső vizsgálatot indítottunk. A 
bejelentésben megjelölt napon az 5212 Kecskemét – 
Lakitelek – Tiszaalpár autóbuszvonalon a 343 számú 
járatot (Kecskemét, aut. áll. indul munkanapokon 10:40 
óra, Tiszaalpár, posta érkezik munkanapokon 11:40 óra) 
végző autóbusz-vezetőt meghallgattuk. A vizsgálat során 
megállapítottuk, hogy autóbusz-vezető kollégánk nem az 
előírásoknak megfelelően és a számára kiadott utasítá-
sok alapján végezte munkáját, nem elvárható szolgáltatói 
magatartást tanúsított. Autóbusz-vezetőnkkel szemben a 
szükséges munkáltatói intézkedést megtettük, ismeret-
felújító oktatás keretében felhívtuk figyelmét az utazási 
feltételekben rögzítettek megtartására, valamint utasí-
tottuk a körültekintő munkavégzésre, a mindenkor ud-
varias, utasorientált szolgáltatói magatartás tanúsítására.

Az Utasunkat és hozzátartozóit ért kellemetlenség mi-
att szíves elnézésüket, és válaszunk elfogadását kérjük. 
Bízunk abban, hogy megtett intézkedéseink eredménye-
ként a jövőben hasonlóakat nem tapasztalnak és elége-
dettséggel veszik igénybe szolgáltatásainkat.”

KARÁCSONY ELŐTT ÉRKEZIK  
A 2017. ÉVI UTOLSÓ HÍRÖS HISTÓRIÁK

Hajagos Csaba

A tiszaalpári busz hagyta ott a gimnazista lányt egy 
külterületi megállóban (Képünk illusztráció.)
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Diszkalkuliás a gyerekem? Mit tegyek?

Kecskeméti óvodai és általános iskolai fejlesztőknek, illetve gyógype-
dagógusoknak tartottak előadást a számolási nehézséget takaró disz-
kalkulia tárgyában a Mátyás Király Általános Iskolában. Pászti András 
intézményegység-vezető a város támogatásával minden évben neves 
előadókat hív meg hasonlóan speciális tárgykörökben. Az idei vendég-
gel, Dékány Judittal, az ELTE mesteroktatójával beszélgettünk, aki 40 
évig oktatta a főiskolásoknak a diszkalkulia tárgyat, és felnőttképzés 
keretében a mai napig megosztja ismereteit a pedagógusokkal. 

– Mi is konkrétan a diszkalkulia?
– A diszkalkulia számolási prob-

lémát jelent, bár ez talán így eléggé 
elnagyolt megfogalmazás. Különbö-
ző súlyossági fokokban jelentkezhet 
a gyermekeknél, onnantól kezdve, 
hogy a tanuló picit elmarad a tan-
anyagban, majd egyre több nehéz-
ségbe ütközik az ismeretek elsajátí-
tása során, egészen odáig, hogy már 
szinte lehetetlennek tűnik a tanulás.

A szülők és a pedagógusok sok-
szor nem értik, hogy a gyerek bizo-

nyos matematikai tananyagrészek-
ben miért brillírozik, miközben más 
részeknél pedig alulteljesít. Vagy a 
matematikában súlyosan elmarad 
önnön képességeitől, más tantár-
gyakban viszont remekel. A disz-
kalkuliás gyerekek nagyon érdekes 
arcot mutathatnak tanulási képes-
ségeikben is és ezzel összefüggés-
ben pszichésen is, hiszen erősen 
megélik saját tanulási kudarcaikat. 
Pontosan felfogják, hogy a környe-
zetük erre hogyan reagál, és fruszt-

rációk érik, ha a környezetük nem 
tud segíteni nekik. Éppen ezért 
ezek a gyerekek komplex ellátást 
igényelnek, nagyon sokszor kell 
hozzá az osztályfőnök, a napközis 
tanár, a szülő, hiszen mindenkinek 
tudnia kell, hogy őt másképp kell 
értékelni matematikából. Ennek a 
teamnek szorosan együtt kell mű-
ködnie a szakemberekkel. 

Aztán a felső tagozatban elérkezik 
a pályaválasztás kérdése, ami külö-
nösen nehéz élethelyzet a diszkal-
kuliás gyerekek életében. Természe-
tesen ezek a tanulók nem akarnak 
matematikával kapcsolatos szakmát 
választani vagy akár középiskolai 
tanulmányt folytatni, de hát a ma-
tematika az élet bármely területén 
kikerülhetetlen. Itt megint belép a 
gyermek körül élő és őt segítő fel-
nőttek felelőssége. 

– Hogyan veheti észre a szülő vagy 
a tanár a diszkalkuliát, milyen meg-
nyilvánulási formái vannak?

– Leginkább a mindennapi élethely-
zetekben előforduló számolási műve-
letek végzése során lesz egyre feltű-
nőbb a gyermek elmaradása. Például 
a fejben számolás nehezen megy már 
kis számkörtől kezdve, miközben írás-
beli műveleteket gyönyörűen meg tud 
oldani. Mert az egy másfajta tudás-
ra épül, nem olyanra, mint az elvont 
számfogalom. Elmaradó fejlődést mu-
tatnak a bázisfunkcióik, vagyis azok 
a képességek, amelyek a matematika 
elsajátításához szükségesek. Például a 
térészlelés vagy a beszéd. A szülő azt 
veszi észre egy diszkalkuliás óvodás 
gyermeknél, hogy nem érti az alapve-
tő matematikai fogalmakat, például 
hogy „sok”, „kevés” vagy „ugyanany-
nyi”. Ez akár az élete végéig kísérheti.

– Szakszerű segítséggel meg le-
het-e szüntetni a diszkalkuliát?

– Inkább azt mondanám, hogy 
nagymértékben csökkenthető. Tehát 
felkészíthető a gyermek arra, hogy 
ilyen élethelyzetekben jó stratégi-
ákkal segítse önmagát, megtanuljon 
olyan eszközöket használni, amelyek 
átsegítik ezeken a helyzeteken. Illet-
ve a kevésbé súlyos eseteknél szépen 
rendeződhet is ez a számolási problé-
ma. A súlyos esetekben különleges bá-
násmódra van szükség, de erre most 
már egyre nagyobb lehetőség nyílik az 
óvodától a középiskoláig. 

– Milyen arányban fordul elő ez a 
probléma a gyerekeknél?

– Magyarországon hivatalos fel-
mérés nem történt még, külföldi 
szakirodalmakra tudok támaszkodni, 
ami 3-5 százalékra teszi a diszkalku-
liás gyermekek arányát. Ez nagyjából 
megegyezik a diszlexiások, vagyis az 
olvasási zavarokkal küzdők arányával. 

– Hova tud fordulni egy szülő, 
ha diszkalkuliás a gyermeke? Meny-
nyire vannak erre felkészülve az 
iskolákban?

– Azt mondhatom, hogy elég po-
zitív a változás ezen a téren. Egyre 
több iskolában, óvodában jut eszébe a 
pedagógusoknak, hogy ha problémát 
észlelnek, felvegyék a kapcsolatot a 
pedagógiai szakszolgálattal, ahol az 
erre szakosodott kollégák meg tudják 
vizsgálni a gyermeket, és meg tudják 
mondani, hogy mi állhat az alultelje-
sítés mögött. Tehát ha hosszabb idejű 
korrepetálás, otthoni gyakorlás, min-
den jóindulat és igyekezet ellenére a 
gyerek még mindig alulteljesít mate-
matikából, akkor kérjük a szakember 
vizsgálatát, segítségét. Ő aztán már a 
kellő tapasztalat birtokában meg fogja 
tudni mondani, mi a teendő. 

Advent a keresztény közösség 
ünnepe, várakozás Jézus szüle-
tésére. Négy héten keresztül vá-
rakozunk, hiszen az advent igazi 
lényege: a lelki megtisztulás, 
az egymásra figyelés, a befelé 
fordulás..

Lévai Jánosné önkormányzati képviselő

Nagyon fontos, hogy elhagyjuk régi, 
rossz szokásainkat, gondolatain-
kat, érzéseinket, hogy az advent 
végére, karácsonyra megszülethes-
sen bennünk igazi lényünk, a sze-
retet. Lelkünk is várakozik az Úr 
eljövetelére.

Másfél hét múlva itt a karácsony. 
Mennyi kedvességet hordoz ez a 
szó. Jelenti az embernek vágyuk be-
teljesedését annyi reménység után, 
hiszen megváltást nyert a világ.

A befelé forduló ember abban ta-
lálja meg advent értelmét, hogy em-
bertársai felé lélekkel közelít.

Az ünnepek előtt sütünk, főzünk, 
tolongunk az üzletekben, mindany-
nyian ajándékot vásárolunk, meg-
lepetést készítünk szeretteinknek, 
tele vagyunk külső csillogással. 

Nézzünk szembe önmagunkkal, 
az ajándék mellé tegyük oda szí-
vünket is, hogy általa igazi értéket 
adhassunk, hogy általunk is jobbá 
váljék a világ. Úgy osztogass, hogy 
minden sokszorosan térül meg álta-
lad, s a meggyújtott gyertyád lángja 
így áraszt majd igazi fényt, meleget. 

A karácsony a szeretet ünnepe, 
születésnap. Több mint 2000 éve 
ott, Betlehemben, egy városszéli 
istállóban Kisded született, az édes-
anyja rongyokba takarta, jászolba 
fektette, az állatok leheletükkel me-
lengették. Ő, ez a Kisded lett a világ 
Megváltója. 

 Ha a szeretet evangéliumi paran-
csát valóra váltanánk, akkor talán 
további parancsolatra nem is volna 
szükségünk.

Karácsonykor Jézus születéséről 
emlékezünk, Isten irántunk való sze-
retetéről. Ez a szeretet nemcsak bol-
doggá tesz bennünket, hanem arra is 
ösztönöz, hogy tiszteljük és hozzunk 
áldozatot egymásért. 

Gondoljunk azokra is, akik na-
gyon szerényen, esetleg magányo-
san, csendesen ünnepelnek. A Váro-

si Szociális Közalapítvány önkéntes 
munkatársai számos gyermeknek és 
családnak szereznek meglepetést, 
mellyel a szeretet ünnepéhez kí-
vánnak hozzájárulni. Ugyanezt teszi 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Kecskemét Csoportja, a Nők a Nem-
zet Jövőjéért Egyesület, a Nagycsalá-
dosok Egyesülete, a Kecskeméti Ka-

ritász, az egyházak és számos civil 
szervezet is.

A város főtere is ünneplőbe öltözött. 
Az adventi gyertyagyújtások, a gyer-
mekek által adott műsor, az egyházak 
képviselőinek gondolatai, a díszkivilá-
gítás ráhangol a szeretet ünnepére. A 
korcsolyapálya nagyon sok diáknak ad 
igazi élményt, sportolási lehetőséget. 

Böjte Csaba testvér így 
fogalmaz: „Az Úr azt 
szeretné, hogy mindannyian 
a magunk módján családunk, 
népünk, nemzetünk, 
egyházunk számára 
az ő áldása, ajándéka, 
szeretetének a jelei legyünk. 
Legyél azzá, amiért Te is 
születtél, merd vállalni 
önmagad, és boldog leszel!” 

Az év legszebb ünnepén gondol-
junk azon szeretteinkre is, akik már 
nem ünnepelhetnek velünk. Gyújtsuk 
meg az emlékezés gyertyáit, hiszen 
ők a szívünkben élnek. 

 Minden kecskeméti polgárnak 
áldott, csendes adventi várakozást, 
szeretetben, jó egészségben megélt 
ünnepeket és boldog új évet kívánok 
– az alábbi verssel – sok-sok szívből 
jövő szeretettel:

Legyünk az Úr szeretetének jelei!

ADVENTI GONDOLATOK

Baracsi Klára, Baracsi Katalin, Juhász Viktor, Deutschné Sipos Irén, Kőrösi Vencel, Lévai Jánosné, Tokovics Tamás és  
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a műkertvárosi Szent Ferenc kápolna adventi gyertyagyújtásán

Reviczky Gyula: 
Karácsonykor  
A zúgolódás, gúny, harag
Rég halva már szívemben.
Egy szóval sem panaszkodám
A kis Jézuska ellen.

Nem vádolám balgán azért,
Hogy engem elfelejtett.
Hogy nem hozott ajándékot,
Szemem könnyet sem ejtett.
 
Lelkem nyugodtan, csöndesen
Átszáll a nagyvilágon.
Imádkozom, hogy Jézusom
Minden szegényt megáldjon.

Ágyamra dőlők, s álmodom
Egy régi, édes álmot:
Boldog, ki tűr és megbocsát,
S ki szenved, százszor áldott!

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Dékány Judit (jobbról), az ELTE mesteroktatója tartott  
előadást a diszkalkuliáról a Mátyás iskolában
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Dr. Finta József plébános Kiskunhalasról került a Kecskeméti Római 
Katolikus Főplébániára idén szeptemberben. Az áthelyezés váratlan volt 
a halasi közösség kedvelt plébánosa számára, elmondása szerint nem 
is volt idő méltó módon elköszönni a hátrahagyott hívektől. Ugyanakkor 
örömmel jött Kecskemétre, a városba, ahol született, és bízik benne, 
hogy eleget tud majd tenni a dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek 
által rábízott feladatoknak.

– Kecskeméti kötődése a gyermekko-
ráig vezet vissza, hiszen itt született 
és középiskolai tanulmányait is itt vé-
gezte. Hogyan gondol vissza a kezdeti 
évekre?

– Kecskeméten születtem valóban, 
de gyermekként Helvécián éltem. Ott 
jártam általános iskolába, ott él mind 
a mai napig a legközvetlenebb csalá-
dom. Kecskemétre akkor jártunk be, 
ha valamilyen komolyabb bevásárlásra 
vagy kulturális programra került sor. 
Emellett általános iskolásként sokféle 
tanulmányi versenyen vettem részt – 
főleg az irodalmi és történelmi terüle-
ten –, és voltak különböző versenyek 
Kecskeméten. A kecskeméti éveim 
igazából a Piarista Gimnáziumban 
töltött éveimhez kötődnek. Kollégis-
ta voltam a Piarista Gimnáziumban 
még a rendszerváltás előtti években. 
Nagy szeretettel gondolok vissza az 
osztályfőnökömre, a Megyei Prima 
Díjban részesült Szabó István atyára. 
Nagyon fontos szerepe volt nemcsak 
az én életemben, de minden tanítvá-
nyáéban. Szívesen emlékezem vissza 
a piarista diákéveimre. Számomra 
meghatározó volt a piaristák szellemi-
sége, amelyben nevelkedtem. Főleg a 

tanuláshoz való hozzáállás és a közös-
ségi élet tekintetében.

– A Piarista Gimnáziumban szerzett 
élmények, tapasztalatok inspirálták 
arra, hogy a papi hivatást válassza?

– A hivatásom korábbról indult. 
Valóban a Piarista Gimnáziumban töl-
tött évek második felében döntöttem 
el, de maga a papi hivatás érzése már 
kisgyermekként fölébredt bennem, 
elsősorban a családi nevelés hatásá-
ra. Szüleim, nagyszüleim, szorosabb 
rokonságom mindegyik tagja nagyon 
komolyan vallásgyakorló volt, és rend-
szeresen jártunk templomba. Ott én 
kisgyermekkoromtól fogva ministrál-
tam, és megtetszett ez a fajta légkör és 
a tevékenység, amelyet a papság végez. 
Ezért jelentettem ki már néhány éves 
koromban, hogy szeretnék pap lenni. 
Ami meglepő a mai világban és akkor 
is meglepő volt egyébként, hogy a 
szüleim, nagyszüleim nem háborodtak 
föl ezen, nem kezdtek el sopánkodni, 
hogy mi lesz velük, ha nem lesz unoká-
juk, hanem támogattak benne, tetszett 
nekik ez a gondolat. Imádkozni taní-
tottak érte, ők maguk is imádkoztak 
azért, hogy pap lehessek. Így alakult ki 
gyermekkoromban a hivatásom. Aztán 

nyilván a kamasz éveimben nekem is 
voltak kételyeim, hogy ezt csak én aka-
rom vagy pedig tényleg az Isten akarata 
hívott el. A Piarista Gimnázium utolsó 
éveiben, 17-18 éves koromban kaptam 
meg a választ Istentől, hogy nemcsak 
az én ötletem, képzelgésem ez, hanem 
isteni elhívás.

– Hogyan, mikor szentelték pappá?
– 1994-ben szenteltek pappá itt, a 

Nagytemplomban. 1993 nyarán történt 
egy változás, amikor II. János Pál pápa 
az egyik rendelkezésével megváltoztat-
ta a Trianon előtti egyházmegyehatáro-
kat. Az egyházi közigazgatás egészen 
1993-ig nem vette figyelembe a trianoni 
területveszteségeket. Ez azt jelentette, 
hogy az egyes egyházmegyék, amelyek 
a határszélen feküdtek, elég kicsik vol-
tak, hiszen nagyobb részük a határon 
túlra került, míg az ország közepén 
az egyházmegyék túl hatalmasak vol-
tak az ország méretéhez képest. Még 
Szent István korában alakultak ki ezek 
az egyházmegyehatárok. Ezért a Váci 
Egyházmegyét felosztotta a pápa, és a 
Kalocsai Egyházmegyéhez csatolta an-
nak egy részét – nyilván Kecskemét és 
környékét is. Így született meg a Kalo-
csa-Kecskeméti Főegyházmegye. Így 
lett Kecskemét is érseki székhely, illetve 
a helynöknek a székhelye, és engem 
Kecskeméten szenteltek pappá, akkor 
már a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházme-
gye számára, két társammal együtt.

– Általános helynökként milyen fel-
adatai vannak?

– Maga a pozíció azt jelenti, hogy az 

érsek atyát, aki az egyházmegye leg-
főbb vezetője, helyettesítem olyan dol-
gokban, amelyekre felkér, illetve akadá-
lyoztatása esetén én vagyok az, aki az 
egyházmegye vezetői tisztségét betöl-
töm. Az általános helynöknek általában 
feladata az, hogy minden bizottságban 
benne legyen, amelyet az egyházmegye 
létrehoz a lelkipásztorélet különböző 
területeinek szervezésére. Ez nagyon 
sok időt, energiát emészt föl, hiszen 
számtalan bizottságunk van. Ezek álta-
lában havonta több napot jelentenek, 
amikor szerveznem kell gyűléseket, an-
nak a határozatait végre kell hajtani, a 
papsággal kapcsolatot tartani és nekik 
közvetíteni az egyházmegyei központi 
intézkedéseket.

– Milyen várakozásai voltak, amikor 
pappá szentelték? Hogyan változtak a 
kihívások, amelyekkel szembe kellett 
néznie az évek során?

– Azokban az években, amikor pappá 
szenteltek 1994-ben, a rendszerváltás 
lázában égtünk. Azok az emberek, akik 
egyfajta politikai vagy anyagi hasznot 
reméltek attól, hogy a kommunizmus 
utáni időszakban elkezdik gyakorol-
ni a vallásukat és hívőnek tűnnek föl, 
azoknak a hulláma talán már lecsitult. 
Tény és való, hogy még újdonság volt 
számukra a vallásnak az a szabad gya-
korlása, amely nemcsak a templomi 
szertartásokat és a néhány hittanórát 
foglalta magában, hanem az egyháznak 
a társadalmi jelenlétét. Azt, hogy a köz-
életnek minden területén megnyilvánul-
hatunk, iskolákat vehetünk át vagy újít-
hatunk fel, a fiatalokkal foglalkozhatunk 
közösségi szinten. Akkoriban az embe-
rek még a kommunizmus szorításából 
fölszabadulva több mindent vártak a 
vallásgyakorlattól. A nyugati szellem 
még annyira nem tört be – értem ez 
alatt a túlzott anyagiasságot, a túlzott 
fogyasztást, ami sajnos a mi korunkra 
már jellemző. Ezért én azt tapasztaltam, 
hogy akkoriban az emberek nagyobb 
létszámban gyakorolták a vallásukat. 
Ez nagyon prosperáló időszak volt az 
én papi életemben. Ezeket az éveimet, 
az első két évemet a Kalocsa Szent Imre 
plébánián töltöttem mint káplán. Na-
gyon komoly közösségi életet sikerült 
kialakítani, ez is egy különbség a mai 
korhoz képest. Nyilván az embereknek, 
a fiataloknak nem volt annyi mindenre 
lehetősége, fogalmazzunk úgy, hogy 
nem tépte őket annyira szét a világ. 
Nem volt annyi szórakozási és egyéb 
lehetőség, és így a közösségi életnek 

sokkal inkább helye és központja volt 
a plébánia. 

– Hogyan próbálja mégis megszó-
lítani a fiatalokat a plébánia a mai 
világban?

– Továbbra is szervezni kell a plébáni-
ai programokat a fiatalok számára, illet-
ve a plébánia falain kívül is olyan esemé-
nyeket, amelyekre az egész családot el 
lehet hívni. Például egy egyházközségi 
majálist, vagy sportversenyeket a gyer-
mekek számára, zarándoklatokat, kirán-
dulásokat. A probléma az, hogy ezekből 
rengeteg van, a gyerekek napról napra 
ezekben élnek. Másrészt nem is annyira 
mozgékonyak már a mai fiatalok. Túl-
ságosan behúzódnak az okostelefonja-
ik mögé, és az a réteg, amelyik ennél 
többet akar kihozni magából, az meg 
teljesen szét van szaggatva. Nagyon ne-
héz őket csak a programok segítségével 
behívni. Annak van igazán jövője, ha a 
családokat is sikerül megszólítani. Ha a 
családok lesznek hívők, a gyermekeiket 
is elhozzák, elküldik egyházi progra-
mokra. Ez egy hosszas folyamat, és nem 
könnyű feladat, de reméljük, hogy mű-
ködni fog.

– Milyen egyéb feladatok várnak 
még Önre a Kecskeméti Főplébánia 
plébánosaként?

– Ami nagy kihívásként előttünk áll, 
az a Nagytemplom felújítása. Nagyon 
sok bizonytalanság van ezen a terü-
leten, de az idő sürget minket, hiszen 
egyre lepusztultabb állapotba kerül az 
épület. Azt gondolom, hogy Isten se-
gítségével és a jó szándékú emberek 
segítségével talán már a jövő évben 
megkezdhetjük ezt a nagy munkát, és 
szeretném is belátható időn belül befe-
jezni. Ebben természetesen nagyon sok 
támogatásra van szükség – érzem is a 
támogatását az embereknek. Talán ez a 
legközelebbi, legközvetlenebb feladat. 
Akkor viszont nincs értelme az épüle-
tet pofozgatni, ha az egyházi közösség 
nem épül vele együtt. Úgyhogy ugyani-
lyen fontosnak vagy még fontosabbnak 
tartom a közösségi élet továbbvitelét 
és fejlesztését. Igyekszünk fölvenni a 
kapcsolatot az emberekkel. 3000 leve-
let küldtünk szét a fiatalokkal az elmúlt 
hetekben a plébániánk területén lakó 
embereknek. Igyekszünk majd – mint 
ahogyan eddig is – különböző evange-
lizáló programokat szervezni, és hiszek 
abban, hogy egy ilyen nagyvárosban, 
mint Kecskemét biztosan lesznek olyan 
emberek, akik szomjaznak az Isten igé-
jére és szeretetére.

,,Annak van igazán jövője,  
ha a családokat sikerül megszólítani”
Interjú dr. Finta József 
plébánossal

József atya rendezvényekkel is nyit  
a fiatalok felé, s ha úgy adódik,  

gitározik nekik

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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A kosarasok meglepetése
A KTE-Duna Aszfalt kosárlabdacsapata szerezte a legnagyobb meglepetést 
számunkra. Lapzártánk napján jött el szerkesztőségünkbe Sörös Jenő, a klub 
ügyvezetője, Forray Gábor vezetőedző, valamint Wittmann Krisztián csapat-
kapitány, 92-szeres válogatott játékos. Először is hoztak nekünk egy dedikált 
mezt, amit árverésre bocsájtunk Facebook-oldalunkon. Egészen december 
21-én, 12 óráig lehet majd licitálni a kosaras ereklyére. Aki a legtöbbet ígéri 
érte, a licit értékében hozhat be nekünk játékokat. Így egyszerre szerezheti 
meg a felajánlott ajándékot, és segítheti a rászoruló gyerekeket. Emellett hu-
szonöt darab kétezer forintos vásárlási utalványt is hoztak akciónkra, ezeket 

rászorultsági alapon fogja kiosztani a Városi Szociális Közalapítvány. Ez 
azonban még csak a kezdet. Kosarasaink vállalták, hogy maguk is indí-
tanak egy gyűjtést. Nemcsak a csapat tagjai hoznak plusz ajándékokat, 
de szurkolóikat, támogatóikat is arra biztatják, hogy vigyenek adomá-
nyokat december 21-i, utolsó idei mérkőzésükre, amikor a Falco KC-val 
mérkőznek meg. Ezek után duplán szorítunk nekik!

Számunkra is nagy meglepetés 
volt, milyen sokan csatlakoztak 
játékgyűjtő akciónkhoz, amit a 
Városi Szociális Közalapítvány-
nyal közösen indítottunk el azért, 
hogy minél több rászoruló család 
számára tegyük örömtelivé a ka-
rácsonyt. Annak az ötgyermekes 
édesanyának, akit előző szá-
munkban mutattunk be, szerkesz-
tőségünk kollégái is vásároltak 
ajándékokat. Emellett a beérke-
zett adományokból is vittünk ki 
Paróczai Ildikónak a múlt héten.

– Nem hiszem el, hogy ilyen sokan 
vannak a jó emberek – mondta a he-
tényegyházi édesanya, amikor a múlt 
héten meglátogattuk. Három bicik-
lit és két csomag ajándékot vittünk 
hozzájuk. 

Ahogy azt korábban megírtuk, az 
ötgyermekes édesanya 110 ezer fo-
rintból tartja fenn családját, úgy, hogy 
házára felvett hitelének részlete 86 
ezer forint. Ezért aztán csak jelké-
pes ajándékokat tudott volna venni 
gyermekeinek. A Kecskeméti Média-
centrum azonban teljesítette a kicsik 
álmát.

Hatéves kisfia távirányítós autóra 
vágyott, tízéves kislányának pedig 
minden álma volt, hogy végre legyen 
egy új Barbie babája. Ezeknek árát a 
Kecskeméti Médiacentrum kollégái 
ajánlották fel, de vittünk ajándékot a 
polgármestertől, Boronkay Pétertől 
és Szöllősi Péter játéktervezőtől is, 
akik szintén csatlakoztak játékgyűjtő 
akciónkhoz. Az idei karácsony ezért 
biztosan szép lesz a család számára.

Ildikó első riportunkban elmesélte 
nekünk, hogy nagyon szeretne kirán-
dulni járni gyerekeivel, de sajnos csak 
egyetlen biciklije volt a hatfős család-
nak. Egy széchenyivárosi néni ripor-
tunkat olvasva rögtön felajánlott egy 
kerékpárt, és kollégáink is küldtek szá-
mukra kettőt. Egy hetényi hölgy is jelez-
te, hogy visz a családnak, így már csak a 
hatéves kisfiúnak nincsen saját biciklije. 

Ildikó korábban azt is elpanaszolta, 
hogy nagyon szeretne állandó munkát 
találni, amit főállású anyaként is el-
vállalhat. Sok reményt azonban nem 
látott erre. Riportunk után azonban 
több ajánlatot is kapott, így remélhe-
tőleg a jövőben sokkal könnyebb lesz 
majd a család számára. 

Horváth Attiláné Nellike, a Városi 
Szociális Közalapítvány elnöke is el-
jött velünk az ajándékátadásra, hosz-
szan beszélgettek Ildikóval arról, mi-
ben tudnák még segíteni a családot. 
Az elnök asszony is meghatódott az 
ötgyermekes édesanya örömét látva.

– Számomra és a Városi Szociális 
Közalapítvány minden munkatársa 
számára minden karácsony nagy pró-
batétel, nemcsak anyagiakban, hanem 
érzelmekben is – mondja Horváth At-
tiláné. – Számtalan öröm ér bennün-
ket, amikor segíthetünk a rászoruló 

családokon, fantasztikus érzés látni 
rajtuk a boldogságot. Jó tudni azt is, 
hogy rajtunk kívül sokan vannak jó 
szándékú emberek, akik szívesen 
nyújtanak segítséget a bajban.

Rájuk számítunk játékgyűjtő akci-
ónkban, amelynek célja, hogy minél 
több rászoruló család karácsonyát 
tegyük örömtelivé. Csatlakozott akci-
ónkhoz a Hufbau-Akker Kecskeméti 
NKSE csapata, amely egy dedikált 
mezt ajánlott fel. A kézis lányok 
ajándékát licitre bocsájtottunk 
Facebook-oldalunkon. 

December 15-ig várjuk a 
liciteket, karácsonyig pedig 
az új vagy alig használt, hi-
bátlan állapotú játékokat, 
plüssöket, mesekönyveket 
a Kecskeméti Televízió 
Szabadság tér 2. szám alatt 
található szerkesztőségébe. 
Azért, hogy Ildikóékhoz ha-
sonlóan még sok-sok nehéz sorsú 
családnak lehessen szép a karácsonya. 

Finisébe érkezett a médiacentrum 
adománygyűjtése

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Már csak a hatéves 
kisfiúnak nincsen 

saját biciklije

Király József

Városunk polgármestere szecessziós színezőkkel  
és társasjátékokkal járult hozzá gyűjtésünkhöz

Szerkesztőségünk egy távirányítós autót és egy 

Barbie babát vásárolt Paróczai Ildikó gyermekeinek

Szöllősi Péter és Boronkay Péter

Női kéziseink

Mikulás Ferenc 

Hovány Márton
Wittmann Krisztán és Forray Gábor  

adta át dedikált mezüket
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Bács-Kiskun megyében 
nyolc kormányablakban 
nyílik NAV  
ügyfélszolgálat
2018. január elejétől Bácsalmáson, Jánoshalmán, Kiskőrösön, Kiskunfélegyházán, 
Kiskunhalason, Kiskunmajsán, Kunszentmiklóson és Tiszakécskén is lehetősé-
ge lesz a megyében élőknek, hogy a kormányhivatal kormányablakaiban intézzék 
adóügyeiket.  

A leggyakrabban előforduló adóügyekben – 
minden adózói kör igényeit lefedve – az adóha-
tóság által ellátott 89 ügykör is elérhető lesz az 
állampolgárok számra a kormányablakokban.

A kormányablakok ügyfélfogadási rendjének 
kialakítására az emberek bizalmát élvező Szol-
gáltató Állam kiépítésével összhangban, a tény-
leges állampolgári igények szem előtt tartásával 
került sor. Ennek megfelelően a kormányablakok 
hétfőn 7.00-17.00 óra, csütörtökön 8.00-18.00 
óra között országosan egységesen állnak az ál-
lampolgárok rendelkezésére. A hét többi napján 
pedig a helyi sajátosságok figyelembe vételével 
fogadják az ügyfeleket. Az ügyfélforgalom meg-
oszlása szerint a legnépszerűbb idősávok: déle-
lőtt 9-10 óra, illetve 10-11 óra között.

Az adóügyi ügyfélszolgálatok nyitva tartá-
sa eltér a kormányablakok ügyfélfogadásá-

tól, a helyi igényeknek, illetve a korábbi gya-
korlatnak megfelelően kerül kialakításra. A 
NAV kormánytisztviselői a NAV munkarendje 
szerint fognak dolgozni. Az ügyfelek erről a 
kihelyezett tájékoztató táblákon, az ügyfélhí-
vó berendezés kijelzőjén, valamint az online 
és a telefonos időpontfoglalás során kapnak 
tájékoztatást. 

Az adóügyi ügyfélszolgálati munkaállomá-
sok egyetlen, összevont rendezvény keretében 
kerülnek átadásra december 20-án Kiskunha-
lason. Az átadón részt vesz Bányai Gábor or-
szággyűlési képviselő, Benda Ferencné, a NAV 
Bács-Kiskun Megyei Adó- és Vámigazgatóságá-
nak igazgatója és Dr. Zombor Attila, a Bács-Kis-
kun Megyei Kormányhivatal főigazgatója. 

NAV ügyfélszolgálatok ügyfélfogadási 
ideje: 

Adománygyűjtés  
a rászoruló családoknak

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal évek óta gyűjt adományokat a hátrányos hely-
zetben élők, egyének és családok számára egyaránt. A hivatal kétezer dolgozójának 
segítsége révén mintegy száz darab óriás csomagot adtak át azoknak a szervezeteknek, 
melyek áldozatos munkájukkal a hétköznapokban is segítik a rászorulókat.

Minden eszten-
dőben három 
szervezetet vá-
lasztanak ki, 
idén a KAPOCS 
Szociális, Gyer-
mekvédelmi és 
E g é s z s é g ü g y i 
Intézmény, a 
Halasi Többcélú 
Kistérségi Tár-
sulás Szociális 
Szolgáltató Köz-
pont és a KINCS 
K e c s k e m é t i 
Nagycsaládosok 
Egyesületének 
képviselői vehet-
ték át az adományokat. A segítő szervezetek 
az igények szerint válogatják szét a játékokat, 
ruhákat és tartós élelmiszert tartalmazó do-
bozokat, és választanak a leginkább rászoruló 

családok közül. Az ajándékokat a kecskeméti, 
a kiskunhalasi és a kiskunfélegyházi járásban 
osztják majd szét, szebbé téve a hátrányos 
helyzetben élők karácsonyát.

A kormányhivatal célja: könnyíteni 
a terheken, gyorsítani az ügyintézést 
Interjú Kovács Ernő 
kormánymegbízottal
Amikor a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal élére került,  eleinte 
néhány száz  ügytípusban intézkedtek, ma már csak a kormányab-
lakokban ezerhatszáz ügytípusban járnak el. A kétezernél is több 
alkalmazott nagy ügyfél-elégedettség mellett végzi munkáját, amit 
munkáltatójuk igyekszik is meghálálni. Úgy a munkakörülmények 
fejlesztésében, mint a bérben. Kovács Ernő kormánymegbízottal érté-
keltük a 2017-es évet.

– Lehet röviden összegezni a Bács-Kis-
kun Megyei Kormányhivatal 2017-es 
évét?

– Összegezni lehet, de néhány mon-
dat kevés ahhoz, hogy minden fontos 
momentumról megemlékezzünk. Na-
gyon sok munkával telt ugyanis ez az 
esztendő, sok új feladatot kaptunk. Az 
egyik ilyen komoly – és nagyon sok gaz-
dálkodót érintő – változás, hogy a Me-
zőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 
(MVH) átkerült a kormányhivatalhoz. 
Örömmel mondhatom, hogy azon nagy-
beruházások pályázatai, melyeket eddig 
régiós szinten kezeltek és bíráltak el, 
2018. január 1-jétől át fognak kerülni 
Bács-Kiskun megyei szintre. Minden 
megye teljesen önálló lesz, ezzel pedig 
a régiós szervezet megszűnik. 

– Milyen létszám szükséges a fo-
lyamatosan növekvő feladatokhoz?

– A fix munkahely 1960 fő, és van-
nak olyan kollégák, akik meghatá-
rozott tevékenységre kerülnek az 
állományba, így már több mint 2000 
munkatárssal dolgozunk. Óriási szer-
vezet ez, ahol mindenkitől azt kértem, 
a következő évben is próbáljunk meg 
mindent megtenni a megye lakossá-

gáért, próbáljunk a vállalkozókkal, a 
polgárokkal olyan kapcsolatot tartani, 
amelyik az ő munkájukat, elképzelé-
süket segíti. 

– Meghálálják ezt az ügyfelek?
– Megértik, hogy mindent a szabá-

lyok szerint, a törvényt betartva lehet 
csak intézni, elfogadják, amit kérünk, 
és tudomásul veszik, mi az, amit pó-
tolni kell, amit be kell adni. Az ügyfe-
lek elégedettek voltak a munkatársa-
ink munkájával ebben az esztendőben 
is, hiszen szakszerűen, gyorsan, precí-
zen kiszolgálták őket. Emellett öröm-
mel tölt el az is, hogy nő azon ügyek 
száma, melyek után nem kell eljárási 
díjat vagy illetéket fizetni. Az idei év-
ben országos szinten 14 milliárd fo-
rinttal kevesebbet kellett már fizetni 
a polgároknak. Ez a hatalmas összeg 
ott maradt az embereknél, lehet, hogy 
most éppen karácsonyi ajándék lesz 
belőle. 

– Ez elég jelentős bevételcsökke-
nést jelent az önök számára.

– Ez így igaz, ennek ellenére a kor-
mányhivatal jól működik. Évente kö-
rülbelül 1 milliárd forintot tudunk az 
épületeinkre, vagyis a közvagyon meg-

újítására fordítani. Ez kollégáim számá-
ra nagyon sok munkával jár (szakszerű 
pályázatok megírása, lekövetése, köz-
beszereztetés), de nagy öröm számom-
ra, hogy bárhová megyek a megyében, 
nincs olyan járás, ahol az elmúlt négy 
esztendőben ne csináltunk volna meg 
valami fontos dolgot, ne tettük volna 
jobbá, könnyebbé a munkavállalók és 
az ügyfeleink helyzetét. 

– Vannak olyan ügyek is, melyek 

túlmutatnak a „hétköznapi” hiva-
tal-ügyfél kapcsolatokon?

– Vannak szép számmal olyan folya-
matok, melyek meghatározzák a me-
gyénk fejlesztéseit, fejlődését. Ezek-
ben az ügyekben azok a hatóságok, 
melyek eljáró hatáskört gyakorolnak, 
igyekeznek a lehető leggyorsabban 
a folyamatok végére járni. Azt remé-
lem, hogy a következő időszakban 
ezek a beruházások – mint például a 

Mercedes fejlesztése – majd megold-
ják a munkaerő-problémákat, ame-
lyek meghatározzák egy megye, egy 
város és tulajdonképpen egész Ma-
gyarország előrelépését. Reméljük, 
hogy Bács-Kiskun megye ebben az 
esztendőben hozzájárult azokhoz az 
eredményekhez, amelyek most már 
országos szinten is jelentkeznek, és 
azt remélem, hogy a következő évben 
is hozzá tudunk majd járulni. 

A kormánymegbízott hálás munkatársainak  
a gyors, precíz szakmai munkáért, melynek köszönhetően 

ügyfeleik elégedettek a hivatal szolgáltatásaival

hétfő  kedd  szerda  csütörtök péntek  
1. 6430 Bácsalmás, Gróf Teleki József u. 4-8. 8:00-12:00 és 13:00-16:00 *** *** *** 8:00-12:00
2. 6440 Jánoshalma, Béke tér 1. 8:00-12:00 és 13:00-15:30 *** *** 8:00-12:00 és 13:00-17:00 ***
3. 6200 Kiskőrös, Petőfi tér 1. *** *** 8:00-12:00 és 13:00-15:30 8:00-12:00 és 13:00-17:00 ***
4. 6100 Kiskunfélegyháza, Petőfi tér 1. *** 8:00-13:00 *** 8:00-12:00 és 13:00-18:00 ***
5. 6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 19. 7:00-17:00 *** 8:00-15:00 8:00-12:00 8:00-12:00
6. 6120 Kiskunmajsa, Bajcsy-Zsilinszky u. 10. *** *** 8:00-12:00 és 13:00-17:00 *** 8:00-12:00
7. 6090 Kunszentmiklós, Kálvin tér 6. *** 8:00-12:00 *** 8:00-12:00 ***
8. 6060 Tiszakécske, Szent Imre tér 1. 8:00-12:00 és 13:00-17:00 *** *** *** 8:00-12:00

Ügyfélszolgálat címe  
NAV nyitvatartási idő  
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Ez a hangulat köszöntött be 
a kecskeméti Fűszerkuckó 
üzletébe, melynek egyedisége 
abban rejlik, hogy mindig a 
vásárlók igényeihez igazodik 
és a legjobbat kívánja nyújtani 
számukra. Ebben a szellem-
ben Tóthné Nagy Erzsébet, 
a Fűszerkuckó üzletvezető tu-
lajdonosa olyan ajándékötletek-
kel töltötte meg a polcok sorait, 
amelyeket a város más pontjain 
nem lehet beszerezni. Legyen 

az névnap,  születésnap vagy 
csak egy csomagocska a barát- 
nőnek, mindenki egyedi aján-
dékkal kedveskedhet.  Az idén 
az ünnep hangulatához illő 
egyedi – megrendelésre készí-
tett – csomagok  összeállítását 
is vállalják. 

A Fűszerkuckó csapata 
a termékeket harmonizálja 
a karácsony meghitt hangulatá-
hoz, hiszen polcain megtalálha-
tóak olyan szezonális elemek, 
amelyek az ünnep elenged- 
hetetlen kellékeinek bizonyul-
nak. Találkozhatunk egyedülál-
ló ízvilágú mézekkel, valamint 
különlegesebbnél különlegesebb, 
sült vagy akár szálas teákkal is, 
melyek még gazdagabbá, egye-
dibbé varázsolják az ünnepi ké-
szülődést, továbbá elragadó illat- 

élményt kölcsönöznek az üzlet 
vendégei számára is.

Az ünnepi ételek mellé a 
Szentpéteri Borászat hozzáértés-
sel kiválasztott, már jól ismert, 
kiváló minőségű borai is megtalál-
hatóak az üzletben, melyek iga-
zodnak az ünnepekhez, hiszen 
tökéletesen megállják a helyüket 
egy elegáns hangulatban eltöltött 
ebéd vagy vacsora mellett. 

„Valljuk, hogy fontos az egész-
séges életmód, éppen ezért kí- 
nált fűszereink nem tartalmaz-
nak adalékanyagokat, ízfoko-
zókat, csomósodásgátlókat sem. 
A közelmúltban lehetőségünk 
adódott egy termékcsalád forgal-
mazására is, így ezentúl a Szafi 
Free, valamint a Szafi Reform 
termékei is megtalálhatóak üzle-
tünkben.” 

Fűszeráruház • 6000 Kecskemét, Wesselényi u. 5. •  +36-70/453-88-88
info@fuszeraruhaz.hu • www.fuszeraruhaz.hu

Fázósabbra fordult az idő, las-
san-lassan előkerülnek a jól meg-
szokott őszi-téli illatok, ízek. Egy-
egy hidegebb nap után jólesik egy 
kis kényeztetés, egy forró tea, egy 
jól átmelegítő étel. Hamarosan 
beköszönt a tél és vele együtt az 
elengedhetetlen karácsonyi han-
gulat, amikor is mindenki az apró 
meglepetéseket, kellemes ízeket 
és a különleges fűszereket keresi. 

Ünnepi készülődés 
a Fűszerkuckóval 

Ünnepeljünk belülről – ne csak karácsonykor
Előfordulhat, hogy az ünnep, vagy 
mondjuk ki: a boldogság megélé-
se még karácsonykor is nehezen 
jön össze. Képesek vagyunk 
akkor is valahogy átugrani, 
kifelejteni, elhanyagolni ezt a 
legfontosabb kérdést: hogyan él-
jük meg az ünnepet magunkban. 
Szánunk-e a szeretetre, szerette-
inkre vagy önmagunkra elég időt? 
Az ünnepek előtti ráhangolódá-
son túl vajon hogyan lehet ott 
és akkor valóban kikapcsolódni? 
Cikkünkben ehhez egy híresen és 
bizonyítottan boldog nemzet, a 
dánok módszereit, hozzáállását 
vesszük alapul: a hygge-t.

A skandináv ok

A norvég eredetű dán hygge szónak 
nincs magyar megfelelője, talán pont 
azért is, mert kis hazánkban bár kiala-
kulhatott ez az életérzés, talán még-
sem elég rendszeres vagy általános 
ahhoz, hogy el is nevezzük. A dánok 
mellett a hollandoknak is van szavuk 
hasonlóra: a gezellig, mely olyan pozi-
tív hangulatot, áramlást vagy vibrációt 
jelent, ami személyes élményeinket 
kedvező módon színezi. Láthatjuk, 
hogy leginkább a skandináv népek fog-
lalkoznak a jelenséggel tradicionálisan, 
s ez nem is véletlen – de erről később.

Mi a hygge?

Az eszményi állapot, amikor tökéletes 
nyugalomban, biztonságban vagyunk, 
lelki békében – általában társaság-
ban, aggodalom, idegesség vagy más 
szélsőségek nélkül. Ebben a harmoni-
kus állapotban semmilyen felkavaró, 
zavaró dolog nem zökkent ki min-
ket az egyensúlyból. Csak létezünk, 
boldogan. 

Odakint zord? Bent 
annál melegebb!
Hogy miért a skandináv népek űzik 
előrehaladottan és legtudatosabban 
a lélekkényeztetést? Gondoljunk csak 
bele, hány maguk mögé csapott zord 
időjárás után leltek igazi otthonra a 
tűz melegében a kanapén. Az északi 
országokban hónapokig sötét van té-
len, nekik tehát tradicionálisan nincs 
más választásuk, mint a tűznél ráta-
lálni a lelki békére. Az sem véletlen, 
hogy ezen a tájon találjuk a legfejlet-
tebb lakberendezési trendeket. A le-
tisztult, természetes anyagokkal teli, 
élvezhető és élhető design is arról 
árulkodik, hogy északon valóban sok 
időt töltenek a lakásban, így aztán 
tényleg tudják, mi a jó.

Mi kell  
a boldogsághoz?
Ahhoz, hogy a hygge megtestesül-
hessen, muszáj bizonyos előfelté-
teleknek jelen lenni. Ha nincsenek 
jelen ezek a feltételek, és zavaró 
tényezőkkel vannak teli a hétköznap-
jaink, akkor is elérhetjük a nyugalmi 
állapotot, méghozzá úgy, hogy fél-
retesszük a negatív gondolatokat, a 
frusztrációkat és rásegítünk. Kössük 
le a figyelmünket valamivel: játékkal, 
olvasnivalóval, egy baráti beszélge-
téssel vagy aktuális hobbinkkal, s 
közben ránk fog törni a hygge. Az 
elégedettség és a kiegyensúlyozott-
ság eléréséhez olyan alapvető dol-
goknak kell megvalósulnia, mint pél-
dául a biztonságérzet. 

Az ENSZ szerint Dánia a világ leg-
boldogabb országa – egy boldogság-
felméréssel foglalkozó kutatásban a 
10-es skálán 7.69-es értékkel.

Műveljük  
a boldogságot!

• írjunk képeslapot azoknak, akiket 
nagyon szeretünk

• szenteste bontsuk az ajándéko-
kat nagyon, de nagyon lassan

• klasszikus hygge-zés a kuckózás, 
egyedül. Kedvenc takarónk és italunk 
társaságában, kakaó, tea, forralt bor 
mellett merengeni. A lényeg a lét ké-
nyelmes, kellemes élvezete. 

• hygge-generátor és jó dán szokás 
a gyertyagyújtás. Válasszunk illatgyer-
tyát vagy egy esztétikus, különleges 
gyertyát, és álmodozzunk a fényénél. 

• ajándékozzuk meg az állatokat is: 
töltsük meg a madáretetőt, kössünk 
szalagot néhány jutalomfalatra

• az olyan egyszerű dolgok is nö-
velik az ember komfortérzetét, mint 
mondjuk egy frissen felhúzott ágyne-
mű vagy a frissen mosott függöny

• rejtsünk váratlan boldogságot az 
apróbb dolgokba, helyekre: dugjunk 
egész mandulaszemet a desszertbe, s 
figyeljük, ki talál rá! Adni fantasztiku-
san jó dolog!

• találkozzunk a barátainkkal! Egy 
olyan csoportban feloldódni, ahol 
mindenkit szeretünk, az egyik leg-
nagyobb feltöltődés a világon. Süs-
sünk-főzzünk, együnk-igyunk együtt, 
akár sok-sok év után újra.

Világbéke  
hétköznap?

Vegyük észre a boldogságot a pén-
teki hazaérkezésben, vagy abban, ha 
egy sötét, hideg, bosszús napra rá-
csukhatjuk az otthon melegének aj-
taját. Napi boldogságunkat egy baráti 
közegben lefolytatott ebédszünetben 
is meglelhetjük. Ezekért a mikro-ki-
kapcsolódásokért sosem kell messzire 
mennünk, s pont ebben is rejlik csodá-
latos erejük. Kezdjük el figyelni őket, 
fordítsunk gondot a megtalálásukra.

Karácsonyi  
hygge
S persze karácsonykor a legfonto-
sabb, hogy elcsendesedjünk, befelé 
figyeljünk, ekkor általában kapunk is 
rá időt a sorstól. Próbáljuk magunkat 
először tudatosan a hygge felé terelni, 
majd észre fogjuk venni, hogy megy 
ez magától is! Csak azt érdemes tudni, 
hol keressük!

 A Fehér Vera

Hygge, nem 
csak dánul

A kép ízelítő a Kreatív Kertcentrum  
karácsonyi lakberendezési ajánlatából

Fotó: A Fehér Vera
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5 tipp, hogy még jobban menjen az üzlet
HATÉKONYSÁGNÖVELŐ 
TANÁCSOK AZ INVITELTŐL
Mindent megteszünk azért, hogy ügyfeleinknek a lehető legjobb 
szolgáltatást nyújtsuk, de házon belül folyamatosan probléma van 
az internetellátással? Szeretnénk még produktívabbá tenni a cégünk 
működését, de nincs idő az infrastruktúra felügyelésére? Számtalan 
kérdés merülhet fel egy kisvállalkozás irányítása során, melyekre 
sok esetben nem fordítunk kellő figyelmet – pedig ezzel jelentősen 
eredményesebbé tehetjük cégünk működését is. Az Invitel kisválla-
lati szakértője most elárulja, hogyan tudjuk egyszerű megoldásokkal 
növelni cégünk hatékonyságát. 

1. Bízzunk  
a szakemberekben!

Könnyen beláthat-
juk, hogy kevesebb 
idő jut ügyfeleink-
re, ha az internet-
szolgáltatással kap-
csolatos fel adato- 

kat is nekünk kell ellátni. Ne gondol-
juk, hogy egy kisvállalatnak nincs 
szüksége profi infrastruktúrára, hi-
szen az elengedhetetlen a folyamatos 
és biztonságos üzletmenethez. 
Amennyiben egy megbízható szolgál-
tató felügyeli a távközlési rendszerün-
ket, egyszerűbbé és költséghatéko-
nyabbá válik az üzemeltetés, ráadásul 
az adataink is biztonságban lesznek. 

2. Válasszunk  
személyre szabott 
szolgáltatást!

Ahány vállalkozás, 
annyi igény – ezért 
érdemes olyan táv-
közlési szolgálta-
tást választanunk, 

amely a lehető legjobban illeszkedik 
cégünk profiljához. Egy tanácsadó 
cégnél és egy vendéglátóhelyen pél-
dául teljesen más csomagra van szük-
ség: míg az előbbinél fontos, hogy a 
munkatársak céges irodai telefont 
használhassanak, az utóbbinál nagy-
ban növeli az üzlet sikerét, ha van te-
levízió. Az Invitel kisvállalati ajánlatai-
ban magunknak állíthatjuk össze a 
csomagjainkat, így a szolgáltatásokat 
az üzleti igényeinkhez igazíthatjuk. 

3. Kérjünk  
segítséget!

Amennyiben nem 
vagyunk IT-szakér-
tők, sajnos előfor-
dulhatnak olyan hi-
bák vagy biztonsági 
problémák, ame-

lyeket saját magunk nem tudunk meg-
oldani. Ez amellett, hogy megnehezíti 
a cég mindennapos működését, akár a 
hírnevét is ronthatja. Ezért érdemes 
olyan szolgáltatót választanunk, 
amelyre nyugodtan rábízhatjuk a 
technológiai és kiberbiztonsági kér-
déseket, így megelőzhetjük az esetle-

ges problémákat. A gyorsított hibael-
hárításnak és a 0-24 órás technikai 
segítségnyújtásnak köszönhetően a 
felmerülő informatikai nehézségek 
esetén az Invitel szakképzett és ta-
pasztalt munkatársaira mindig számít-
hatunk, így nyugodtan koncentrálha-
tunk vállalkozásunkra, illetve az 
üzletre.

4. Nyújtsunk extrát  
az ügyfeleknek is!

Egy cégünkre sza-
bott csomag vásár-
lásával nemcsak a 
működéshez szük-
séges infrastruktú-

rát teremthetjük meg, de az ügyfelek 
bizalmát is könnyebben elnyerhet-
jük. A vásárlók, illetve vendégeink 
szívesebben tartózkodnak üzletünk-
ben, ha ingyenes Wi-Fi-n keresztül 
használhatják az internetet vagy té-
vézéssel üthetik el a várakozás 
idejét. 

5. Válasszuk  
a kedvezményes  
ajánlatot! 

Ha kiválasztottuk a 
számunkra fontos 
szolgáltatásokat, 
érdemes keresni 
olyan kom binált 

kisvállalkozói csomagot, amely min-
den igényünket magában foglalja, 
így pénzt is spórolhatunk. Az Invi-
telnél például a Profi csomag veze-
tékes szolgáltatásai (internet, tele-
fon, tévé) közül minél többfajtát 
rendelnek meg egyidejűleg, annál 
nagyobb kedvezményben részesül-
hetnek a vállalkozások. Két termék 
együttes megvásárlása esetén 20% 
kedvezményt adnak a szolgáltatás 
árából, három termék esetén pedig 
30%-ot.

Az érdeklődők további hasznos in-
formációkkal kapcsolatban az Invitel 
06 80 881 881-es kisvállalati telefon-
számán, valamint az invitel.hu olda-
lon tájékozódhatnak. 

A Bács-Kiskun Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Társulat (TIT) az 
Emberi Erőforrás Operatív Program keretében nyert pályázati támo-
gatás eredményeként nagyszabású kulturális és ismeretterjesztő 
programsorozat megvalósítására vállalkozik 2017 és 2020 között, 
„Hagyomány, tudás, közösség” címmel. A programsorozat célja a 
helyi közösségek megerősítése a nemzedékek közötti párbeszéd új 
formáinak megteremtésével.

Egy város, így Kecskemét is, az adott 
település hagyományait, értékeit jól 
ismerő, illetve napjaink társadalmi, 
kulturális, politikai kérdéseiben el-
igazodni képes polgárok társadalmi 
szerepvállalása jegyében válhat valódi 
közösségé. Ehhez pedig az adott te-
lepülésen élő nemzedékek folyama-

tos együttműködésére van szükség. A 
Bács-Kiskun Megyei TIT „Hagyomány, 
tudás, közösség” elnevezésű rendez-
vénysorozatát ez a felismerés hívta 
életre. A programsorozat eseményei 
mindenekelőtt azt a célt szolgálják, 
hogy az egymás mellett élő generá-
ciók átadják egymásnak ismeretei-

ket, és valódi közösséget alkossanak, 
amelyen belül fiatalok és idősek egy-
aránt megtalálják az aktív társadalmi 
élet feltételeit. A Bács-Kiskun Megyei 
TIT együttműködő partnereivel meg-
valósítani tervezett programjai között 
szerepelnek többek között időseknek 
szóló tanácsadások, képzések, trénin-
gek; a generációk és kultúrák közötti 
párbeszéd jegyében rendezett kiállí-
tások; a helyi hagyományok átadását 
szolgáló rendezvények fiatalok és 
idősek részvételével; néptánctalálko-
zók és kézműves foglalkozások; az ér-
dekképviseleti munkát segítő szakmai 
fórumok.

A pályázat során a következő  
programok valósultak meg: 
• Harmadik Kor Egyeteme rendezvénysorozat
•  Tanácsadás nyugdíjasklubok vezetői számára érdekképviseletről 

rendezvénysorozat 
• Megyei néptánctalálkozó
• Kecskemét-Aomori Baráti Kör rendezvényei
• Pedagógia Sub Rosa fiatalok munkáinak kiállítása
•  Generációk közötti kommunikáció – önkéntesség a közösségépítésben 

előadás
•  Generációs sajátosságok – generációk közötti kapcsolatok, nyugdíjasok-

nak előadás
•  A kommunikáció alapjai – civil szervezetek és nyugdíjasok képviselői 

számára rendezvény
•  A konfliktuskezelés alapjai – civil szervezetek és nyugdíjasok képviselői 

számára előadás
• Pedagógia Sub Rosa hagyományok átadása rendezvény
• Kecskemét élete különböző történelmi korszakok alatt előadás
• Jogi Tanácsadás civil szervezetek számára 
•  Generációs sajátosságok – generációk közötti kapcsolatok, nyugdíjasok-

nak előadás
•  Útravaló Alapítvány rendhagyó történelemórája – ahogy az idősek megél-

ték előadás

Európai Strukturális
és Beruházási Alapok

TIT – Hagyomány, tudás, közösség
Nagy hangsúlyt kap a programsorozatban 
a generációk és a kultúrák közötti párbeszéd
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A Kodály-emlékév tiszteletére szervezett Kodály nyomában című 
országos online zenei vetélkedő záró rendezvényét december 15-
én, pénteken rendezik meg Kecskeméten, a Messzi István Sport-
csarnokban. A díjátadóval egybekötött ünnepélyes gálaműsor egyik 
fő látványossága a Hírös Agóra „Énekel a világ” kezdeményezésé-
hez kapcsolódó közös éneklés lesz.

A kecskeméti Hírös Agóra Kulturális 
Központ – több intézmény szakmai 
együttműködésével – hívta életre 
a Kodály nyomában című országos 
zenei vetélkedőt, mellyel ösztönöz-
ni szeretnék, hogy minél többen 
megismerjék Kodály Zoltán életét 
és műveit. A kodályi örökséget ne 
csak megőrizzék, de alkotó módon 
gondolják tovább, hiszen a megis-
merés által a művek befogadása is 
könnyebbé válhat.

A gálaműsor 17 órakor kezdődik 
a sportcsarnokban. A díjátadót köve-
tően 18 órakor a résztvevők csatla-
koznak az Énekel a világ kezdemé-
nyezéshez. A kórusok és valamennyi 
vendég – Durányik László karnagy 
vezényletével – közösen énekli el a 
Kodályhoz köthető Röpülj páva és A 
juhász című dalt. 

Több mint ezren énekelnek 
együtt a helyszínen, ugyanakkor a 
Főtéren is bárki bekapcsolódhat a 

programba. Ide várják 18 órára Ko-
dály Zoltán tisztelőit, illetve azokat, 
akik szeretnek énekelni. 

Az esemény élőben követhető a 
hirosagora.hu honlapon.

A nagyszabású programhoz a ha-
táron túlról is több százan csatla-
koztak. Regisztrálni a kodaly.kjmk.
hu oldalon lehet.

A sportcsarnokban megrendezett 
gálára a belépés a kórusoknak és az 
érdeklődőknek is ingyenes, de elő-
zetes jelentkezéshez kötött. Infor-
máció és jelentkezés: kitty.lukacs@
hirosagora.hu. 

December 10-én, vasárnap
16 órakor
A család és a karácsony.
A MOSOLYRA HANGOLÓK zenés interaktív 
műsora gyerekeknek

19 órakor 
A Rapid Dance tánciskola bemutatója

December 15-én, pénteken
17 órakor
„Jövőnkért” Művészeti Iskola Magyar Ilona 
Általános Iskola Az Advent mosolya című 
előadása

17 órakor a Messzi István Sportcsarnokban
a Kodály nyomában országos online zenei 
vetélkedő díjátadója és a Kodály-emlékév 
gálaestje.
Közreműködik Bogányi Gergely a világhírű 
zongoráján.
A belépés a kórusoknak és a nézőknek 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Infor-
máció: info@hirosagora.hu 

18 órakor
KODÁLY NYOMÁBAN – KÖZÖS ÉNEKLÉS A 
FŐTÉREN
Gyülekező 17.30-tól
Bővebb információ: Kék Elefánt Közösségi 
Tér és Ifjúsági Iroda. Tel.: 76/475-022 hét-
köznapokon 11-16 óráig 

19 órakor
A PATIKADOMB zenekar koncertje 

December 16-án, szombaton
15.15-15.45 óráig
REGÖLÉS – a Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 
Vándorbot bábos köre és a Kecskeméti Vá-
sárhelyi Pál Általános Iskola és AMI 2. MI 
osztályos tanulói részvételével 

17 órakor a főtéren 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 
A harmadik adventi gyertyát meggyújt-
ja: dr. Homoki Tamás és Gaál József 
alpolgármesterek

19 órakor a főtéri színpadon 
SIC TRANSIT FOLK MŰHELY koncert

December 17-én, vasárnap
16 órakor
ÜDVÖSSÉGÜNK ÉGI ORSZÁG… karácsonyi 
bábos betlehemes a MAGYAR NÉPMESE 
SZÍNHÁZ előadásában 

19 órakor
UZSGYI ZENEKAR – MOLDVAI táncház 
tánctanítással

December 22-én, pénteken
19 órakor
LOOPERES koncert – SZIRTES EDINA 
MÓKUS 

December 23-án, szombaton
17 órakor

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 
A negyedik adventi gyertyát meggyújtja: 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármes-
ter és dr. Zombor Gábor országgyűlési 
képviselő

18 órakor
Éliás Jr. One Man Show

December 31-én, vasárnap
20 – 02 óráig Madarak együttes „IDŐ-
KAPSZULA PARTI 2018”
24 órakor TŰZIJÁTÉK

Állandó programok:
2018. január 1-ig 
Kirakodóvásár a Főtéren
 
December 16-tól december 23-ig
Kézműves vásár a sétányon

január 14-ig JÉGPÁLYA
Nyitva tartás: naponta 10 – 22-ig

A részletes program  
a fesztivál Facebook-oldalán 

és a www.hirosagora.hu  
honlapon olvasható.

A Kecskeméti Téli Fesztivál 
HELYSZÍNE VÁROSUNK 
TÖRTÉNELMI FŐTERE

ORSZÁGOS ONLINE  
ZENEI  JÁTÉK

kodaly.kjmk.hu

Énekel a világ 
– Kecskeméten is

MEGHÍVÓ

A halászlén túl is van karácsony
Sokan vagyunk, akik az ünnepi rohanás közben – vagy legalább 
az utolsó pillanatokban – szeretnek lelassítani egy kicsit, díszbe 
öltöztetni a lakást, a lelket, és olyan ünnepi menüt készíteni, amit a 
rohanó hétköznapok nem tesznek lehetővé. Varga Károlyt, a többszö-
rös európai-, világ-, és olimpiai bajnok mesterszakácsot kérdeztük, 
mit tegyünk az ünnepi asztalra, ha már el szeretnénk felejteni, a 
halászlé-bejgli kombinációt? Mivel a karácsony nem arról híres, hogy 
egyedül ücsörög az ember az ünnepi asztalnál, így tanácsadónk külön 
figyelt arra, hogy a receptek hozzávalóit tíz főre adja meg. 

Medina forraltboros aszalt szil-
vás-mascarponés gyümölcskrémle-
ves, pirított mandulával 
hozzávalók 10 főre:
500 g aszalt szilva (magozott) 
500 g felezett szilva (mirelit vagy be-
főtt az is jó hozzá)
2 db körte vagy alma (meghámozva ki 
magozva felkockázva)
100 g mascarpone
100 mg tejszín 
3 evőkanál barna cukor (nádcukor)
egy fahéj (egész)
egy Csillagánizs 
3-4 szegfűszeg
 50 g pirított mandula
1 üveg Medina vörösbor 
szénsavmentes ásványvíz kb. 3-4dl 
Illatozó forraltbort készítünk, amibe 
belefőzzük a fűszerzacskóba zárt csil-
lagánizst és szegfűszeget. A barnacuk-
rot karamellizáljuk, majd hozzáadjuk 
a gyümölcsöket, ráöntjük a forralt 

Medina bort. Puhára főzzük a gyümöl-
csöket és botmixerrel krémesre tur-
mixoljuk, a mascarponéval együtt. A 
sűrűségét tejszínnel tudjuk módosíta-
ni. Hidegen vagy melegen is ajánlom! 
Akinek van türelme – vagy segítsége 
a konyhában – a felhasznált gyümöl-
csökből a tányérra előre el lehet ké-
szíteni a díszítést, pirított szeletelt 
mandula szórással és tejszínhabbal és 
gazdagíthatjuk. Tálalásnál kancsóból 
a tányérba öntjük óvatosan. Amikor 
ezt a levest készítem, a csodás illatok, 
a finom karácsonyi ízek miatt egyből 
ünnepi hangulatom támad.

Karácsonyi mákos-meggyes francia 
palacsinta, ropogós mandulás „kön-
tösben” sütve, marcipános madártej-
ben „fürösztve”. 

Hozzávalók 10 főre 
10 db palacsinta 10 evőkanál mák 
(darált) 
2 evőkanál aranymazsola 
10 evőkanál kristálycukor
1 citrom (reszelt héja) 
1 narancs (reszelt héja)
10 evőkanál mandulaliszt 
3 tojás (kevés sóval felverve) 
szeletelt mandula + bő olaj a sütéshez

Palacsintához:
(250 g liszt 3 evőkanál tojás, 1csomag 
vaniliáscukor 5g só 0,5 l tej 80 g vaj 
zsiradék a serpenyő kikenéséhez) 

Sima, sűrű folyós állagú homogén 
masszára kell kikeverni.
Grand Marnier likőrrel lehet még íze-
síteni, de elhagyható.

Forrázott mákos meggyes 
töltelékhez:
A cukrot kevés vízzel felfőzzük szirup-
nak, majd hozzáadjuk a mákot ma-
zsolát, citrom és narancs héját sűrű 
állagúra főzzük. Lehűtjük és a már 
elkészített meggy ragu 1/3 részét hoz-
zákeverjük. A kész palacsintákat meg-
töltjük majd a hortobágyi palacsintá-
hoz hasonlóan szorosan feltekerjük. 
Mandula lisztbe, tojásba és a szeletelt 
mandulával panírozzuk. Forró olajban 
aranysárgára sütjük.
Meggy raguhoz
500 g magozott mirelit meggy

100 g kristálycukor
1 db fahéj
100 ml vörösbor
A meggyet összekeverjük a cukorral, 
őrölt fahéjjal és vörösborral.
Marináljuk kb. 2-3óráig De előző nap 
is el lehet készíteni. 
A levét leszűrjük és hideg vízben elke-
vert étkezési keményítővel besűrítjük, 
összeforraljuk.

Madártejhez:
800 ml tej, 1 vanília rúd
7 g liszt, 30 g vaj
100 g cukor, csipet só
6 tojássárgája 
50 g marcipán reszelék
Elkészítése:
A tejet a vanília rúddal együtt felfor-
raljuk. A lisztet a vajjal kidolgozzuk, 

majd folyamatos keverés mellett ad-
juk hozzá és addig kell forralni míg 
egy kissé besűrűsödik. Ezután vegyük 
le a tűzhelyről, hogy kissé lehűljön 
közben a tojások sárgáját keverjük 
habosra a cukorral, majd nagyon óva-
tosan keverjük a tejbe a marcipánnal 
együtt. Lassú mozdulatokkal kever-
gessük, nagyon vigyázva ismét felfor-
raljuk, és azonnal levesszük a tűzről. 
Még egy darabig kevergessük, nehogy 
ki csapódjon a tojás. Miután elkészült 
átszűrhetjük tároló edénybe és tálalá-
sig hűtőben tartjuk.
Tálaláshoz a madártejet a tányér kö-
zepére öntjük középre forró megy-
gyragut teszünk majd a kisütött 
bundázott palacsintát három részre 
vágjuk ízlésesen találjuk zöld mentá-
val díszítjük.

Varga Károly mesterszakács 

Medina forraltboros aszalt szilvás-mascarponés 
gyümölcskrémleves, pirított mandulával 
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175 éve, 1842. 
december 12-én 
hunyt el Megyeri 
Károly színész, 
drámaíró és 
-fordító, a Nem-
zeti Színház 
első komikusa. 
Tótmegyeren született, művésznevét 
szülőfaluja nevéből alkotta. Apját követ-
ve uradalmi alkalmazott volt, de inspek-
torának kifigurázása miatt elbocsátották. 
1817-ben Kilényi Dávid társulatának tag-
ja lett, az együttes ez év augusztusában 
Kecskeméten is fellépett. Később a leg-
ismertebb vándoregyüttesekkel játszott. 
A romantikus színészet nagy, ösztönös 
tehetsége volt, aki elsőként lépte át alka-
ta szabta komikusi szerepköre határait. 
Vígjátéki sikerei mellett hideg, intellektu-
ális intrikusokat alakított: ő volt a Bánk 
bán ősbemutatóján az első Biberách. 

75 éve, 1942. 
december 21-én 
született Kopety-
ty Lia színésznő. 
Táncosnőként 
végzett az Álla-
mi Balettintézet-
ben 1956-ban. 
Később prózai és énekes szerepeket 
játszott különböző vidéki és budapesti 
színházakban: 1959-től a győri Kisfaludy, 
1962-től az egri Gárdonyi Géza, 1967-től 
a Miskolci Nemzeti Színházban. 1972 és 
1975 között a kecskeméti Katona József 
Színház tagja volt. Többek között Kocsis 
István A korona aranyból van című szín-
művének főszerepében, valamint Cal-
derón Az élet álom című verses játéká-
ban aratott sikert. 1975 után a Budapesti 
Gyermekszínház, illetve az Arany János 
Színház művésznője, 2004-től a Fónay 
Márta Drámai Műhely művészeti vezető-
je, rendezője volt. 

Lapunk 
archívumából
Kecskeméti gondolatok 
Kodályról
Születésének 60. évfordulóján a hírös 
város szülöttjét méltatta a Kecskeméti 
Lapok helytörténész írója, dr. Váry Ist-
ván: „Hogy Kodály Kecskeméten született 
s hogy Kodály a magyar népi zene legna-
gyobb költője lett, az nem véletlenség. Az 
előttünk lehet csodálatos, de nem csodála-
tosak-e a legtöbbször Isten útjai? Isten előtt 
azonban nincs semmi csodálatos, mert ő 
rendel el mindent. [...] Örök büszkesége ez 
Kecskemétnek s amint nem véletlen az, hogy 
Kecskeméti Végh Mihály magyar versezetbe 
szedte az LV. zsoltárt s amint nem véletlen 
az. hogy Katona József lelke és agya itt ter-
melte ki a legnagyobb magyar tragédiát, 
amint nem véletlen az, hogy Mathiász János 
itt teremtett a semmiből világhírnevet, úgy 
nem lehet véletlen az sem, hogy Kodály Zol-
tán születési helyéül Kecskemétet jelölte ki 
az Isteni Gondviselés.” (KL, 1942. december 25.)

In memoriam Németh Antal
A Katona József Színház egykori ren-
dezőjének emlékkiállításáról – amely 
a hírös városban nyílt meg – tudósí-
tott 25 éve a Kecskeméti Lapok: „Éle-
tének 1928–1965-ig terjedő szakaszában 
száznyolcvan darabot rendezett, színházi 
munkától való eltiltása ellenére. A kecske-
métieknek kivételes lehetőséget jelentett 
az 1957–59-es években, hogy Németh 
Antal rendezésében Shakespeare-, Ashley-, 
Maugham-, Móricz, Fehér Klára- és Vis-
nyevszkij-darabok kerültek bemutatásra a 
színházban. [...] A kecskeméti előadások 
plakátjai közül az Othello, az Eső, az Uri 
muri s a Szentivánéji álom szereplőinek 
olvasata megerősíti, hogy a kivételes ké-
pességű színházi szakember – Radó Vilmos 
igazgatása alatt – tehetséges társulattal 
valósíthatta meg művészi elképzeléseit.”
 (KL, 1992. december 22.)

A város 
krónikáiból

Balogh Andrea Johanna

Megmarad a szeretet 
– Dr. Balogh László élete
A reformáció 500. évében kiadott könyv a 100 éve született  
dr. Balogh László, a Bács-Kiskunsági Református Egyházmegye  
esperese – lelkipásztora életéről és munkásságáról szól.

Dr. Balogh László a gimnáziumot 
Kunszentmiklóson, míg a teológiát 
Sopronban, valamint Budapesten 
végezte. Jogi tanulmányait a kecs-
keméti Református Jogakadémián 
kezdte, az állam- és jogtudományi 
diplomát pedig 1948-ban a Pécsi 
Tudományegyetemen szerezte. 
1942-től segédlelkész volt Pándon, 

Kiskunfélegyházán, Monoron, Bu-
gyin, Szigetszentmiklóson, 1946-
tól helyettes lelkész, majd 1947-től 
lelkész Garán, 1949-től Szeremlén, 
az 1959-es megbízásától pár hóna-
pig Uszódról, majd nyugdíjba vo-
nulásáig Kecskemétről vezette az 
egyházmegyét. 

Kellő teológiai pallérozottság-
gal, jó retorikai 
készséggel a be-
szűkült lehető-
ségek között is 
a hallgatóságot 
megérintő igei 
üzeneteket és 
tartalmakat hor-
dozó prédikáci-
ókat mondott. 
Még évtizedek-
kel a halála után 
is lehetett halla-
ni olyan vallomá-
sokat, amelyek 
az ő igehirdetői 
t e h e t s é g é n e k 
hitelesítői vol-
tak. Ő maga így 
fogalmazta meg 
küldetését: „Éle-
tem legnagyobb 
nyereségének azt 
tartom, hogy 
Istent félem, a 
felebarátot szere-
tem, és hogy Isten 

ügyéért s a felebarát javáért fáradoz-
hattam, »Isten munkatársa« lehettem 
életemben.” 

A könyvben olvasható önélet-
rajza, székfoglaló beszédei, lelki-
gondozói munkájára való utalások, 
igehirdetéseiből néhány és a családi 
és lelkipásztori visszaemlékezések, 
melyek felidézik a múltat. A kötetet 
dr. Balogh László unokája, Balogh 
Andrea Johanna állította össze, aki 
a könyv készítése során végig arra 
törekedett, hogy korhűen adja át az 
olvasóknak az önéletrajzot, a beszé-
deket és prédikációkat. Ezért nincs 
kijavítva az eredeti dokumentumok 
szövege a mai helyesírásnak meg-
felelően, a kötet attól lesz hiteles, 
hogy a szerző mindent meghagyott 
úgy, ahogy annak idején az espe-
res-lelkipásztor megírta.

Balogh Andrea Johanna

Elégedettek a vendégek  
a Kecskeméti Fürdő szolgáltatásaival
2017 júliusában vezették be a Kecske-
méti Fürdőben a vendégelégedettség 
mérését. A fürdő vendégei minden 
hónapban két napon, egy hat kérdés-
ből álló felmérésre válaszolva fejthe-
tik ki véleményüket a létesítményről. 
Az előre meghatározott kérdéseken 
kívül lehetőség van arra is, hogy bárki 
megossza azon egyéb tapasztalatait, 
melyeket lényegesnek tart.

A kérdőíveket eddig több, mint 550 
fürdővendég töltötte ki. Többek kö-
zött rákérdeztek arra, hogy a vendé-
gek milyen céllal érkeztek a fürdőbe, 
illetve, hogy mely zónákat használták. 
Ez egy igen lényeges kérdés, hiszen a 

Kecskeméti Fürdő 2800 négyzetméter 
fedett vízfelülettel és hat zónával ren-
delkezik, ami országosan is kiemel-
kedő kínálatot biztosít a vendégek 
számára. A zónák között megtalálha-
tó a versenyuszoda, az élményfürdő, 
a termálmedencék, a gyógyászat, a 
szaunavilág és az Aqua Étterem. 

Az elmúlt fél év felmérései azt mu-
tatják, a fürdővendégek egyre elé-
gedettebbek a szolgáltatások szín-
vonalával, a fürdőben eltöltött időt 
hasznosnak ítélik, jól érzik magukat, 
és örömmel visszatérnek máskor is. Ki-
derült, a legtöbben sportolási céllal ér-
keztek, amihez a 10 pályás, 50 méteres 

versenymedence és a 25 méteres úszó-
medence is kiváló feltételeket biztosít. 
A második legnépszerűbb cél a pihe-
nés, melynek elsődleges helyszínei a 
termálmedencék és a szaunavilág. Ezt 
követi a gyógyászati szolgáltatások 
igénybevétele, majd az élményfürdő 
részen a szórakozás. A medencék kö-
zül a Hírös gyógyvizet tartalmazó ter-
málmedencék a leginkább kedveltek, 
ezek után az úszómedencék és az él-
ményzóna medencéi következnek.

A felmérésből látszik, hogy a vendé-
gek egyhangúlag a személyzet munká-
jával voltak a legelégedettebbek. Ha a 
fürdő rendezvényeit nézzük, az éjsza-

kai fürdőzések messze a legnépsze-
rűbbek: a kérdőíveket kitöltők 98%-a 
nagyon jól érzi magát egy-egy ilyen 
éjszakába nyúló, zenés fürdőzésen. 

A vendégelégedettségi felmérések 
rámutatnak azokra a feladatokra is, 
melyekre a jövőben nagyobb hang-

súlyt kell fektetni. Ezeket szem előtt 
tartva a Kecskeméti Fürdő célja to-
vábbra is az, hogy a fürdővendégek 
a lehető legszebb élményekkel, elé-
gedetten távozzanak a fürdőből azzal 
a határozott szándékkal, hogy amint 
tehetik, újból visszatérnek.

Megmarad a szeretet

Dr. Balogh László
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A Bács-Kiskunsági Református Egyházmegye
esperese – lelkipásztora

„Most azért megmarad a hit, remény, szeretet, e három; 
ezek között pedig legnagyobb a szeretet.”

(I. Korinthus 13, 13.)
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Zsibbad a keze-lába, 
vagy fáj a dereka!?

Szerezz Te is örömet  
ajándékutalvánnyal 

szeretteidnek!

Már Kecskeméten is 
elérhető  

a Yumeiho Terápia,  
mély masszázstechnikával  

fellazító japán-kínai 
gyógykezelés. 

Bejelentkezés:  
06 20/31-32-144-es  

telefonszámon  
Zsákainé Bérces Edit  

gyógymasszőrnél!

Facebook:  
Zsákainé Bérces Edit 

gyógymasszázs.
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Fiatalon, pályakezdő tanárként 
érkezett 1969-ben Kecskemétre. 
A következő 22 évben a piarista 
gimnázium lett az otthona. Tan-
tárgyain kívül éveken át ének-ze-
nét is oktatott, vezette az iskola 
kórusát, mindvégig prefektus és 
hosszú éveken át a diákotthon 
igazgatója, 1983-tól 1991-ig a 
gimnázium igazgatója volt. 

Nevéhez fűződik a piarista vacsorák 
meghonosítása, Koháry István és Er-
dősi Imre kultuszának föleleveníté-
se, a gimnáziumi épület államosított 
részének visszaszerzése és a piarista 
általános iskola megindításának előké-
szítése. Komoly lelkipásztori munkát 
is végzett, 22 éven át a Barátok temp-
lomában celebrált, a „féltizenkettes” 
szentmiséit még évtizedek múltán is 
emlegették a hívek. S bár papi hivatása 
1991-ben Rómába szólította, a hírös 
város azóta is közel áll hozzá. Kecske-
mét is ragaszkodik Ruppert atyához 
– távozása után tíz évvel a város dísz-
polgárává választották –, és ő is rendre 
vissza-visszatér, a piaristák hagyomá-
nyos adventi lelkigyakorlatán ez évben 
ő osztotta meg gondolatait a hívekkel.

– Milyen érzésekkel búcsúzott el a 
hírös várostól?

– Nagyon nehéz szívvel hagytam 
el Kecskemétet. Két okból: egyrészt 
mert nagyon megszerettem a várost 
és sok jó barátom és ismerősöm él itt, 
a másik pedig, hogy végtelenül szeret-
tem tanítani, s amikor Rómában meg-
választottak asszisztensnek, tudtam, 
hogy legalább hat évig ezt a munká-
mat biztosan nem folytathatom.

– Kik hiányoztak Önnek a követke-
ző években a leginkább?

– Először is az öregdiákok. 22 évig 
tanítottam itt, s mivel a szaktárgyai-
mon kívül ének-zenét is oktattam, így 
az iskola valamennyi tanulója közel 
állt hozzám. Másrészt 15 évig voltam 
a kollégium és mellette párhuzamo-
san hét évig a gimnázium igazgatója; 
az iskola ügyében folytatott tárgyalá-
sok révén a megye és a város tanácsi 
vezetőivel is kapcsolatba kerültem, és 
közöttük igen sok jó szándékú embert 
ismertem meg. Bár világnézetileg nem 
ugyanazon az oldalon álltunk, több-
nyire jóindulatot tapasztaltam min-
den felől. Természetesen a kollégáim 
is – különösen az ének szakosok – hi-
ányoztak, akikkel az itt töltött éveim 
alatt rendszeresen összejártunk. 

– Rómában milyen feladat várta?

– A rendi vezetés nálunk úgy műkö-
dik, hogy a legfőbb elöljáró, a generá-
lis munkáját négy asszisztens segíti. 
Ők járnak ki a területi felosztás szerint 
hozzájuk tartozó terepre, kiviszik a 
központi rendelkezéseket, segítenek, 
ellenőriznek. Hozzám előbb Közép-Ke-
let-Európa tartozott, majd egy idő után 
egész Itália is. A rendszerváltás utáni 
éveket írtuk, korábban Szlovákiában 
még a piarista rend sem létezhetett, 
a lengyeleknél egyetlen iskolánk sem 
működött, Romániában pedig mente-
ni próbáltuk, amit lehetett. Egyszóval 
újra kellett indítani a piarista életet.

Asszisztensi munkámhoz idővel 
újabb feladatok társultak. Ha az ember 
Rómában él, a boldoggá vagy szentté 
avatások dolgában bizonyos helyzeti 
előnyöket élvez. Épp ezért a magyar 
kezdeményezéseket igyekeztem elő-
mozdítani, így többek között Salkaházi 
Sára, Bálint Sándor és Brenner János 
ügyében is dolgoztam, ez utóbbi épp 
a közeljövőben fejeződik be.

S volt Rómában még egy tenniva-
lóm: az „örök városban” működik a 
Szent István Alapítvány, amelynek leg-

főbb feladata a zarándokokat fogadó 
Szent István Ház fenntartása. 20 évig 
voltam az alapítvány elnöke, illet-
ve ugyanennyi ideig a zarándokház 
igazgatója. Ezen túl még a toscanai 
magyarok is megkerestek, és 15 évig 
évente többször is lejártam Firenzé-
be. Szerveztük az ottani magyarok 
életét: miséket tartottunk, közös gyű-
léseket, kultúresteket.

– Öt éve ismét Magyarországon él. 
Nem merült fel Önben, hogy vissza-
térjen a tanításhoz? 

– Amikor hazajöttem, már elmúl-
tam 70 éves. Kimaradt 21 év. S bár 
a kénsav ma is ugyanaz, mint az én 
időmben – és a növényrendszertan 
sem lett más –, de megváltozott a 
tanterv, az iskolai élet stb. Felelőt-
lenségnek éreztem újrakezdeni a ta-
nítást, inkább más munkát kerestem. 
Egyébként a budapesti piarista iskolá-
val, a kollégákkal szoros kapcsolatot 
ápolok, minden iskolai rendezvényre 
elmegyek.

– A kecskeméti piarista iskola fej-
lődését figyelemmel követte, követi 
a távolból?

– A várostól, az iskolától sosem 
szakadtam el. Nemcsak a generális 
kíséretében jártam Kecskeméten, aki 
minden évben végiglátogatta a kö-
zép-kelet-európai piaristákat, de ami-
kor Magyarországon voltam, legtöbb-
ször eljöttem ide is. A kollégákkal is 
folyamatosan levelezésben maradtam, 
az érettségi találkozókon is rendsze-
resen részt veszek. Örömmel látom, 
hogy az elmúlt időszakban az iskola 
épülete megszépült, a tanítás körül-
ményei javultak, és az iskola bővítése 
is megtörtént, így már óvodás kortól 
kezdve tudjuk a gyerekeket nevel-
ni. Mindez nagyon jó! Ami számom-
ra fájdalmas, az az, hogy az iskola a 
családiasságát – éppen a növekedés 
miatt – egy kicsit elvesztette, de hát 
törvényszerű, hogy a fejlődésért vala-
mi mindig elmarad. 

– Mivel telnek a mindennapjai?
– Az iskolából ugyan „kiöreged-

tem”, a papságból azonban nem. Ami-
óta Budapesten élek, aktív lelkipász-
tori munkát végzek. Vasárnaponként 
plébániákra járok kisegíteni, a hét-
köznapokon nővérközösségekben, 

 iskolákban vagy idősotthonokban 
szolgálok. Emellett romániai utódis-
koláinkkal és öregdiákjainkkal is aktív 
kapcsolatot tartok. Kutató munkát 
is végzek, nemrég például könyvet 
állítottam össze az 1945 óta elhunyt 
piaristák sírjairól, illetve több éve 
kutatom a budapesti piarista rend-
ház Historia Domusát. A háztörténeti 
iratok az alapítástól egészen 1961-ig 
kéziratban voltak meg, ezeket írom 
át számítógépbe, és persze a rendház 
napi krónikáját is én jegyzem le.

– Karácsonyra készül a világ, ké-
szülnek a kecskemétiek is. Mit üzen 
a hírös városbelieknek? 

– December első napjaiban közös 
lelkigyakorlaton a Piarista templom-
ban együtt voltam a kecskeméti hívek-
kel. Nekik is ezt a gondolatot hoztam, 
az olvasóknak is ezt üzenem: nagyon 
szeressék Kecskemétet, mert ez a vá-
ros óriásit fejlődött és nagyon szép. És 
nagyon szép lenne, ha a benne lakók 
egymást is ugyanúgy szeretnék, mint 
magát a várost. Boldog karácsonyt és 
reményeiket teljesítő újesztendőt kí-
vánok!  Varga Géza

NÉVJEGY
Ruppert József piarista tanár 1942. június 
25-én Budapesten született. Szülőváro-
sában, a Piarista Gimnáziumban érettsé-
gizett, majd teológiai tanulmányai után 
az Eötvös Loránd Tudományegyetemen 
biológia-kémia szakos tanári diplomát is 
szerzett, emellett magánúton Margittay 
Sándor orgonaművésznél orgonálni tanult. 
1960-ban lépett be a piarista rendbe, ün-
nepélyes szerzetesi fogadalmat 1965. szep-
tember 12-én tett, pappá 1968. március 
9-én szentelték. 1969-től a Kecskeméti Pia-
rista Gimnáziumban dolgozott. Mindvégig 
prefektus és hosszú éveken át a diákotthon 
igazgatója volt, 1983-tól 1991-ig a gimná-
zium igazgatói feladatait is ellátta. 1991-
ben a piarista egyetemes káptalan Rómá-
ban közép-európai generálisi asszisztenssé 
választotta, majd az 1997-es és a 2003-as 
egyetemes káptalan újabb hat-hat évre 
megerősítette ebben a szolgálatban. 21 
éven át posztulátori feladatokat is végzett. 
Nevéhez fűződik többek között Salkaházi 
Sára szociális testvér boldoggá avatása, 
Bálint Sándor néprajzkutató, Brenner Já-
nos vértanú és Hám János szatmári püspök 
ügyének előmozdítása. Két évtizeden át a 
római Szent István Alapítvány elnöke, a 
Szent István zarándokház igazgatója volt. 
2012 nyarán tért vissza Magyarország-
ra, Budapestre, a lelkipásztori munkában 
azóta is aktívan részt vesz. Keresztény 
közéleti tevékenységéért, értékteremtő 
munkájáért többek között a Magyar Köz-
társaság Arany Érdemkeresztjét, a Teleki 
Pál-emlékérmet, a Vargha László-díjat és 
a Mindszenty- emlékérmet is átvehette. 
2001-ben Kecskemét város díszpolgárává 
választották.

A Brenner János vértanúságát  
igazoló könyvvel, a Positioval

Ruppert József

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Szatmáron, a piarista nővérek egyik kis 
védencének keresztelője után

Itáliai magyar híveivel  
a firenzei Kossuth-sírnál

BELVÁROSI ÜZLETEK KIADÓK. RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU
Rákóczi út 30–34. 

Kecskemét felújított 
főutcáján, 
a Rákóczi úton, 

216 m2 alapterületű, 
80 m2 használható pincével, 

kiszolgáló helyiségeket 
is magába foglaló, portálos 
kialakítású, többfunkciós 
tevékenységre alkalmas

 üzlethelyiség kiadó.
Wesselényi u. 1.

Kecskemét 
városközpontjában,

a felújított Rákóczi út 
szomszédságában, 

frekventált helyen található, 
első emeleti, AA+ kategóriás, 
177 m2-es irodablokk, 

szociális 
helyiségekkel kiadó.

Kecskemét főterén, 
a Cifrapalota mellett 

180 m2 alapterületű, 
teljes portálos kialakítású 

üzlethelyiség 
2017. novembertől 

kiadó.

ÉRDEKLŐDNI:

06-30/3-717-258
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2017. december 14., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Anno ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 Hírös kecskemétiek: 
Hanga István ism., 08:30 Túl kell élni – dokumentumfilm ism., 09:00 KÖZ-
GYŰLÉS – testületi ülés közvetítése, 13:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Hírös Hírek 
ism., 17:17 Hírös Naptár ism., 17:19 Kiemelő ism., 17:47 Anno ism., 17:59 
Esti gyors – hírek röviden ism., 18:00 Családban marad – decemberi csa-
ládmagazin ism., 18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 204., 
19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 
Paletta – programajánló, 19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Gazdasági 
Ablak – gazdasági műsor, 20:10 Közélet – magazinműsor, 20:35 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism., 21:35 Gazdasági Ablak – gazdasági műsor 
ism., 21:45 Közélet – magazinműsor ism., 22:10 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Paletta) ism., 23:11 Gazdasági Ablak – gazdasági műsor ism., 23:21 
Közélet – magazinműsor ism., 23:46 Kedvenc – kisállat magazin ism., 00:00-
07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2017. december 15., péntek
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 Pa-
letta – programajánló ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 Gazdasá-
gi Ablak – gazdasági műsor ism., 08:10 Közélet – magazinműsor ism., 08:35 Hí-
rÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism., 09:35 KÉPÚJSÁG (benne: 12:00 
órakor a HírÓra ismétlése), 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) 
ism., 18:00 Gazdasági Ablak – gazdasági műsor ism., 18:10 Közélet – magazin-
műsor ism., 18:35 Kísérletek a fizika hőskorából – Az erők (Hódmezővásárhelyi 
Tv.), 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 
Kávészünet, 19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Sajtóasztal – magazinműsor, 
20:50 Kísérletek a fizika hőskorából ism. (Hódmezővásárhelyi Tv.), 21:00 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism., 22:00 Sajtóasztal – magazinmű-
sor ism., 22:50 Gazdasági Ablak – gazdasági műsor ism., 23:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne 01:00, 
03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2017. december 16., szombat
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Kávészünet ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 Sajtóasztal – 
magazinműsor ism., 09:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) 
ism., 10:00 KÉPÚJSÁG (benne: 12:00 órakor a HírÓra ismétlése), 17:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism., 18:00 Sajtóasztal – 
magazinműsor ism., 19:00 Múzsa – kulturális magazin ism., 19:30 A HÉT 
– válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 Hírös kecskemétiek: Hanga István ism., 
20:37 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 204. ism., 21:00 A HÉT 
– válogatás a Hírös Hírekből, 21:30 A szomszéd vár – decemberi turisztikai 
magazin (VTV. Szeged), 22:00 Élő emlékezet: Szeverényi István ism., 22:45 
Kávészünet ism., 23:00 Női arcok – női élethelyzetek: Lacziné Somogyi Tímea 
ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. december 17., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 07:30 Múzsa – kulturális 
magazin ism., 08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 08:30 Közélet 
– magazinműsor ism., 09:00 Közgyűlés – csütörtöki testületi ülés ismétlése, 
13:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Hírös históriák – magazinműsor ism., 17:30 Üzleti 
Negyed – novemberi gazdasági magazin ism. (Veszprém Tv.), 18:00 Forgószín-
pad – kulturális magazin ism. (VTV. Szeged), 18:30 Közélet – magazinműsor 
ism., 19:00 Természetvédelem határok nélkül 103. magazinműsor ism., 19:30 
A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 20:00 Hírös gazdaság – magazinmű-
sor ism., 20:30 Családban marad – decemberi családmagazin ism., 21:00 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 
22:00 Ballada egy szolgafiú emlékére – dokumentumfilm ism.(Cinema Film 
Kft. Budapest 2016), 23:00 Krími szuvenír – balalajka ism. (Zsolca Tv. 2013), 
23:45 Kávészünet ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. december 18., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 07:30 A szomszéd vár – de-
cemberi turisztikai magazin ism.(VTV.Szeged), 08:00 A HÉT – válogatás a Hírös 
Hírekből ism., 08:30 Hírös históriák – magazinműsor ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 
17:00 Sajtóasztal – magazinműsor ism., 17:50 Kísérletek a fizika hőskorából 
– Az erők (Hódmezővásárhelyi Tv.), 18:00 Hírös kecskemétiek: Hanga István 
ism., 18:40 Gazdasági Ablak – gazdasági műsor ism., 19:00 Hírös Hírek – A hír 
igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 Kedvenc – kisállat magazin, 
19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Családban marad – decemberi csa-
ládmagazin ism., 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism., 
21:30 Forgószínpad – decemberi kulturális magazin ism. (VTV. Szeged), 22:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism., 23:00 Közélet – magazin-
műsor ism., 23:30 Üzleti Negyed – novemberi gazdasági magazin ism. (Veszp-
rém Tv), 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a 
HírÓra ismétlése)

2017. december 19., kedd
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Kedvenc – kisállat magazin ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 
Közélet – magazinműsor ism., 08:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kedvenc) ism., 09:30 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor a HírÓra ismétlése), 
17:00 Kaposvár – KTE Duna Aszfalt férfi bajnoki kosárlabda-mérkőzés, 18:55 
Természet hírei, 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 
Kiemelő, 19:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja, 19:59 Esti gyors – hírek 
röviden, 20:00 Múzsa – kulturális magazin, 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hí-
rek, Kiemelő, Szieszta) ism., 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 22:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism., 23:00 Múzsa – kulturális 
magazin ism., 23:30 Természetvédelem határok nélkül 103. magazinműsor 
ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a Hír-
Óra ismétlése)

2017. december 20., szerda
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 
08:00 Múzsa – kulturális magazin ism., 08:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Szieszta) ism., 09:30 KÉPÚJSÁG ( benne 12:00 órakor Híróra is-
métlése), 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism., 18:00 
Múzsa – kulturális magazin ism., 18:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro 
műsor (Győr+ Tv), 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 
Kiemelő, 19:47 Anno, 19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Hírös históriák 

– gazdasági magazin ism., 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) 
ism., 21:30 Hírös históriák – gazdasági magazin ism., 22:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism., 23:00 Hírös históriák – gazdasági magazin 
ism., 23:30 Családban marad – decemberi családmagazin ism., 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2017. december 21., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:20 Hírös Naptár ism., 07:30 Hírös gazdaság – ma-
gazinműsor ism., 08:00 Hírös Hírek ism., 08:20 Hírös Naptár ism., 08:30 Túl 
kell élni – dokumentumfilm ism., 09:00 KÉPÚJSÁG (benne 12.00 órakor Hírös 
Hírek is mérlése), 17:00 In memoriam Kodály Zoltán – dokumentumfilm 3. 
rész ism., 17:30 In memoriam Kodály Zoltán – dokumentumfilm 4. rész ism., 
17:55 Hírös kecskemétiek: Hanga István ism., 18:30 Liturgia – vallási magazin 
ism. (Szolnok Tv. 2015), 18:55 Természet hírei, 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 
19:20 Hírös Naptár, 19:30 Közélet – magazinműsor, 20:00 Hírös kecskemétiek: 
Csík János ism., 20:40 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 204. ism., 
21:00 Hírös Hírek ism., 21:20 Hírös Naptár ism., 21:30 Közélet – magazin-
műsor ism., 22:00 Sajtóasztal – magazinműsor ism., 23:00 Hírös Hírek ism., 
23:20 Hírös Naptár ism., 23:30 Közélet – magazinműsor ism., 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne óránként Hírös Hírek ismétlése)

2017. december 22., péntek
07:00 Hírös Hírek ism., 07:20 Hírös Naptár ism., 07:30 Közélet – magazin-
műsor ism., 08:00 Hírös Hírek ism., 08:20 Hírös Naptár ism., 08:30 Creatí-
ve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.), 09:00 KÉPÚJSÁG 
(benne: 12:00 órakor a Hírös Hírek ismétlése), 17:00 Ezredvégi Magyarország: 
Bács-Kiskun megye ism. (DTv.), 18:00 Közélet – magazinműsor ism., 18:30 
Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.), 19:00 Hírös 
Hírek – A hír igaz!, 19:20 Hírös Naptár, 19:30 Hírös históriák – magazinműsor, 
20:00 Anno, 20:15 Gazdasági Ablak – gazdasági műsor ism., 20:30 A szom-
széd vár – decemberi turisztikai magazin ism. (VTV. Szeged), 21:00 Hírös Hírek 
ism., 21:20 Hírös Naptár ism., 21:30 Hírös históriák – magazinműsor ism., 
22:00 Ezredvégi Magyarország: Bács-Kiskun megye ism. (DTv.), 23:00 Hírös 
Hírek ism., 23:20 Hírös Naptár ism., 23:30 Hírös históriák – magazinműsor 
ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne óránként Hírös Hírek ismétlése)

2017. december 23., szombat
07:00 Hírös Hírek ism., 07:20 Hírös Naptár ism., 07:30 Hírös históriák – 
magazinműsor ism., 08:00 Hírös Hírek ism., 08:20 Hírös Naptár ism., 08:30 
Katolikus Egyház – dokumentumfilm ism. (DTV.), 09:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
12:00 órakor a Hírös Hírek ismétlése), 17:00 A szomszéd vár – decemberi 
turisztikai magazin ism. (VTV. Szeged), 17:30 Liturgia – vallási magazin ism. 
(Szolnok Tv. 2016), 18:00 Épí-Tech – építkezők novemberi magazinja (Veszp-
rém Tv.), 18:30 Üzleti Negyed – novemberi gazdasági magazin ism. (Veszprém 
Tv.), 19:00 Természetvédelem határok nélkül 104. magazinműsor, 19:30 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 Forgószínpad – kulturális magazin 
(VTV. Szeged), 20:30 Hírös históriák – decemberi magazinműsor ism., 21:00 
A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 21:30 Cseke Péter portré ism., 22:05 
Múzsa – kulturális magazin ism., 22:35 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro 
műsor ism. (Győr+ Tv.), 23:00 Ezredvégi Magyarország: Bács-Kiskun megye 
ism. (DTV.), 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. december 24., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 07:30 Múzsa – kulturális ma-
gazin ism., 08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 08:30 Közélet – ma-
gazinműsor ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Penge-Benge Jazz Band – október 
20-i jótékonysági koncert, 18:35 Természetvédelem határok nélkül 104. maga-
zinműsor ism., 19:00 A méz összeköt – dokumentumfilm ism., 19:30 A HÉT 
– válogatás a Hírös Hírekből ism., 20:00 Hírös kecskemétiek: Szasbó Gábor, 
20:36 Forgószínpad – decemberi kulturális magazin ism. (VTV. Szeged), 21:00 
A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 21:30 Illényi Katica és a Budapesti 
Vonósok 1-2. rész ism. (IKP Music 2010), 23:05 Lendvai Társulat találkozója 
ism., 23:40 Mózes sírjánál –dokumentumfilm ism. (Föld arca Stúdió 2007), 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. december 25., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 07:30 A legkisebb boszorkány 
– magyar mesefilm ism. (Trial Média Kft. 2011), 08:30 Lendvay Társulat talál-
kozója ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Kalkuttai Teréz anya emlékkonferencia 
ism., 20:30 Női arcok – női élethelyzetek: Ramháb Mária, 21:30 Hangadók 
Írországban – dokumentumfilm ism. (Veszprém Tv.), 22:00 Félúton a jobb világ 
felé – dokumentumfilm ism. (Pannon RTV. Szabadka), 23:00 Forgószínpad – 
kulturális magazin ism. (VTV. Szeged), 23:30 Épí-Tech – építkezők magazinja 
ism. (Veszprém Tv.), 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. december 26., kedd
07:00 Háromágú tölgyfa tündére – bábjáték ism. (Telin Tv. Szeged 2011), 
08:00 Női arcok – női élethelyzetek: Ramháb Mária ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 
17:00 Város Napja 2017 gálaműsor ism., 18:45 Mózes nyomában – dokumen-
tumfilm ism. (Föld Arca Stúdió 2007), 18:55 Természet hírei, 19:00 Megyei 
Príma Díjátadó gála ism., 21:00 Hírös históriák – magazinműsor ism., 21:30 
Múzsa – kulturális magazin ism., 22:00 Penge-Benge Jazz Band – jótékonysági 
koncert ism., 23:35 Közélet – magazinműsor ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2017. december 27., szerda
07:00 Cseke Péter portré ism., 07:35 A szomszéd vár – decemberi turisztikai 
magazin ism. (VTV. Szeged), 08:05 Hírös kecskemétiek: Szabó Gábor ism., 
08:40 2017 Kaunas ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Üzleti Negyed – novem-
beri gazdasági magazin ism. (Veszprém Tv.), 17:30 Természetvédelem határok 
nélkül 104. magazinműsor ism., 18:00 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro 
műsor ism. (Győr+ Tv), 18:30 Esélyes – esélyegyenlőségi magazin, 19:00 
Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:20 Hírös Naptár, 19:30 Kendergyári asszonyok – 
dokumentumfilm ism.(Pannon RTv. Szabadka), 20:10 Kávészünet ism., 20:30 
Épí-Tech – építkezők magazinja ism. (Veszprém Tv.), 21:00 Hírös Hírek ism., 
21:20 Hírös Naptár ism., 21:30 Hírös kecskemétiek: Szabó Gábor ism., 22:05 
Ballada egy szolgafiú emlékére – dokumentumfilm ism.(Cinema-Film Kft. 
Bp.2016), 23:00 Hírös Hírek ism., 23:20 Hírös Naptár ism., 23:30 Creatíve 
chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv), 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
(benne óránként Hírös Hírek ismétlése )

A Kecskeméti Televízió műsora 
2017. december 14–27.

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440

FÓKUSZBAN A KÖRNYEZETVÉDELEM

A Duna cégcsoport alapvető értékként ismeri el a környezetvé-
delem és a fenntartható fejlődés fontosságát, gazdasági és társa-
dalmi jelentőségét. A kivitelezések során különös figyelmet kap  
az állat- és növényvilág védelme, a lakosság életkörülményeinek 
hosszú távú javítása. A Duna Csoport több innovatív technológiai 
megoldást dolgozott ki, melyekkel még inkább környezetbaráttá, 
gazdaságossá tehető az útépítés. Ilyen a LEA (Low Energy Asphalt), 
a recycling rendszer, az ecobondos talajstabilizálás, az anion aktív 
emulziógyártás és a 100%-ban mart aszfalt felhasználásával készülő 
kátyúzó anyag.

DUNA CÉGCSOPORT

A 100%-ban magyar tulajdonban lévő vállalategyüttes,  
a Duna cégcsoport a hazai mélyépítés egyik meghatározó 
szereplője. Csoportunknak 10 főépítés-vezetősége és 8+1 
aszfaltkeverő telepe van. Megbízható és minőségi munkát 
végzünk az ország egész területén, de a kivitelezési tevé-
kenységünk kiterjed Románia területére is. Közel 490 dolgo-
zónak és számos alvállalkozónak nyújtunk biztos jövedelmet, 
megélhetést.

A Duna cégcsoport jelentős referenciákkal és pénzügyi 
erőforrásokkal rendelkező tagjai kizárólag magyar tulaj-
donú építőipari kivitelező és szolgáltató cégek. A cégcsoport 
vezető vállalkozása, zászlóshajója a Duna Aszfalt Kft., kiemelt 
megrendelőinek számít a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. és a Magyar Közút Nonprofit Zrt.

www.dunaaszfalt.hu

Osztályterem-színház 
a kecskeméti Katonában

Egy tanár és egy osztály különös háborúja elevenedik meg Kai Hen-
sel Klamm háborúja című monodrámájában, melynek december 7-én 
volt az olvasópróbája a kecskeméti Katona József Színházban.

A Német Ifjúsági Díjjal elismert 
mű a teátrum első osztályte-
rem-színházi produkciója, amely-
ben az előadás és az azt követő 
beszélgetés szerves egységet ké-
pez. A produkció különlegessége, 
hogy osztálytermi megvalósítás-
ra készül: az előadás iskolákban, 
a fiatalok saját közegében fog 
megjelenni.

Kai Hensel művében a diákok le-

vélben tudatják némettanárukkal, 
hogy őt tartják felelősnek az előző 
tanévben, az érettségi előtt öngyil-
kosságot elkövető iskolatársuk halá-
láért. Hadüzenetükben teljes ellen-
állást hirdetnek.

A produkció rendezője Réczei Ta-
más, Klamm szerepében Farkas Ádá-
mot láthatják.

A január 12-ei bemutató helyszíne 
a Katona József Gimnázium.

„Aranyos vetélkedő” 
a teátrumban
Versmondó gyerekekkel telt meg a Ruszt Stúdió Színház nézőtere 
december 4-én és 5-én. A kecskeméti színház Színészek az Ifjúságért 
Alapítványa hívta meg a fiatalokat, hogy versekkel emlékezzenek 
Arany János születésének 200. évfordulójára.

A felső tagozatosok számára megren-
dezett versmondó verseny első nap-
ján a 11-12 évesek mutatkoztak be 
Arany János egy-egy költeményével. 
A kéttagú zsűri, Csombor Teréz Ka-
tona József-díjas színművész és Buda 
Ferenc Kossuth- és József Attila-díjas 
költő, hét iskola összesen 23 diákjá-
nak produkcióját hallgatta meg ezen 
a napon. Másnap a 13-14 éveseké volt 
a színpad, akiknek előadását Csombor 
Teréz és Hajdú Melinda értékelte.

Eredmények: (11-12 évesek): 1. 
Hamza Máté (Kecskeméti Ref. Ált. 
Isk.), 2. Pusztai Aladár (Tóth L. Ált. 
Isk.), 3. Bonett Melánia (Hunyadi J. Ált. 
Isk.). Különdíj: Dani Dóra (Lajosmizsei 
Fekete István Sportiskolai Ált. Isk.), 
Barcsay Valter (II. Rákóczi Ferenc Ált. 
Isk.)

13-14 éves korosztály: 1. Farkas 
Bianka (Református Ált. Isk.), 2. Dakó 
Ádám (Széchenyivárosi Arany János 
Ált. Isk.), 3. Gubacsi Boglárka (Béke 
Ált. Isk.). Különdíj: Forró Anna (Corvin 
Mátyás Ált. Isk.), Fülöp Anna (Corvin 
Mátyás Ált. Isk.)

A Színészek az Ifjúságért Alapít-
vány létrehozása óta kiemelt céljá-
nak tekinti a tehetséggondozást. Az 
alapítvány munkatársai évről évre 
különböző versenyekkel teremte-
nek lehetőséget arra, hogy a fiatalok 
méltó körülmények között tehessék 
próbára tehetségüket, fejleszthessék 
előadókészségüket.

A „200 éve született Arany János” 
vetélkedő a Városi Támogatási Prog-
ram segítségével, a Fornetti támoga-
tásával jöhetett létre.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Sikeres háziversenyt rendezett  
a KESI úszószakosztálya

A Kecskeméti Sportiskola (KESI) úszószakosztálya december 2-án 
házi úszóversenyt rendezett a Kecskeméti Fürdőben. A versenyen 
számos jó eredmény és sok egyéni csúcs született, a legkiemel-
kedőbb eredményt Czeglédi Diána érte el, aki a 9 évesek között 50 
m háton 0:38:59-es időeredményt úszott, amivel év végén akár az 
évjáratos országos ranglista első helyét is megszerezheti.

A versenyen az úszószakosztály 2005 
és 2010 között született tagjai ve-
hettek részt, előzetes nevezés után. 
Négy csoportból – a verseny-előké-

szítő, a kis és a nagy versenyző, il-
letve a rekreációs csoportból – ösz-
szesen 60 gyermek mérte össze a 
tudását. A háziversenynek kettős 

célja volt: a csopor-
tokban résztvevő 
gyerekek felmérése, 
valamint versenyzési 
lehetőség biztosítá-
sa a sportiskolában 
úszók részére. Egy 
versenyző maximum 
5 versenyszámban 
nevezhetett. A fiúk 
és a lányok 50 és 100 
méteren indulhattak 
a négy úszásnemben. 
A jó hangulatú há-
ziversenyt a szülők 
végig drukkolták.

A KESI úszószak-

osztályában dolgozók nagy hang-
súlyt fektettek arra, hogy minden 
gyermek jól érezze magát, és elé-
gedetten térjen haza a versenyről. 
Ennek köszönhetően minden induló 
Mikulás-csomagot kapott ajándék-
ba. A versenyszámok leúszása után 
évjáratos értékelés volt, ahol az I-III. 
helyezettek érem-, míg a IV-VI. he-
lyezettek oklevéldíjazásban része-
sültek. Ezen felül az első helyezettek 
értékes tárgyjutalmakat – törölköző, 
úszószemüveg, úszósapka – kaptak 
ajándékba.

A Mikulás Kupán egy bemutató 
úszás keretében az úszásoktatásból 
novemberben kikerülő gyerekek kö-
zül nyolcan bemutatkoztak, akik az 
50 méteres versenytávot leúszva ad-
tak bizonyságot tudásukról.

Az elért eredményekért és a sike-
res nap szervezéséért az úszószak-
osztály felkészítő edzőit és oktatóit 
illeti dicséret, név szerint Poczó 
Elemért, Bálint Zoltánt, Székely Lil-
lát, Várnagy Kingát, Veszelszkiné 
Paksi Csillát, Nagy Nikolettet és Tóth 
Dánielt.

Életműdíjat kapott 
Kégel Tamás
Kégel Tamás, a Mercedes-Benz 
Gyár Kosárlabda Akadémia 
fiú szakágvezetője, a Magyar 
Egyetemi–Főiskolai Sportszövet-
ség (MEFS) fennállásának 110. 
évfordulója alkalmából Életmű 
Díjat kapott az ifjúsági sport 
területén végzett több évtize-
des nevelői, oktatói és edzői 
tevékenységéért.

A ma is tevékeny testnevelő tanárnak 
sokat köszönhet Kecskemét, mert 
edzőként 1975-től 1981-ig a Kovács 
Tamással, Farkas Istvánnal, Csikai Pál-
lal és Szabó Ferenccel fémjelzett NB 
I-es kosárlabdacsapatnak volt a ve-
zetőedzője. A kecskeméti Kertészeti 
Főiskolai Kar testnevelő tanára, majd 
a karok egyesülése után a Kecskeméti 
Főiskola Testnevelési és Sport Intéze-
tének igazgatója, mellette tevékeny 
részt vállalt a város sportéletében is. 
Az önkormányzat 2007-ben a Kecske-
mét Város Sportjáért díjjal ismerte el 
munkásságát.

Kégel Tamás büszkén vallott esz-
tergomi éveiről, ahol az egyetem 
elvégzése után kezdett dolgozni. Ki-
tűnő gyerekanyag került az országos 
beiskolázású Bányagépészeti Techni-
kumba és a párhuzamosan működő 
Felsőfokú Technikumba. Nemcsak a 
kosárlabdában, hanem egyéb sport-
ágakban is kitűnően szerepeltek az 
országos versenyeken csapatai.

– Guoth Iván távozása után hívtak 
Kecskemétre edzőnek, de ragasz-
kodtam hozzá, hogy testnevelőként 
is dolgozni akarok, ezért kerültem a 
Kertészeti Főiskolára, ahol hetven-
éves koromig dolgoztam – emléke-
zett vissza a sportember.

Vezetésével a KSC kétszer volt ha-
todik, azaz az akkor fénykorát élő 

Baja mögött a vidék második legjobb 
csapata volt.

Nyugdíjazása után először az Uni-
ver kosárlabdacsapata mellett tanács-
adóként dolgozott, majd a sportis-
kolánál tevékenykedett, az akadémia 
megalakulása után pedig a fiú szakág 
vezetője lett.

– Most jobb körülmények vannak, 
régen viszont sokkal jobb fizikai ál-
lapotban voltak a fiatalok – vont pár-
huzamot az évtizedekkel korábbi és a 
mai fiatalok között.

Álláspontja szerint örömteli, hogy 
Kecskeméten sokan kosaraznak, tíz 
iskolában van előkészítő csoport alsó 
tagozatos, harmadikos gyerekekkel. 
Fontosnak tartja, hogy az akadémia 
aládolgozzon az NB I-es klubnak.

Kégel Tamás szeretne továbbra is 
aktív tagja maradni a város sportéleté-
nek, járja az edzéseket és a mérkőzé-
seket, keresi a tehetséges fiatalokat.

Az Élemű Díj meglepetésként érte.
– Természetesen örülök neki, eddi-

gi pályafutásom méltó elismerésének 
tartom – mondta végezetül.

Férfi kosárlabda
A KTE-Duna Aszfalt vasárnap hat-
pontos vereséget szenvedett ide-
genben. A férfi kosárlabda-bajnok-
ság „A” csoport tizedik fordulójában 
a tabella második helyén álló Egis 
Körmend csapata ellen lépett pá-
lyára a kecskeméti gárda. A mér-
kőzés végeredménye 91-85 lett. 21 
pontos hátrányból sikerült felállni a 
Kecskemétnek.

Női röplabda
A HÉP-Röpke SE is pályára lépett a 
hétvégén. A női röplabda NB II. 12. 
fordulójában a Szeged ellen játszot-
tak idegenben. Csapatunk ezúttal 
szoros meccsen három-kettes ve-
reséget szenvedett. Az évet így tíz 
győztes meccsel, és két vereséggel 
zárja csapatunk.

Férfi kézilabda
A KTE-Automatika.hu vasárnap este 
az NB I-ből távozó Mezőkövesd ott-
honában játszott, a férfi kézilabda 
NB I/B keleti csoportjának 12 for-
dulójában. Csapatunk nagyot küz-
dött, és bár a félidőnél még három 
ponttal vezettek (12-15) a második 
félidő hajrájában kétgólos hátrány-
ból jöttek vissza a meccsbe, 25-25 
lett a végeredmény.

Futsal
Hétfőn este a Scoregoal Kecskeméti 
Futsal Klub a férfi futsal NB II. keleti 
csoportjának tabellavezetőjéhez lá-
togatott a 14. fordulóban. A Kazinc-
barcikai Ördögök az első félidő vé-
gére három-nullás előnyt tudhattak 
magukénak. Igaz, szépített a Kecs-
kemét, öt-kettőre mégis a hazaiak 
nyertek.

KISHÍREK

Szoros meccsen 3:2-re nyert a HÉP–KRC férfi röplabdacsapata az év 
utolsó hazai mérkőzésén. A Pénzügyőr kettő-nullás hátrányból szo-
rongatta meg csapatunkat. 

Hazai ponttal indult a meccs, négy-
négyig felváltva szerezték a találatokat 
a csapatok, ezt követően azonban két 
pontra növelte előnyét a Kecskemét. 
Kilenc-kilencnél egyenlítettek a ven-
dégek. A szett felénél ismét hátrányba 
került a Pénzügyőr, kétszer is kért időt 
a játékrész folyamán, a játszmát azon-
ban a Kecskemét nyerte négy ponttal.

A második játékrész elejét egy 
négy-nullás rohammal indította a 

Pénzügyőr. Tizenegy-ötös hátránynál 
időt kért Sasa Nedeljkovics, sikerült 
is rendeznie a sorokat. Folyamato-
san faragta le hátrányát csapatunk, s 
bár a vendégek sokáig tudták tartani 
az egy-két gólos előnyt, de 24:24-nél 
egyenlítettek a mieink. A folytatásban 
hol az egyik, hol a másik csapat veze-
tett, végül a Kecskemét jött ki a végén 
szerencsésebben, 31:29-re nyertük a 
második etapot.

A harmadik játszmában esélyt sem 
adtak a vendégek, hamar öt pontra 
növelték előnyüket, amit tartani is 
tudtak a játékrész végéig, amit végül 
tíz ponttal nyertek meg.

A negyedik etap bár szorosabban 
alakult, mint az előző, hat-hatos ega-
lizálás után a Pénzügyőr került fölény-
be, öt ponttal nyerték a negyedik fel-
vonást. A zárójátszmában öt-ötig még 
kiegyenlített volt a küzdelem, de jókor 
kapta el a ritmust a vendéglátó együt-
tes, és végül négy ponttal hozta a szet-
tet. Így három-kettes szettarányban 
megnyerte a mérkőzést a Kecskemét.

Sasa Nedeljkovic, a HÉP-KRC edző-
je elmondta: – Nagyon biztosan kezd-
tük az első játszmát és meg is nyer-
tük. Változtatott a taktikán Veczera 
Csaba, a Pénzügyőr edzője, mivel a 
második játszmában lehetett látni, 
hogy egy-két taktika, más megoldás 
sikeres volt, és ez egész meccs alatt 
be is jött. Végül az ötödik játszmára 
sikerült felrázni a csapatot, és hoztuk 
a meccset.

Csapatunk az év utolsó meccsét 
idegenben játssza. Ellenfele a Szol-
nok lesz. A meccs vasárnap 17 órakor 
kezdődik.

x

Kiélezett harcban győzött a KRC
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... & THE 
GANG; 

ZENEKAR
FLUOR

CINEMA 
...; OLASZ 

FILM

MOSÓ−
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MÁRKA

... HAFUN

ÉVEINK 
SZÁMA

KI, KIK, 
OROSZUL
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(FLÓRIS)

SAJT 
KÖZEPE!
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HONOL

BAKA

RÓMAI 
1000

TÕKE−
HALBÓL 
NYERT 

GYÓGY−
SZER

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
kétszer két személyre szóló belépőjegyet a Seuzo-kincs 
vándorkiállításra (Kecskemét, jan. 30-tól febr. 18-ig)  
és két darab ajándékkönyvet (Megmarad a szeretet – dr. 
Balogh László – A Bács-Kiskunsági Református Egyház-
megye esperese – lelkipásztora címmel).

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 
A megfejtéseket január 14-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

A november 30-i lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:
ARTangyalok dekorácsonya/Murányi Viktória/Hájas Réka

Nyertesek: 
Két személyre szóló belépőjegyet nyert  

Szekeres Adrien december 20-i koncertjére:  
Lesi Józsefné (lesmag@...)  

és dr. Jakab Sándor (jakab.sandor@...)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon 
egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok Kft.  
megbízásából  

a Kecskeméti Televízió  
Nonprofit Kft.

Főszerkesztő: Bán János
Szerkesztő: Vandlik János

SZER KESZ TÕ SÉG  
ÉS KI ADÓ HI VA TAL:

6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.
Telefon: 76/570-440  

E-mail: info@hiros.hu
ISSN 0865–3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Lapcom Zrt. Szeged
Kéz ira to kat nem õr zünk meg  

és nem kül dünk vis  sza. 

A legifjabb  
kecskemétiek

Banó Lívia (édesanyja neve: 
Dubai Nóra) Kecskemét; Vancsik 
Borbála (Kiss Melinda) 
Kecskemét; Vilcsák Dorka (Lévai 
Tímea) Kecskemét; Nédó András 
Kristóf (Horváth Szilvia) 

Fülöpszállás; Domnics Noémi (Szabó Tímea) 
Jakabszállás; Károly Jázmin (Békési Margit) Kiskőrös; 
Spitzer Dominik (Kenesei Judit) Kecskemét; Tanács 
Letícia (Oroszi Hajnalka) Tiszakécske; Bálint Viktória 
(Tóth Viktória) Kecskemét; Kiss Linda (Tihanyi Rita) 
Kecskemét; Kása Ferenc (Bertalics Rita) Nagykőrös; 
Valentyik Szófia Julianna (Ladányi Pálma Olimpia) 
Fülöpszállás; Gorócz Sándor Albert (Lázár Diána) 
Nagykőrös; Tóth Korina (Csömöri Ilona) Kecskemét; 
Váczi Ákos (Lipóczki Terézia) Kecskemét; Langer 
Bence (Beregszászi Andrea) Kecskemét; Antal 
Botond (Szabó Anna) Akasztó; Kiss Alexandra Laura 
(Jurás Adrienn) Kunpeszér; Kovács Erik (Székesi 
Vivien Éva) Kecskemét; Simon Ábel Albert (Kovács 
Angelina) Kalocsa; Fodor Jázmin (Balog Erika) 
Tiszakécske; Kanász Kamilla Rebeka (Lajos 
Zsuzsanna) Fülöpszállás; Danis Lara (Jánosi Klára) 
Kecskemét; Barna Benett (Bognár Annamária) 
Tiszakécske; Kovács Alina (Rózsa Anna) Kecskemét; 
Gulyás Boglárka (Feró Dóra) Kecskemét; Soós 
Natasa (Takács Edina) Táborfalva; Sztakó Hanna 
(Mészáros Erika) Kunszentmiklós; Mészáros Bogi 
(Tóth Zsanett) Kecskemét; Kocsis Zoé Zorka (Bódi 
Erika) Kiskőrös; Gyuradinovics Zita (Spányik Renáta) 
Kerekegyháza; Szabó Milán (Tóth Andrea) 
Kecskemét; Baier Zsófia (Altorjai Zsófia) Kecskemét; 
Borbély Benett (Szabó Virág) Kecskemét; Lukács 
Miklós (Laczkó Terézia) Nyárlőrinc; Balogh Aranka 
Dóra (Sebők Dóra) Kecskemét; Jászay Bálint 
(Kovács Adrienn) Kecskemét; Domokos Léna 
(Faragó Ágnes) Kecskemét; Kovács Hanna Mária 
(Husza Mária) Kecskemét; Hákli Csaba Balázs 
(Kónya Hajnalka) Báránd; Radics Dóra Zsuzsanna 
(Palya Zsuzsanna) Nagykőrös; Juhász Alex Márk (Ács 
Alexandra) Szolnok; Miklós Petra (Halász Nikolett) 
Tiszakécske; Nemes-Vály Marcell (Vály Anikó) 
Kecskemét; Horváth Dominik Bence (Szelecki 
Boglárka Gabriella) Lajosmizse; Kocsis Zente (Fábián 
Enikő) Kecskemét; Molnár Zétény Attila (Csepela Edit 
Mónika) Kecskemét; Berta János (Máriás Anita) 
Felsőlajos; Kolyankovszky Bianka (Béres Katalin) 
Kecskemét; Holczimmer Ádám (Aszódi Anett) 
Kiskőrös; Székely Bella (Kiss Mária) Ágasegyháza; 
Kovács Zselyke (Válé Ildikó) Tiszakécske; Garaczi 
Milla Vanda (Lőricz Melinda) Kecskemét; Horváth 
Hanna (Hatvanyi Magdolna) Kiskunfélegyháza; Cseri 
Zselyke (Tóth Brigitta) Ballószög; Banó Barnabás 
(Szekeres Zsuzsa) Kecskemét; Pethő Ádám (Dr. 
Komáromi Éva Margit) Kecskemét; Fodor Zalán 
Tamás (Fodor Margit) Lajosmizse; Ürmös Larissza 
(Baski Ramóna) Kecskemét; Patai Kornél Károly 
(Tóth Éva) Kiskunfélegyháza; Kiss Kamilla (Gál 
Adrienn) Lakitelek; Kiss Gergő (Kovács Gabriella) 
Kecskemét; Szabó Zalán (Varga Viktória) Lakitelek; 
Jung Botond Kadosa (Völgyesi Ágnes Erika) 
Kecskemét; Gazdag Gréta (Győri Renáta) Lajosmizse; 
Dollák Alex (Buknicz Kitti) Kecskemét; Körmendy 
Marcell (Vékony Emőke) Kecskemét; Kiss Hanna 
Flóra (Kiss Éva Anita) Kecskemét; Horváth 
Natália (Horváth Szandra Szilvia) Kecskemét; 

Sárai-Szabó Milán Péter (Sárai-Szabó Erika) 
Kecskemét; Harangi Álmos Zsombor (Nagy Emese) 
Kecskemét; Rózsa Bence Patrik (Bene Ilona Martina) 
Városföld; Réfi Vivien (Vezsenyi Ida) Helvécia; Fülöp 
Kristóf Levente (Horváth Nikolett) Kecskemét; Nagy 
Luca (Dobos Viktória) Kecskemét; Volf Léna 
Magdolna (Balogh Annamária) Örkény; Sali Sándor 
Dániel (Tóth Melinda) Kecskemét; Varga Simon 
Balázs (Herczeg Judit) Városföld; Kovács Dalma 
Dzsenifer (Kakuszi Renáta Kitti) Szentes; Bakos 
Bence Kende (Varga Andrea) Kecskemét; Tót Léna 
(Kulcsár Dóra) Ágasegyháza; Oláh Lehel (Vakhal 
Zsuzsanna) Kecskemét; Fehér Anna (Lovas Anikó) 
Tiszakécske; Győrfi Zente (Roman Roxana) 
Kecskemét; Szabó Kristóf (Oláh Mariann Rita) 
Jakabszállás; Turancsik Bálint (Schróth Ágota) 
Kiskőrös; Bene Kornél (Simon Kinga) Nagykőrös; 
Rácz Rebeka Dorina (Oszterman Mónika) Kecskemét; 
Deák Sámuel Árpád (Fejszés Ildikó) Izsák; Sinkó Róza 
(Dinnyés Ibolya) Kecskemét; Vidovits Armand (Ruskó 
Anikó) Kiskunfélegyháza; Szabó Lara Freja (Váradi 
Dóra) Városföld; Radics Maja Szofia (Radics Renáta 
Mercédesz) Kecskemét; Barcsa Gábor (Gálfi 
Krisztina) Tiszaalpár; Rostás Viktória Gina (Rostás 
Laura Henrietta) Kunadacs; Árva- Tóth Noel (Vágó 
Alexandra) Kecskemét; Sipos Lara (Katona 
Magdolna) Tiszakécske; Liptai Izabella (Bene Erika) 
Ballószög; Beke Ádám (Donát Katalin) Cegléd; Illés 
Nóra (Mesándi Erika Éva) Orgovány; Miklos Roland 
Dominik (Kopacz Klaudia) Fülöpjakab

Halottaink
Kenyeres Kálmán 1948. 
(Szentkirály); Balázs Sándor 1947. 
(Kecskemét); Szabó Sándorné 
Kovács Irén 1929. (Kecskemét); 
Varga József Árpád 1952. 
(Fülöpszállás); Sági Józsefné 
Rákóczy Mária 1927. (Kecskemét); 

Kálmán József 1933. (Nagykőrös); Nemes Balázs 
1956. (Kiskunhalas); Csizi Imre 1955. (Kecskemét); 
Bőszény Józsefné Mihály Ilona 1953. (Tiszakécske); 
Varga Kálmán 1933. (Csengőd); Horváth Ottó 1953. 
(Tiszakécske); Szilágyi Ákos 1931. (Kecskemét); 
Benes József 1930. (Kecskemét); Streichonovecz 
László 1938. (Tiszaug); Gudmon László 1950. 
(Fülöpszállás); Nagyné Bársony Magdolna 1944. 
(Kecskemét); Gärtner Vilmosné Burai Magda 
Krisztina 1946. (Kiskunmajsa); Vörös Jánosné 
Borbély Rózsa Lidia 1942. (Kunszentmiklós); 
Anderlik Csaba Antal 1972. (Gyula); Rozsi Pál 
1954. (Kecskemét); Varga Józsefné Tóth Magdolna 
1922. (Kecskemét); Miskó Istvánné Budai Mária 
Magdolna 1934. (Tiszakécske); Tóth Gábor 1952. 
(Uszód); Szigeti Béla 1940. (Tiszakécske); Jéri 
Nándor 1927. (Kecskemét); Fodor Zoltán 1943. 
(Kecskemét); Csonka Antal 1959. (Fülöpszállás); 
Forgó László 1926. (Kecskemét); Dudás Zoltán 
Miklós 1929. (Kecskemét); Börönte Mihály Szabó 
Erzsébet 1927. (Kecskemét); Lukács József Gábor 
1952. (Kunszentmiklós); Tóth Péter Pál 1942. 
(Kecskemét); Zombori Ferencné Nagy Erzsébet 
1937. (Tiszakécske); Vörös Gyula 1950. 
(Kecskemét); Szalai Józsefné Patai Erzsébet 1955. 
(Kecskemét); Nagy Jánosné Bankó Mária Terézia 
1930. (Tiszaalpár); Szekeres Józsefné Szelei 
Terézia 1924. (Kecskemét); Pfliegel Tibor 1946. 
(Kecskemét); Kovácsik Lajosné Baranyi-Tóth 
Rózsa 1934. (Kecskemét); Marsa Imre 1931. 

(Kecskemét); Török Béla Lajos 1947. (Kecskemét); 
Berényi János László 1949. (Kecskemét); Szűcs 
Zoltán 1949. (Kecskemét); Zámbori András 1953. 
(Kecskemét); Varga Ferencné Máté Erzsébet 1949. 
(Kecskemét); Juhász Illésné Galló Rozália 1932. 
(Orgovány); Háló Sándor 1962. (Kecskemét); 
Farkas Eszter Katalin 1950. (Kecskemét); Locskai 
József 1948. (Kecskemét); Márki Lászlóné Kovács 
Rozália 1927. (Kecskemét); Hegedűs Mihály 1953. 
(Kecskemét); Vig Józsefné Ónodi Rozália 1935. 
(Bugac); Fásy Attiláné Bokros Viola 1938. 
(Tiszaalpár); Takács József 1938. (Ágasegyháza); 
Majoros Antal 1940. (Kiskunfélegyháza); Hatvani 
Béláné Fekete Piroska 1926. (Kunszállás); Sas 
Antal 1938. (Kunszentmiklós); Némethné Berta 
Anita 1973. (Táborfalva); Kauser János Bertalan 
1928. (Kecskemét); Rohács József 1947. 
(Szentkirály); Kovács Sándorné Faragó Ilona 1926. 
(Kecskemét); Nagy Sándor 1943. (Kunszentmiklós); 
Antal Istvánné Petró Mária 1949. (Izsák); Bognár 
Antal 1959. (Kecskemét); Pethes Balázs 1927. 
(Kerekegyháza); Konfár János György 1937. 
(Tiszaalpár); Kara Lászlóné Kokovai Erzsébet 1933. 
(Kecskemét); Páncsics Bálintné Iván Margit Anna 
1937. (Nagykőrös); Tormási Zsolt 1970. 
(Ágasegyháza); Uhlig Tivadar Antalné Kovács Margit 
1933. (Lakitelek); Molnár Pál 1935. (Kecskemét); 
Sipos Sándorné Kovács Mária Rozália 1934. 
(Kecskemét); Kanizsai Ferenc 1952. (Kecskemét); 
Bense Sándor 1948. (Kecskemét); Somogyi 
Gyöngyi 1963. (Baja); Galambos Gáspárné 
Mészáros Mária 1945. (Gara); Kuzsella Pál 1932. 
(Kecskemét); Lóczi Imréné Papós Matild Terézia 
1935. (Szeged); Sörös József Árpád 1950. 
(Kecskemét); Bárányné Madarász Eleonóra 1972. 
(Miskolc); Nagy Sándor Imre 1934. (Kecskemét); 
Láng Béláné Holló Mária 1930. (Kecskemét); 
Viczinai József 1954. (Helvécia); Bertalan Béláné 
Gombai Juliánna 1923. (Kecskemét); Kövesdi 
Józsefné Tóth Mária Erzsébet 1930. (Kecskemét); 
Varga Imre Istvánné Nyúl Margit 1958. (Nyárlőrinc); 
Adler Tibor 1956. (Kecskemét); Farkas Mihály 
Lászlóné Farkas Julianna Éva 1966. (Fülöpszállás); 
Merkel Józsefné Pandur Magdolna 1956. 
(Dunavecse); Tóth Gyuláné Bogáromi Veronika Ilona 
1940. (Kecskemét); Kozma István 1953. 
(Szabadszállás); Török István 1935. (Kecskemét); 
Egedi Ferenc 1986. (Tiszakécske); Fazekas 
Ferencné Faragó Mária 1944. (Kecskemét); Izsák 
Jenőné Radványi Nagy Etelka 1928. (Izsák); Kertész 
János 1946. (Helvécia); Dénes Gyula 1932. 
(Kecskemét); Szabó Lászlóné Tóth Erzsébet 1937. 
(Kecskemét); Domokos Sándor 1927. (Kecskemét); 
Varga József Antalné Szabadszállási Erzsébet 1922. 
(Kecskemét); Kapus László 1935. (Kecskemét); 
Nemcséri Jánosné Berta Julianna 1939. (Budapest); 
Bakos Tamásné Karakas Jolán 1955. (Kecskemét); 
Szűcs István László 1942. (Kecskemét); Kalán Ilona 
Erzsébet 1934. (Ebes); Oberfrank Mihály 1959. 
(Kecskemét); Mészáros Pálné Tóth Mária 1927. 
(Kecskemét); Panik László 1953. (Kecskemét); 
Klézli Ferenc Istvánné Bene Erzsébet 1936. 
(Kenderes); Bende Jánosné Faragó Mária Magdolna 
1926. (Kecskemét); Dr. Vicsay Lászlóné Nádor 
Mária Anna 1927. (Kecskemét); Molnár Józsefné 
Seres Matild 1932. (Kecskemét)

Házasságot 
kötöttek
Braunitzer Tamás és Gyurász 
Adrienn; Dinók István és Bende 
Melinda; Dányi Mihály és Hirsch 

Ilona Ágnes; Molnár Dániel és Kujáni Katalin Olga; 
Farkas Sándor István és Orbán Andrea Ilona

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLETGYÁLI GYÁRBA 

MUNKATÁRSAT 
KERESÜNK

Feladatok: 
kontaktlencsék pakolása, 

ellenőrzése, csomagolása, 
automata gépek kezelése.

Heti 4 munkanap, 
12 órás munkarend

Akár bruttó 180.000 – 200.000 
Ft/hó + Cafetéria

Ingyenes dolgozói 
buszjárat: 

Kecskemét, Lajosmizse, 
Nagykőrös

Jelentkezés: 
+36 30/338-2005 
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MOZI
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Star Wars: Az utolsó Jedik 3D 
(12) – 12.14. 18h, 12.15. 20:30, 
12.16. 20:30
Színes, szinkronizált, amerikai 
sci-fi, 150’
Rendező: Rian Johnson 
Szereplők: Daisy Ridley, Gwendoli-
ne Christie, Mark Hamill
Star Wars: Az utolsó Jedik 2D 
(12) – 12.15. 16h, 12.16. 16h, 
12.17. 16h
Színes, angol nyelvű, magyar 
feliratos, amerikai sci-fi, 150’
Rendező: Rian Johnson 
Szereplők: Daisy Ridley, Gwendoli-
ne Christie, Mark Hamill
Eszeveszett esküvő (12) – 12.15-
12.17. 18:30, 12.18-12.19. 18h
Színes, francia nyelvű, magyar 
feliratos, francia vígjáték, 115’
Rendezők: Eric Toledano, Olivier 
Nakache 
Szereplők: Suzanne Clément, Gil-
les Lellouche, Jean-Paul Rouve
Coco (6) – 12.21-12.23. 16h, 
12.24. 14h
Magyarul beszélő, amerikai, csalá-
di, animációs film, 105’
Az igazi csoda (12) – 12.21-12.23. 
18h
Magyarul beszélő, amerikai, csalá-
di film, 113’
Rendező: Stephen Chbosky 
Szereplők: Jacob Tremblay, Julia 
Roberts, Owen Wilson
Budapest Noir (16) – 12.22-12.23. 
20h
Színes, magyar krimi, 96’
Rendező: Gárdos Éva
Szereplők: Kolovratnik Krisztián, 
Dobó Kata, Anger Zsolt
A diótörő (balett) – 12.26. 18h
Zeneszerző: Pjotr Iljics 
Csajkovszkij
Koreográfus: Lev Ivanov nyomán 
Peter Wright
Az eredeti forgatókönyvet E.T.A. 
Hoffmann Diótörő és Egérkirály 
című műve alapján Marius Petipa 
írta.
Paddington 2. (6) – 12.27-12.29. 
16h
Színes, szinkronizált, angol-francia 
családi, animációs film
Megjött apuci 2. (12) – 12.27-
12.28. 18h
Színes, magyarul beszélő, amerikai 
vígjáték, 100’
Rendező: Sean Anders 
Szereplők: Will Ferrell, John Lith-
gow, Mark Wahlberg, Mel Gibson
Kaotikus karácsony (16) – 12.29-
12.30. 18h
Színes, feliratos, svéd vígjáték, 
108’
Rendező: Helena Bergström 
Szereplők: Robert Gustafsson, 
Maria Lundqvist
Doktor Knock (12) – 12.29-12.30. 
20h, 12.31. 18h, 01.01-01.02. 18h
Magyarul beszélő, francia, roman-
tikus vígjáték, 113’
Rendező: Lorraine Levy 
Szereplők: Omar Sy, Ana Girardot, 
Alex Lutz, Audrey Dana
Ferdinánd (6) – 12.30-12.31. 16h, 
01.01-01.02. 16h
Színes, magyarul beszélő, ameri-
kai, animációs vígjáték
Rendező: Carlos Saldanha
A műsorváltozás jogát fenntartják!

SZÍNHÁZ
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT 
IFJÚSÁGI OTTHON 
Kecskemét, Kossuth tér 4.
CSALÁDI BÁBSZÍNHÁZ – 12.16. 
16h
Bábjáték, dalok, mondókák, báb-
készítés, játékvár-foglalkozás
A foglalkozásokat 3 éves kortól 
ajánlják.
HOLLE ANYÓ
Vezeti: Szirtes Józsefné báb-játszó-
ház vezető
Regöléssel közreműködnek a 
Vándorbot Báboskör tagjai.
Díja: 650 Ft gyermekeknek, 900 Ft 
felnőtteknek
ZsebSzínháZ – Újévköszöntő 
kakaódélután – 01.13. 16h
A CSÁSZÁR ÚJ RUHÁJA
Zenés mesejáték a Szép Ernő 
Színház előadásában
Az előadást követően egy-egy po-
hár kakaóval köszöntik az újévet!
A vendéglátásban közreműköd-
nek: a Széchenyi István Ide-
genforgalmi és Vendéglátóipari 
Szakközépiskola diákjai 
Belépődíj: 1.300 Ft gyerekeknek, 
1.700 Ft felnőtteknek

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
Hessmese – zenés mesejáték
12.14. 15h – Weöres Sándor-bérlet
A jó ember Szecsuánból – dráma
12.15. 19h – Németh László-bérlet
12.22. 19h – Ódry Árpád-bérlet
Család ellen nincs orvosság 
– komédia
12.16. 19h – Bérletszünet
Csárdáskirálynő – operett
12.19. 17h – Ady Endre-bérlet
12.27. 19h – Bérletszünet
12.28. 19h – Bérletszünet
Függöny fel! 
12.31. 20h – Előbemutató
Szilveszter 2017.

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
KELEMEN LÁSZLÓ 
KAMARASZÍNHÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
BALETT+ KŐSZEGI ÁKOS
12.14. 19h, 12.17. 15h
BALETT+ KODÁLY
12.15. 19h
BOLERO vers-tánc-színház
12.20. 19h
A képzelt beteg – vígjáték 
12.27. 19h

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
RUSZT JÓZSEF STÚDIÓ SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 10.
Apátlanul (Platonov) – színmű
12.14. 19h 
VÉRNÁSZ – színmű
12.22. 19h

KÖNNYŰZENE
HETÉNYEGYHÁZI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Hetényegyháza, Kossuth u. 83.
DEBÜT koncert: BÁLVÁNY UTCA 
zenekar premierkoncertje – 
12.16. 19h
A VIEN zenekar teljesen megújul-
va, vadonatúj felállásban immáron 
új névvel, BÁLVÁNY UTCA-ként 
debütál.
Belépő: 500 Ft

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Ünnep – Szekeres Adrien 
koncertje – 12.20. 19h
Közreműködik: a Kecskeméti 
Szimfonikus Zenekar
Belépődíj: 5.500 Ft, 7.500 Ft
ÚJÉVI KONCERT a Kecskeméti 
Szimfonikus Zenekarral – 01.01. 
19h
Közreműködik Dolhai Attila és 
Lukács Anita.
Belépőjegy: 4.800 Ft
Udvaros Dorottya koncertje – 
01.17. 19h
Belépődíj: 3.900 Ft, a koncert 
napján 4.500 Ft

KILELE MUSIC CAFE
Kecskemét, Jókai utca 34. 
Don Gatto koncert – 12.14. 21:00
További fellépők: Seek & Destroy, 
The Busty Idiots
KIES & Witch Bone Garden kon-
cert – 12.23. 20h

TECHNIKA HÁZA KÁVÉZÓ
Kecskemét, Rákóczi út 2. 
Mystery Gang, Memphis Moon ’55 
– 12.15. 20h
Byealex és a Slepp – 12.16. 21h
Bud SPENCER & Terence Hill Em-
lékzenekar koncert – 12.22. 20h
Bohemian Betyars + Kistehén – 
12.23. 20h
Péterfy Bori & Love Band – 12.27. 
21h
Kalapács – Kecskemét/Ösztön15/
Pokoli Színjáték30 koncert – 
12.28. 20h
Globe Vibes 2017 – 12.29. 16h
Paddy and The Rats – 12.30. 20h

GYERMEK
CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15. 
Ebcsont és nyúlcipő – Nagyterem
12.14. 10h, 12.15. 10h
12.18. 10h, 12.19. 10h
12.20. 14h, József mondá 
Máriának – Nagyterem
12.14. 14h, 12.15. 14h
12.17. 10:30, 12.18. 14h
12.19. 14h

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT 
IFJÚSÁGI OTTHON 
Kecskemét, Kossuth tér 4.
MACKÓ KUCKÓ Bábos, anyanyel-
vi, családi játszóház – 12.16. 9:30
MÉZESKALÁCS – Bogyó és Babóca
Ajánlott életkor: 1,5-3,5 évesek

Vezeti: Forgó Gyöngyi óvónő, 
drámapedagógus
Belépés jeggyel: 1.000 Ft/alkalom 
(egy gyerek és egy felnőtt együtt)
BÓBITA – zenés játszóház – 
01.06. 9:30
HÓEMBERES JANUÁR
Ajánlott életkor: 1-4 éveseknek
Vezeti: Roszikné Laczi Ildikó óvó-
nő, tanító, zeneterapeuta, a Kokas 
Klára-módszer követője
Alkalmi belépőjegy: 950 Ft (egy 
gyermek és egy felnőtt részére) 

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM 
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Mesék csillagokról, csillagképek-
ről – 12.16. 15h
Játék a fénnyel – Lézershow – 
12.23. 15h
Csillagos égbolt – 12.27. 15h
Előadó: E. Kovács Zoltán csillagász
Üstökösök, meteorok – 12.28. 
15h
Előadó: Szűcs László szakelőadó
Meteoritvadászat – 12.29. 15h
Előadó: Balogh Gábor szakelőadó
Dinoszauruszok bolygója – 12.30. 
15h

LESKOWSKY 
HANGSZERGYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Hangszerbabusgató – 12.14., 
12.20., 12.21. 10h-10:45
Korosztály: 6 hónapostól 3 éves 
korig
A foglalkozáson a gyerekek a leg-
érdekesebb hangkeltő eszközöket 
ismerhetik meg és próbálhatják ki. 
Alkalmi jegy: 800 Ft/gyermek (1 
felnőtt kísérővel)
Music with Maria a Hangszergyűj-
teményben – 12.19. 10h-11h
Maria Bloom angol nyelvű, élő 
hangszeres, kreatív foglalkozá-
sai, melyek élő zenén alapulnak, 
cselekedtetőek. Buborékok 
repkednek és szivárvány kendők 
lengedeznek. A bábok használata 
is nagyban hozzájárul a kommu-
nikáció könnyebb elsajátításához. 
Minden érzékszervet bekapcsol-
nak, miközben játszva, könnyedén 
tanulják meg a gyerekek: How do 
you do?
Alkalmi belépőjegy: 1000 Ft (1 
gyermek+1 kísérő)

SZÓRAKATÉNUSZ JÁTÉKMÚZEUM 
ÉS MŰHELY
Kecskemét, Gáspár András utca 11.
Mézeskalácssütés – 12.16. 
10h-12h
Aprók Tánca – 12.16. 16h-17:30
Karácsonyi készülődés
Kézművesség: mézeskalácssütés 
és gyertyakészítés viaszlapból
Trombitakészítés – 12.28. 
10h-12h és 14:30-16:30 
Szilveszteri álarckészítés – 12.29. 
10h-12h és 14:30-16:30
Társasjátéknap – 12.30. 10h-16:30

KIÁLLÍTÁS
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
A hónap alkotócsoportja: a 
Kecskeméti Napraforgó Foltvarró 
Kör – 12.01-12.31.
A csoport vezetője: Juhász Zol-
tánné. Foglalkozásaik nyitottak, 
céljuk, hogy minél több érdeklődő 
megismerje és megszeresse a 
hazánkban is egyre népszerűbb 
foltvarrást, élvezhessék az alkotás, 
az együtt munkálkodás örömét. 
A tárlat helyszíne: a II. és IV. eme-
leti Panoráma társalgó.
Díjtalanul látogatható az intéz-
mény nyitvatartási idejében.

KECSKEMÉTI KORTÁRS MŰVÉSZE-
TI MŰHELYEK
NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTE-
MÉNY 
Kecskemét, Serfőző u. 19.
65 éves a Kecskeméti Díszítőmű-
vész Szakkör 
Látogatható: 12.15-ig
A jubileumi kiállításon a szakkör 
tagjainak munkáiból, a különböző 
néprajzi tájegységek hímzéseiből 
látható válogatás.

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona József tér 12.
Fotográfiák – Perneczky Gyula 
kiállítása
A kiállítás megtekinthető: 12.16-
ig, vasárnap és hétfő kivételével 
naponta 12h-15h között.

MINDENMÁS
HETÉNYEGYHÁZI KÖZÖS-
SÉGI HÁZ
Hetényegyháza, Kossuth u. 83.
SZENIOR ÖRÖMTÁNC – 12.19. 
14h-15:30
Nem szükséges előzetes tánctu-
dás, sem táncpartner.
A csoporthoz folyamatosan lehet 
csatlakozni.
Részvételi díj: 400 Ft/alkalom

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.

DANCE FOR ART Tánciskola 
modern táncbemutatója – 12.17. 
15h és 18:30
Információ: www.danceforart.hu
A Diótörő – a kecskeméti Sauté 
Balett Iskola előadásában – 12.23. 
17h
A Diótörőben egy karácsonyi 
mesevilággá alakul a színpad, ahol 
megelevenedik az ünnep varázsa.
Benyovszki Fanni balettiskola-ve-
zető rendezésében.
Belépődíj: 2.200 Ft
Dumaszínház Kecskeméten – 
12.29. 18h
Előszilveszter – Dombóvári István 
önálló estje
Információ: www.dumaszinhaz.
hu
ELŐSZILVESZTERI ÖRÖKZÖLD 
PARTY – 12.30. 18h-24h
Zenél: Impulzus zenekar
Vendég fellépő: Step & Go 
táncstúdió
Belépődíj elővételben: 2.000 Ft, a 
helyszínen: 2.500 Ft

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
HETÉNYI KÖZTÉR
Hetényegyháza, Kossuth u. 83.
Angol Klub Wiolával és Kevinnel – 
12.15. 17h-18:30
Angol Karácsony
Köztér Karácsony – 12.18. 

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Karácsonyi táncház – 12.16. 16:30 
– 12.17. 02:00
Házigazda: a Kecskemét 
Táncegyüttes
Kísér: Tormási Elek és barátai
Vendégek: Kodály Zoltán Ének-ze-
nei Általános Iskola népzenész 
növendékei
Belépő: 400 Ft
Támogató: Csoóri Sándor Program
BABAVÁRÓ kedd esték… a 
TANDEM Kapcsolatműhely 
szakembereivel
Hordozás – A testközelség harmó-
niája és praktikuma – 12.19. 17h
Lipcseiné Tolvaj Mária védőnő, 

hor-
do-
zási 
tanácsadó, 
Patik Réka 
és Butkáné Kis 
Regina hordozási 
tanácsadók
Várandós kismamákat, apá-
kat, nagyszülőket és minden 
érdeklődőt szeretettel várnak.
A részvétel díjtalan a TANDEM 
Kapcsolatműhely és a Hírös Agóra 
támogatásával.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
KÉK ELEFÁNT KÖZÖSSÉGI TÉR ÉS 
IFJÚSÁGI IRODA
Kecskemét, Batthyány u. 33.

Karácsonyi évzáró party – 12.20.
Meghitt hangulat, teázás, közös 
zenélés, éneklés, gyertyagyújtás.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
KÖZ-TÉR/10PERC IFJÚSÁGI 
KÖZÖSSÉGI TÉR ÉS INFORMÁCIÓS 
PONT
Kecskemét, Kossuth tér 4.

NEMZETKÖZI ESTEK – 12.20. 18h
Angol klubok az NJE Erasmus 
hallgatóival, illetve a városban élő 
külföldi és magyar fiatalokkal.
Karácsonyi készülődés – 12.15. 
16h 
Adventi koszorúkészítés, dekorá-
ció, mézeskalácssütés

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT 
ELEVEN IFJÚSÁGI KÖZÖSSÉGI TÉR 
ÉS INFORMÁCIÓS PONT
Kecskemét, Széchenyi sétány 11.
Társasjáték délután – 12.20. 
14h-19h
Karácsonyi évzáró forgatag kicsik-
nek és nagyoknak – 12.21-12.22.
Éjszakai forgatag – 12.15. 19h
A Kecskeméti Spartacus Sportkör 
és Közösségi Tér szervezésében 
az Eleven Közösségi Tér együtt-
működésével. Asztalitenisz-, 
csocsó- és dartsbajnokságok.
FRENCH CHAT CLUB – 12.14. 18h
Játékos formában, sok nevetéssel, 
kellemes baráti légkörben ismer-
kedés a francia nyelvvel.

KECSKEMÉT FŐTÉR
Kecskeméti Téli Fesztivál
„Jövőnkért” Művészeti Iskola 
Magyar Ilona Általános Iskola

Az 
Ad-
vent 
mosolya 
című előadá-
sa – 12.15. 17h
Felkészítő tanár: 
Nagypál Mária
KODÁLY NYOMÁBAN – 
KÖZÖS ÉNEKLÉS A FŐTÉREN 
– 12.15. 18h
Gyülekező: 17.30-tól
A PATIKADOMB zenekar koncert-
je – 12.15. 19h
REGÖLÉS – 12.16. 15:15-15:45
A Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 
Vándorbot bábos köre és a Kecs-
keméti Vásárhelyi Pál Általános 
Iskola és AMI 2. MI osztályos 
tanulói részvételével
ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS – 
12.16. 17h, 12.23. 17h
Szeretetvendégség
SIC TRANSIT FOLK MŰHELY kon-
cert – 12.16. 19h
ÜDVÖSSÉGÜNK ÉGI ORSZÁG… 
karácsonyi bábos betlehemes 
a MAGYAR NÉPMESE SZÍNHÁZ 
előadásában – 12.17. 16h
UZSGYI ZENEKAR – MOLDVAI 
táncház tánctanítással – 12.17. 
19h
LOOPERES koncert – SZIRTES 
EDINA MÓKUS – 12.22. 19h
Éliás Jr. One Man Show – 12.23. 
18h
Madarak Együttes „IDŐKAPSZULA 
PARTI 2018” – 12.31. 20h – 01.01. 
02:00
TŰZIJÁTÉK – 12.31. 24h

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM 
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Távcsövet karácsonyra! – taná-
csok távcsövekhez – 12.16. 16h
Előadó: Szűcs László szakelőadó
Karácsonyi Lézershow – 12.23. 
16h
Előadó: Szűcs László szakelőadó
Bolygónk története – 12.30. 16h
Előadó: Balogh Gábor szakelőadó
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Kecskemét  
az otthonom, ezért 

nem töröm szét  
a közterületi  

padokat. Ugye,  
Te sem  

teszed?
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A városnak ajánlotta 
fel látványos  
kocsigyűjteményét 
Több mint 30 izgalmas darabból áll Fekete Béla kocsikollekciója. A gazdálkodó 1973 óta 
gyűjti a népi lovas kocsikat, gyűjteménye a térségben egyedülálló látványosságnak 
számít. Fiákerek, konflisok, csézák, hintók, szekerek sorakoznak egy raktárépületben. 
Igazi különlegességeket, tűzoltó- és világbajnoki első helyezett kocsit is láthatunk, 
csakúgy, mint Károlyi Mihály 1920-as négykerekűjét. A gyűjtő a különleges járműveket 
most felajánlotta a város részére, hogy minél több ember a csodájukra járhasson.

A Hókirálynőt hozta 
a gyerekeknek  
a színház Mikulása
A varázslatosan szép produkció rendezője Cseke Péter, koreográfusa Barta 
Dóra. Gerda és Kai történetét Németh Virág átiratában, Rusznyák Gábor ze-
néjével láthatják a gyerekek. A Koltai-Nagy Balázs, Illés Alexa, Körtvélyessy 
Zsolt főszereplésével bemutatott előadásban közreműködik a kecskeméti 
színház teljes balett társulata.

Csipke jászól Rómában

422 pályázó közül kapott lehetőséget Rómában kiállítani alkotását a kecskeméti Bedő Istvánné 
vertcsipke-készítő. Munkája a kárpát-medencei pályázaton már első helyezést ért el, s most kará-
csonykor a Santa Maria del Popolo Bazilika melletti „100 jászol” kiállításon látható Rómában


